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4-013031-L0 ) P1480-7N . Test ch.art G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (@b-(_j+k26_n27), 000n (k), w (1), nnn0 (m), www (n) + cmyO(all)
Grafico TUB-PI48; grafico per il test _ Input: rgb/cmyk —> rgb/cmyk
1080 colori di norma; tecnologia di immagine Output: nessun cam iamento
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-:lGrafico TUB-PI148; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rgly
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4-013231-L0 P1480-71 Test chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column gb-A-n) -
Grafico TUB-PI48; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghy
1080 colori di norma, 3D=0, dez¢my0 Output: trasferire amyQ
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N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagine 4/22
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Grafico TUB-PI48; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghy
1080 colori di norma, 3D=0, dez¢my0 Output: trasferire amyQ
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4-013431-L0 P1480-71 Test chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column gb-A-n) -

Grafico TUB-PI48; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghy

1080 colori di norma, 3D=0, dez¢my0 Output: trasferire amyQ
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Grafico TUB-PI48; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghy

1080 colori di norma, 3D=0, dez¢my0 Output: trasferire amyQ
C M Y [0] L

ol

U

I

Awo auoizeredas ‘19sy0 Ip edwels e|jau Indino 1ndino,||ap einsiw e| Jad auoneolddy

Sd’/ 4dd'dNO1811d/871d-T0S09T0<¢ -dN.L SUOIZLIOS|

9po0J :9leusrew gn i

y|

-
> Ml

o
(V3




X 5 5 X N 5 DF—ET5H0—+F
DAwB aiusjsel) ndinO 0Awot=ap ‘0=Ag  .xIVezualaylp e| a 110]0d
H - - - ¥ H H
. .
01 <— Awo/qbi:ndu 191 |1 Jad oo1yelb 8¥71d-gn.L odyelo
4-22/L ‘N.-08¥Id 04-TE9ETO-¥
f —
>
ONS
I°NT)
o
oo
P =
23 :
‘= @© m
e S
= @© o)
T Q . =
o . L B =.aaEer N O e e o e oo - S
%) 0 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ S'6 609 €€ 6'C 9T 198 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T B80T_MN 82//.S ~
00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 8¢l €18 9L 6'S Ly €9/, G/80 G/80 SG/80 [oX 00 00 00 L98 G/80 G/80 SG/80 09€ S§/80 00 S.80 S/80 S/80 6S.80 mmo|§Z LE9/9S ~
B 4+ 00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ LT L'ES eTT 16 L9 9'%9 G20 SL0 S0 0[0 00 00 00 8'LL 6.0 SL0 SL0 09¢ S0 00 S0 G0 GSL0 SL0 8/0_MN 9vS/SS [Te)
U eo.o 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 8'8T S9r 8¢CT €6 88 TSS G290 G290 S290 0’ 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09 S290 00 S290 G290 S290 9290 €90_MN SSP/vS 4
T n 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09¢ 6°0C 8Ly 6T 01T 0ot focid S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 omo\\sz Y9€/ES .
Y 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ g'8T vey 7’07 TL SL L'S€ G/€0 G.E€0 SLE0 [oX 00 00 00 0TS G/€0 G.E€0 SLE0 09€ GLE0 00 S0 SL€0 SLE0 SL€0 8€0_MN €.2/2S 0
...m 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ L'vT €92 T8 9'¢ A 8'6C G20 S20 S20 0[0 00 00 00 Ix44 G20 G20 S2o 09¢ S20 00 SZ0 G20 G20 6§20 §20_MN 28T/1S [Ce)
00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 68 00 00 00 00 €¥Z G¢T0 S2ZT0 SZT0 0’ 00 00 00 2'€e  G2ZT'0 S2T0 SZT0 09e SZT0 00 S2T0 SZT0 SZT0 SCT0 2I0_MN T6/0S .
rm 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 9'€8 186 6'6L 7’617 829 687 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 P00 MN o/ »
aw.mm 008 v've ceL 9'sy  ¥S20 00 0T G.€ G'0T €726¢€ 6'€8 8y 6'0L 1414 00 00 0T 1414 008 v've ceL 9'sy  ¥S20 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T O0DT 00T AOOH 8v9/8% M_
p.n._” S'LL g4 8'€L 86y 8570 00 0T 29¢ L'9T €68 6’18 Tor V1L §'sy  S2T0 00 0T 94T S g'ee 8'€L 8'Sy  8S¥0 00 0T €8¢ S0 0T 0T S2T0 00 0T odHHooﬁHmww_z 679/ o
86 cLL el T9L 09¥ /S90 00 0T 6v€ L'TZ 968 008 9ve TcL 9's¥ §Z'0 00 0T 86 cLL el T9L 09y 1S90 00 0T 9. S0 0T 0T ferae] 00 0T ODT_00T_MSLN 0S9/9% M (4p)
60 6'8L €T 6'8L 09 SS6°0 00 0T zee 9l T18¢ €8L €8¢ 6CL 86y  GLE0 00 0T g0 6'8L €T 6'8L 09 S9S6°0 00 0T 89¢ S0 0T 0T S.€0 00 0T ODT_OOT_MEIN TS9/SP —
25¢€ T1L 86— 7'0L iy 0T 00 9€L0 gTe G'TE 6'G.E TLL T1C vL 6'SY S0 00 0T 07¢ke TTL 8'6— 0L 4 0T 00 9€L0 09¢ S0 0T 0T S0 00 0T ODT_00T_MOSW ZS9/by T ~ O
S U)6re §8¥% GCI- €79 €'6€ 0T 00 9990 oTe €6¢ TT.E 0'LL 8Vl 9'SL 097 §290 00 0T Vv'6efe 689 G7TCI- €79 €'6€ 0T 00 9990 rAstos S0 0T 0T G290 00 0T ODT_00T M8EW €S9/ev H/
Dl n%;_”vm 0€9 96T- 665 09¢ 0T 00 22so T0€ Sve  ¥99¢ 9'LL 9'8 TLL 6'S¥ SL°0 00 0T 8T¥e 0€9 96I- 665 0'9¢ 0T 00 2250 e S0 0T 0T S0 00 0T ODT_00T_MSZW ¥S9/2v el
- 'GEE T6S Lve- 9'€s g'ee 0T 00 Lovo €62 66 0€9E €8L v 8L 6'Sy  S§/80 00 0T 2'sge 168 Lve- 9'€s g'ee 0T 00 Lovo LEE S0 0T 0T S.80 00 0T Qdﬁwooﬁ\mma_z GG9/TY o0 +
=~ M@.mwm 695 T'6C- L'y T1E 0T 00 TZEO0 88¢ €6y 8'6S€ €6L 20— €6L T9v 0T 00 0T 98¢¢ 6'SS  T'6C— YAVA4 TT1€ 0T 00 TZE0 oee S0 0T 0T 0T 00 0T ODT 00T HOOW 9S9/0% 4 m
W e TE® Lce- 8TV 8'82 0T 00 9¥Co €8¢ 6'Gy  T'9S€ €'8L 05— 2'sL ta4a4 0T 00 G/80 6T¢E Tes Lee- 8Ty 8'8¢ 0T 00 9vCo €ce S0 0T 0T 0T 00 §/80 Qc._ﬂooﬁ_\,_mmm G/S/6€ Dl @)
..h.mam 7’15  T9e- §'9e 6.2 0T 00 SETO 112 86y §¢Se 9TL 26— 0TL 8Ty 0T 00 GSL0 ¢g49T¢e 7’15  T19e- §'9e 6.2 0T 00 SETO 91€ S0 0T 0T 0T 00 S2°0 ODT_OOT_WS/8 ¥67/8€ ~
Dl L0€ €09’ L'6e- L°0¢e §'6e 0T 00 2200 TL2 6y  6LVE 699 O0OVI- '59 18¢€ 0T 00 G290 L'L0€ €0S L'6e- L'0€ §'se 0T 00 2200 80¢€ S0 0T 0T 0T 00 S290 Qaa\ooﬁws_mwm ETv/LE 0o
. ‘00€ 9% €0ov- v'ee T8¢ 0T SOT0 00 92 607 gOveE 129 L02- 9'89 9'Ge 0T 00 g0 T0DE 9%  €0ov- v'ee T8¢ 0T SO0T0 00 00€ S0 0T 0T 0T 00 S0 ODT_00T_INOSH ZEE/9E 4 o
Dl 62 L'Ey v Oov- 8'9T S'Te 0T 120 00 85¢ 6,8 €'€Ee 085 09¢- 8’18 L2e 0T 00 §/£0 G2 L'Ey v Oob- 89T STe 0T 120 00 262 S0 0T 0T 0T 00 6.0 ODT_00T_W8ed TS2/SE — ]
N 'G8¢C 8Ty vor- 8'0T L've 0T 20€0 00 f414 9ce Teee T€es gee- 6TV 8'8¢ 0T 00 G20 0582 8Ty ¥ ov- 80T L've 0T 20g0 00 8¢ S0 0T 0T 0T 00 G20 ODT_00T_WGZa OLT/¥E Dl m
%.mnw L0y 20ov- 6'S v'LE 0T 8.£0 00 8¢ 8'TE L'vT1E TS v9e- 09¢ 6.2 0T 00 SCT0 €842 L0v  20ov- 6'S v'LE 0T 8.0 00 Lle S0 0T 0T 0T 00 SZT'0 COT_OOT_WETE 68/€€ ~~
w ..I.N.HNN 9oy 90v- T ooy 0T 8Sv'0 00 e 12¢  290€ 00S Vvov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 /LTyC 90r 90v- T oy 0T 8Sv0 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 60T 00T Woog 8/ce % m
o0 Ummm 0'TE 80v- €e- 6Cr 0T 2es0 00 LE2 v'6Z 066C T9Y 2ov- &44 9'82 0T SZT0 00 €469C 0Ty 80— €e- 6Cr 0T 2eso 00 €9¢ S0 0T 0T 0T S2r0 00 0DT_00T €880 LI/TE . S
4 Emm LTy 6°07— 6'/- 9'S¥ 0T 2090 00 €€C 'S¢ 9'68¢ L2y 2or- EVT 8ce 0T SZ0 00 6'8%¢C LTy 60V 6'L- 9'S¥ 0T 2090 00 98¢ S0 0T 0T 0T SZ0 00 ODT_00T_€S5.0 92/0€ m o
— = gz €EVT TTr- 9€T- 61 0T TTL0 00 T4 0€Z 98.LC 0¥ 20v- 19 [SWAS 0T S.€0 00 9719 ey TTv—- 9€l- 6v 0T TTIL0 00 2144 S0 0T 0T 0T S0 00 ODT_00T_€9€90 GE/6T e "
Dl w.vvw 6'Sy €Tv—- 86T- €€s 0T 9¥80 00 8T¢ 6'T¢ 2'89¢ 90r 90v- T1- LTy 0T S0 00 €vye 6'Sy €Tv- 86T- €€s 0T 9¥80 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 ODT_00T_80SO /82 [)
-~ . Z €'8P°LE90V- €9C- 995 2860 0T 00 602 96T 6'95C 6Ty 80V 76— g9y 0T G290 00 0292 €8y 90v- €92 995 2860 0T 00 cee S0 0T 0T 0T S290 00 ODT_00T 98D €S/.C
[00] - < G9¥'6 GG~ 00e- 095 2680 0T 00 02 G9T €6ve 6er TTIv- GST- '0S 0T S0 00 /L'6¢C G§9r g'se- 00e- 095 2680 0T 00 vee S0 0T 0T 0T S0 00 ODT_00T €520 29/92 b
4 () L'SE'ECETE- T'E€E- G5 8180 0T 00 002 L'ST  6°¢ve oy E€Tvr- TTe- TS 0T G/80 00 €€ge LSy v'1e-  Zee- G'sS 8180 0T 00 112 S0 0T 0T 0T &S/80 00 ODT_00T_€€T0 T//ST S
m d..ﬁm €SB <'le- T9e- 08S LvL0 0T 00 S6T 6'LT ¥'8E¢C L8y STv- 96— 8'99 0T 0T 00 69]¢C €Sy <¢le- T9e- 0SS LvL0 0T 00 0T¢C S0 0T 0T 0T 0T 00 ODT 00T 8000 08/¥C =
=
I a 114 9'GE'0 Z'€C- €68 SvS 69°0 0T 00 26T vT  €'8ce 9y Sve-  L0e- 8'GS  G/80 0T 00 g0fc 9GSy Z'€C- €'6e- SvS 69°0 0T 00 €02 S0 0T 0T S§.80 0T 00 QGHHooaHmeO 6L/€C - p
- = (4 09Z'v 8'8T- 0¢Ch— TvS €€90 0T 00 88T LA AVA ¥ €sy viZ- 09g- 0'sS S0 0T 00 Zv0C 097y 8'8I- 0¢Ch— TvS €€90 0T 00 96T S0 0T 0T S0 0T 00 O0DT_00T_OS/D 8L/2Z [O=
O3S G/B'968°ET- G'Gh— G'€S 8950 0T 00 78T €9  Z'e0C 797 T18I- €¢r- 0¥S S290 0T 00 6967 S'ly 8€l- §Sv- G'€S 8950 0T 00 88T S0 0T 0T S290 0T 00 O0DT_00T_D£9D LL/12 o) -
LO UpesT 4974 8- 98h- 0€s 2050 0T 00 08T 0 €687 €6y 0'8- 98h- 6'CS S0 0T 00 968T a6y 8- 98v- 0€s 20S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 Sa\ooa\UomO 9./0C rh
O .w.mw.ﬁ €¢s T¢- Tes- 'cs ev'o 0T 00 SG.T LS L9T 9'vS T€ 9Vs- 0Cs S.€0 0T 00 €287 €¢s T¢- Tis- 'cs ev'o 0T 00 LT S0 0T 0T S.€0 0T 00 0DT_00T_O8€D SL/6T a ..
© ‘SLT L'SS 8Y §'95- 8'TS GE0 0T 00 0LT 98 L'/9T €09 L2 6'85— 218 S20 0T 00 0GLT L'SS 8V §65- 8’18 SE0 0T 00 9T S0 0T 0T ferao} 0T 00 QGﬁlooalOmNo vL/18T Y e
— 89T L'6®  8TT 985- €15 1920 0T 00 79T 60T 209T G99 6'TC 879- G0S S§2T0 0T 00 989T L'6S 8Tl 9'85- €TSS 71920 0T 00 LST S0 0T 0T S2T0 0T 00 O0DT_00T_OEID €L/.T ”h
o le.NmH 2’99 66T T729- 90§ TSTO 0T 00 8ST T0T G'SST V1L 9'6¢ 0'99- 008 00 0T 00 272e9tr 2'99 66T T729- 90§ TSTO 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 0DT 00T 2009 2L/9T p [&) N
(q\] =151 L’0D° 60€ 9€9- 9°0S 00 0T 9700 6vT 6CT vyl €99 G'8€ 6'€S— LS 00 0T G210 O0OPv4T L0, 60 9€9- 9'0§ 00 0T 9700 evT S0 0T 0T 00 0T S2T0 QdaHooaHOmm; €ST/ST u c
. SYT 0’29 G’ G'SS- TS 00 0T 80T0 44} 0€T €GeT 999 89y ELv- 7’89 00 0T G20 6S¥T 0’29 §'.e  §9'95- TS 00 0T 80T0 9eT S0 0T 0T 00 0T S20 8H|ooa|0mm> veevT O
B Ooet G9%  L'Sr  €8v- 8.8 00 0T 2eCo LET S6T ¥'TICT €89 €85 9'GE- 1’99 00 0T G0 G941 G99 LSy €8r- 8'/S 00 0T zeeo 8T S0 0T 0T 00 0T G0 ODT_00T_OEIA STE/ET .. @
12T 9'/9 8'€S 60— 929 00 0T 2zZeo TET L'8T OVIT 8¢, G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 .t 9'/9 8'€S 60— 929 00 0T 2zZeo 0zt S0 0T 0T 00 0T S0 ODT_00T_D0SA 96€/CT —
U LTT v'06 229 0¢€e- 089 00 0T veEVO 4 LT 9207 7’6l L'SL  Ove- €GL 00 0T G290 61T oL 9 oee- 0'89 00 0T veEro it S0 0T 0T 00 0T G290 ODT_00T_O8EA LLP/TT ==
T nAmo.ﬁ ¥'8L €vL 06— SvL 00 0T S090 €TT V'€l 8T0T €68 G'€8 G'LT- 108 00 0T G20 980T v'8L €v. 06Z- Sv. 00 0T S090 0T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T_9SZA 8SS/0T m c
Qroot 9'/8 298 6'9T- v'z8 00 0T L080 00T v 8'86 €06 268 6€l- €8 00 0T §/80 V00T 9'/8 298 6'GT- v'z8 00 0T L080 16 S0 0T 0T 00 0T G/80 (DT 00T OETA 6£9/6 =0
c .M.lla.. €26 706 706 9'e- 9'€8 00 8.80 0T €8 €6 T96 096 v'66  20T- 8'/8 00 0T 0T €6 7°06 7'06 9'e- 9'€e8 00 8.80 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T ODT 00T D00A 02./8 (%3] ﬂ
O QS8 8'¢8 v'z8 6L 9'9L 00 T2L0 0T L 'St 1C6 206 206 ve- 7'e8 00 6§80 0T Sv8 8'¢8 'z8 6L 9'9L 00 T2L0 0T €8 S0 0T 0T 00 S.80 0T Qd.ﬁcoaHﬁ#E TTLIL b a
=19/ 6'LL 6'GL 6'LT 6'0L 00 %090 0T 99 €97 298 ov8 8'¢€8 'S 6'LL 00 G/0 0T L9, 6°LL 6'GL 6°LT 6°0L 00 %090 0T 9L S0 0T 0T 00 S0 0T ODT_O0T_AS/Y  20L/9 = m
M Q8L Lyl 269 282 €99 00 9050 0T 09 79T 9'8L 9'8L TLL 'St T2L 00 5290 0T 849 L'yl 269 282 €99 0'0 9050 0T 89 S0 0T 0T 00 S290 0T ODT_00T_AE9d €69/S f— S
s p%.wm TvL 7'€9 2'8¢e 209 00 86£0 0T €S 91T 1.9 SvL 9'89 6'82 679 00 S0 0T 8'BS Ty, €9 2'8¢e 209 00 86£0 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T ODT_00T_AOSY ¥89/v T O
(&) A 67 v'SL L'LS 1414 €8S 00 8820 0T 14 00T 699 ovL 029 eov 169 00 S.€0 0T 667 'S L'LS 1414 €SS 00 8820 0T s S0 0T 0T 00 S.€0 0T SH\OOH\\&ME S§/9/€ ef
2] 0Ty 9'8L 9’18 2'6S §'0S 00 9970 0T 8¢ 8'8 897 09L jegeic] 6'1S 9'€s 00 &Co 0T [0 44 9'8L 918 269 §'0S 00 9910 0T 144 S0 0T 0T 00 SZ20 0T COOT_00T_ASzd 999/ V [
= 2es 9's¥ 9'69 0'9¥ 00 200 0T 1€ 28 T8e 6'6L v'6v 829 687 00 S2T0 0T z'ee 2'e8 9'sv 969 o9 00 200 0T LE S0 0T 0T 00 sS¢ro 0T OOT_00T_AETH LS9/T =
< 008 r've ceL 9'Sy  ¥S2¢0 00 0T SLE S0T €7ce 6'€8 87y 6°0L 1414 00 00 0T (414 008 r've ceL 9’y ¥S20 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T 00T 00T AOOY 8%9/0
aN,yoqe aN,qbi | WSy 4,30 4,.40qe 24 4qb1 24,400e 2d,qbu | @475y 4301 a4gb) 3 LOIH ]
1 .
22/, auibed ‘(s) dnueis-Sd o (4) 9l |au (70) g auolzezziieaul| BUNSSaU N
] . . . . . .
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOT18¥Id/8Y1d/ap ullag-ny 1| agey//:.dny
N A [e] 1 A




A 5 o) X o 5 O4-TLET0-F
DAwe aiusjsen 1ndinO 0AwOT=2p ‘0=AE ‘ +IVRZUIIBYIP B| d 10|02
119} : =9p 0= o _ HIp €| 3 Lo
01 <— Awo/qbi:ndu 191 |1 Jad oo1yelb 8¥71d-gn.L odyelo
4-22/8 ‘N.-08¥Id 04-TELETO-¥
f —
>
RS
I°NT)
o

oo

P —_

QLo =

G'N o

‘= @© m
e S

T8 =

go 8

o !

- ~

B +— 5

o I <} <

=9 EET = .30Nep N o

r.m 0d 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 60T_MN 82.//€S [Ce)

00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ €€ 6°09 €€ 6C 9T L'98 §/80 G/80 G.80 0’ 00 00 00 ,'98 G/80 G/80 G/80 09¢ S/8°0 00 S/80 G/80 S/80 S/.80 880_MN /€9/2S .

= 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ yAVA €18 9L 6'S L'y €9/ G20 SL0 S0 0[0 00 00 00 8L 6.0 SL0 S0 09¢ S0 00 S0 6.0 SL0 S0 8/0_MN 9vS/TS »

do.o 00 00 00 9’56 0T 0T 0T 09¢ TctT L'€S 1T 16 L9 9Y9 G290 G290 SZ90 0 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 G290 S290 mwO\\SZ S§SV/0S 4

a 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ L'ET g9 8¢l €6 8’8 1SS S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 6850 MN ¥9€/61 —

o 0 00 0 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 09T 8Ly 6vT 0TI 00T €6y G/€0 G/€0 SLE0 0’ 00 00 00 0TS G/€0 G/€0 SL€0 09€ S0 00 S/80 G680 SLE0 S0 860_MN €/2/8% -

00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ x4 v'EY 70T TL S, 1'Se G20 S2Z0 SZo 0[0 00 00 00 Ty G20 G20 SZo 09¢ SZ0 00 SZo0 G20 G20 S¢o 820_MN 28T/.v o

m 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09¢ L8 €92 18 9€ L 86 S2¢T'0 SCT0 SZT0 0’ 00 00 00 2ee  §2ZT0 S2r0 SZT0 09 S2ZT0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S2r0 2T0_MN  T6/9% (4p)

a [oX 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 eve 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 800 MN 0/S¥ —

— — ~~

oor LT T9¢ 0'se  L2T0 00 S0 06€ S20 S0 S0 00 00 S0 0%0 0S0_A00M vZE/mY =~

4+
wnv'se 008 e ceL 96y S0 00 0T SLE 00T 9'9¢ 008 vee L'vy 8've 00 00 S0 4

4
8¢¢ 695 T'6C— L'y T1€ 0T 00 TCEO 882 oTe L0 8’67 90 8’67 0'se S0 00 S0 98¢€ 6.2 SVI- 8'€C Lz S0 00 970 oee SZ0 S0 S0 S0 00 S0 owoﬂomon_omm 8ce/ey H o
‘1.2 90r 90v- T oy 0T 8Sv0 00 e 9€T §T0E 12 68T 91T eve S0 00 00 [LT4e €0c €0¢- 90 e€ce S0 6220 00 0L¢ §20 S0 S0 S0 00 00 ﬁo\omo\moom viey o0 +
=91z €68 <'le- 2T9e- 0SS LvL0 0T 00 S6T e 8TI¢ €6 €E€l- 9T¢- T6€ S0 S0 00 697¢ 9¢¢ 9€I- T18I- L'6€ €LE0 S0 00 ()4 S20 S0 S0 S0 S0 00 0%0_0S0_90SO OW/Ty 4 m
29T 259 66T T'29- 9'0s 1ISTO 0T 00 85T §'L TLST G'6€ 2'ST  v'9e- €'LE 00 S0 00 2291 9'ce 66 0TE- §'/€ SL00 S0 00 0ST G20 S0 S0 00 S0 00 0_0S0_€009 9€/0v —
Q@ 0%
et 9’29 8€S  607- 929 00 0T 2eeo Te€T G§9 V9Tl L'Te '8z  TVI- TEY 00 G0 G20 T4t 8'€e 692 v0C- Sev 00 G0 T9TO (4% G20 S0 S0 00 S0 G20 050 050 D0SA 86T/6€ Dl @)
— €76 7'06 7'06 9e- 9'€8 00 8.80 0T €8 09 878 ey [A44 6€ 9'¢S 00 S0 S0 €¢6 Sy Sy 8'T- 0'vS 00 6Ev0 S0 06 feral) S0 S0 00 S0 S0 050_0S0_D00A 09€/8€ ~
Uw.wm TvL ¥'€9 2'8¢ 209 00 86€E0 0T €9 S's 6'€S Ty €ee e ey 00 S¢o S0 8’89 o'Le L'1€ T6T ey 00 6610 S0 09 S20 S0 S0 00 SZ0 S0 owo\omo\>omw_ cvelLe 0o
¥'se 008 r've ceL 9'sy  v¥S20 00 0T [S7A 00T 9'92 0°0S v'ee L'vy 8've 00 00 S0 1414 oov LT 19¢€ 0'ge LZT0 00 S0 06€ G20 S0 S0 00 00 S0 0 0S0 A00d tCE/9E
Q' o ©
+— - - -~ -
- S¢ 008Yv vveE ceL 9’y  ¥SZ0 00 0T SLE ST 6'8€ L°0S 6'TE 7'6€ 08 G20 S2Z0 S0 7'9¢ o'or LT T9¢ 8¢S L/€0 S20 S0 06€ S0 G0 S0 S20 G20 G20 080_S.0_A00M 90S/S€ Dl m
[4 ‘D" T'6C— L'y TT T ‘0 TCE C '9¢ A 14724 i 14474 e L 4 L '8¢ L2 Y- X34 S L C 4 i ’ L L 4 L L0 _d0S9 0TS/v
me 69D 6 € 0 00 €0 88 €9 90 S0 S G/0 G20 SL0 98 6 S 8¢ S'G S0 S20 0 oee S0 G0 SL0 SL0 G20 S2°0 0%0_S.0_d0S9 OTS/vE ~~ G
901’ T/Z0V- T cor 0T 8Sv0 00 e €¢e  87le 6.2 V02— 68T g'LE G0 S20 S20 LTl €0c €0¢- 90 108 GL0 6.0 S0 0724 S0 G0 G0 G0 S20 S20 OWO\mno\moom 98T/€E e
= 6'9T¢ L2-€'S%9E— 0SS LvL0 0T 00 S6T 8V 9'8¢¢ L'T¢  €9T- €VI- 6'SS 6.0 G0 S0 697T¢ 9¢¢ 9€T- T18T- G’/ €290 SL0 SZO0 0174 S0 G0 G0 §.°0 S0 G20 0%0 S0 90SO Zze/ee © 0
> ‘GZ'CIT6'6TC T'29— 905 TSTO 0T 00 8ST ver  0erl €'6e L'T2  6'l2- 0'€s G20 G0 G20 <Zegr 9ce 66 0Te- €65 G20 SL0 SZ0 0ST S0 G0 S0 S20 GL0 G20 0%0 6.0 9009 8TZ/TE . S
o 9°LF’/CTBES 6°07— 929 00 0T zeeo TET 8TT 960T L'Le g'se  97I- 2€9 G20 S0 S0 ¢ 8'€e 6'9¢ ¥0C- €719 G20 GL0 TIvo 0ct S0 S0 SL0 G20 SL0 S0 050 _G/0 D0SA 08€/0E m o
..w.m.mm 706 06 9'e- 9'e8 00 8180 0T €8 67¢C L'T6 [ok:14 [0R:i4 v'i- v'eL G20 S0 SL0 €76 Sy sy 81— 8TL G20 6890 SL°0 06 S0 G0 SL0 SZ0 G20 SL°0 (050_S.0_D00A ZvS/6Z e "
8’89 TvL ¥'€9 28 209 00 86€0 0T €9 6L €99 ey §'6€ 18T 19 S20 S0 G0 8’89 [OAS L'T1€e T6T 109 G20 6vP'0 SL0 09 S0 g0 S0 jerAlo] S0 G20 080 _S.0_A0SH ¥2S/82 [)
O R4 008y Ve ceL 9'sy  v¥SC0 00 0T G.E 2'ST 6'8€ L'0S 6'1€ v'6€ ¥'0S G20 G20 SL0 'qe ooy LT 19¢ 8¢S Llg€0 SC0 S0 06€ S0 G0 G0 G20 G20 GL'0 (050 SL0 A0OH 90S/.2 o
1
2
-

20160501-P148/P148LONP.PDF /.PS

98, 91§ 265  §0S 00 99T0 07T 8¢ 88 89y 09, §S§ 6TS 9€S 00 G0 0T ‘Iv 98, 9T 765  §0§ 00 99T0 07T 14 g0 0T 0T 00 6§20 0T ODT_00T_ASed 999/T
008 vve ZeL 9Sy ¥SZ0 00 0T  G€ | SOT €€ 6€8 8¥r 60L vS¥ 00 00 0T ‘62 008 ¥¥E Ze. 9SF ¥S20 00 OT | 06E S0 0T 0T 00 00 0T ODT 00T AOOY 8v9/0
S,yoge aN,qbi | WSy 4,30 4 .yoqe 2d,,q61 a4,uy0qe 2d,q61 | 24715y 24101 a4 gb

2z/8 aulbed ‘(s) dnueis-Sd o (4) 9l |au (70) g auolzezziieaul| BUNSSaU N
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOT18¥Id/8Y1d/ap ullag-ny 1| agey//:.dny
N A [e] 1 A

Qrse 008 e ceL 96y ¥S¢0 00 0T SLE €T 8'ey STV L'8¢ 6'6C 089 §0 S0 0T 'Ge 0or LT T9oe 90L 290 SO0 0T 06€ S0 S0 0T S0 S0 0T (50 00T_A00Y 889/9¢
'82€ 665 T'6C- L'y TTE 0T 00 Teeo 88¢ €LT 6€SE v'se  Le- c'se 0L 0T S0 0T 98ge 6.2 SYI- 8'eC €€9 0T S0 990 0ge S0 G0 0T 0T S0 0T 0%0_00T_d0Sd 269/5C
TLC 90y  90V- T ooy 0T 8570 00 f444 €0z VvTIE L'g L02- €8T 6°LS 0T S0 S0 /LT €0C €02~ 90 6'29 0T 62,0 SO 0.2 S0 G0 0T 0T S0 G0 0%0_00T d00d 89€/vT —_=
Q912 €98 Tle- T9E- 06s .0 0T 00 S6T L8  9,€C L'T¢ €8I- 9TI- L'8L 0T 0T S0 69f¢ 9Cc 9€l- T8I- €6, €.80 0T S0 (1) 24 §.0 G0 0T 0T 0T S0 0%0_00T_90SO ¥0v/EZ el
<297 2's9 66T T'¢9- 90§ T1ST0 0T 00 8ST €¢T  00vT 0'1e 66T L'€c- 6°€L S0 0T S0 Ceot 9'ce 66 07TE- TeL G50 0T S0 0ST §.0 S0 0T S0 0T S0 0%0_00T_9009 00%/2Z [O=
. ¥4 929 8¢S 60r- 9'¢9 00 0T <ego TET ¥'6 OVIT SYe STE  TYI- 8 S0 0T SL0 ¢t 8'ee 69¢  ¥'0c- T'6L S0 0T 71990 0cT S0 S0 0T S0 0T G20 0%0_00T_90SA 29S/1Z o) h—4
) €6 06 06  9€- 9'€8 00 880 0T €8 L9 €00t ey Gewr L= 16 S0 0T 0T €6 214 sy 81— 9'68 S0 6£60 0T 06 S0 G0 0T S0 0T 0T 050 _00T_D00A ¥2./0C — =
"—88S VL €9 7'8E 209 00 86€0 0T €5 60T S'SL §'9€ €'6¢ 06 08 S0 G0 0T 8'85 0'.€ L'TE T6T 6°LL S0 6690 0T 09 S0 S0 0T S0 G20 0T 0% 00T _AOSY 90./6T ® --
1414 008 e cel 96y vsc0 00 0T SLg €eT 8'er STY L'8¢ 6'6¢ 089 s0 S0 0T 1414 oor LT T9e 90L 290 SO 0T 06e §.0 S0 0T S0 S0 0T 0% 00T AOOY 889/8T 4= (D]
~
(G vsz 008 e ceL 9sy  ¥S¢0 00 0T S.E S0T €ce 6'€8 8vy 6°0L 1414 00 00 0T 44 008 v've ceL 9Sy  vS¢0 00 0T 06¢€ S0 07T 0T 00 00 0T ODI_00T_AOOM 8V9/LT Py nh-u
—oese TIL 86— oL Vv 0T 00 9€L0 STE S1E 6'GT TLL TTe vl (14 S0 00 0T O0¢ke TTL 86— 0L a4 0T 00 9€L0 09¢ S0 0T 0T S0 00 0T ODT_00T_dS/d 2S9/9T ..mll
'82€ 6'65  T'62- L'y T1E 0T 00 TZEOo 88¢ €6y  8'6SE €6L  CTO0- €6L Tov 0T 00 0T 98 6'SS  T'6C- L'y TTE 0T 00 TeCEO0 0€e S0 0T 0T 0T 00 0T 0DT_00T d0S9 959/ST =C
.. ‘00€ L9y €0or- e T8¢ 0T S0T0 00 92 6'0r S0vE 729  L0c- 985 9'GE 0T 00 S0 TOpE L9y €0ov- e T8¢ 0T S0T0 00 00€ S0 0T 0T 0T 00 G0 O0DT_00T ¥Szd ZEE/MT O
m Qe 90y  90V- [ [404 0T 8S¥'0 00 [444 Tee  290e 00S vOov- S'62 062 0T 00 00 /LTy 90y  90V- [ oy 0T 85¥'0 00 0.2 S0 07T 0T 0T 00 00 GOT_00T_WN0Og  8/ET ..
8444 66y €Th- 86T- €'€s 0T 9¥8°0 00 8T¢ 6TC 2'89¢C 9oy 90ov- CTI- LTy 0T S0 00 ¢€vye 66y €TIv- 86I- €'€s 0T 9¥80 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 O0DT_00T_9S.9 v/l —_
) 91C €68 Tle- T9E- 06s Lv.0 0T 00 S6T 6°LT ¥'8EC L8y STv- §'GC- 8'99 0T 0T 00 691C €Sy ¢le-  T9eE- 0S§  v.0 0T 00 01Z S0 0T 0T 0T 0T 00 0DT_00T_80SO 08/TT r——
- o681 76y 78—  98Y- 0€s 200 0T 00 08T 20 €%68T €6y  08- 98- 6'2S S0 0T 00 968T ¢6y  T8-  98y- 0€§ <2050 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 0DT_00T_8SZ9 9./0T m o
o) .m.mm._” 2's9 66T T'¢9- 90 1ISTO0 0T 00 8ST TOT §'SST V'L 96c 0'99- 0°0S 00 0T 00 Zeot 2's9 66T T'¢9- 90§ 1STO0 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 00T 00T 9009  2L/6 S m
=
C (@eor 2'S9 66T T¢9- 905 1ST0 0T 00 8GT TO0T §'SST v'TL 9'6c 0'99- 005 00 0T 00 29T 'S9 66T T¢9- 90§ 1ST0 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 0DT_00T_900D  2./8 () ﬁza
O st 029 G §'95- TvS 00 0T 80T0 T 0€T €GET 999 89y  €Lp- ¥'8S 00 0T S0 6T 029 §'.€ §'§G- TS 00 0T 80T0 9€T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T_9SLA vEZ/L —_
=21 929 8'€S 60V- 929 00 0T 2zeo TET L'8T  O0VIT 8'CL 599 L'6C- 9'0L 00 0T S0 TLET 929 8'€S  60v- 929 00 0T 22eo 0T S0 0T 0T 00 0T S0 0DT_00T_90SA 96€/9 y= m
M 8ot ¥'8L €v. 0Ge- SvL 00 0T S090 €Tt 7€l 8'T0T €68 §€8  §'LT- 108 00 0T S.0 980T '8L €y, 062- SvL 00 0T S090 0T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T_9SZA 8SS/S f— S
= € 06 706  9¢€- 9'€8 00 8.80 0T €8 €6 196 096 ¥'G66  20T- 8.8 00 0T 0T €6 06 706  9¢€- 9°€8 00 880 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T ODT_00T_S00A 0ZL/v T O
(@] L°9L 6°LL 6'GL 6°LT 6°0L 00 %090 0T 99 €97 298 0'v8 8'e8 'S 6°LL 00 GL0 0T L'9L 6°LL 6°SL 6°LT 6°0L 00 ¥090 0T 9L S0 0T 0T 00 G0 0T ODT_00T_AS/H 20L/€ Q=
nb 8'89 TvL '€9 7'8€ 209 00 86€0 0T €9 91T TL9 SvL 9'89 6'8C 679 00 S0 0T 8'8S TvL '€9 C'8e 209 00 860 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T ODT 00T _AOSY #89/C > m
0
14

24 ,0IH flu




X 5 5 X N 5 DF—FE85t0—F
DAwB aiusjsel) ndinO 0Awot=ap ‘0=Ag  .xIVezualaylp e| a 110]0d
. : = = o HIp €| 8 LIO|
. .
01 <— Awo/qbi:ndu 191 |1 Jad oo1yelb 8¥71d-gn.L odyelo
4-22/6 ‘N.-08¥Id 04-TEBETO-V
60T = s3®N9p
SN €SB <le- T9e- 0SS LvL0 0T 00 S6T 6'.T ¥'8€C L8y STv—- §G¢- 8'9S 0T 0T 4 €Sy <TlZ- T9e- 0SS LvL0 0T 00 01Z S0 0T 0T 0T 0T 00 8 08
b 9'GB'0 Z€C- €68 SvS 69°0 0T 00 6T YT €8cc 9y  Sve- L0e- 865 G/8°0 0T 4 9GSy Z€c- €6e- SvS 690 0T 00 €02 S0 0T 0T S§.80 0T 00 BL 6L
09V 88T- 07Ch— TvS €€90 0T 00 88T v'0T  2LTC €Sy Vvl2- 09¢e- 0'SS [7AL] 0T 4 09y 88I- 0Ch- TvS €€90 0T 00 96T S0 0T 0T SL°0 0T 00 8L 8L
(] G'/B'968°€T- G'Gh— G'€S 8990 0T 00 8T €9 Z'e0C T9r T18I- €¢h- 0vS S290 0T T Gy 8€l- G§SGh- G'€S 8950 0T 00 88T S0 0T 0T G290 0T 00 2L LL
o 6v 28—  9'87- 0'€S 20S0 0T 00 08T 20 €68T €67 0'8- 987- 6°CS S0 0T T 6% 8-  9'87- 0€S 2050 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 YL 9L
o €7es Te- Tes- 'S er’0 0T 00 S.T LS L9LT 9'vS Te SvS- 02s S0 0T T €7es Te- Tes- 'S ev°0 0T 00 LT S0 0T 0T G.£0 0T 00 572 SL
Q L'SS 8V G685 8’19 S€0 0T 00 0LT 9'8 L'L9T €09 L2T 685 ¢18 S20 0T T L'SS 8V §'95- 8’19 S€0 0T 00 79T S0 0T 0T jeral] 0T 00 572 1A
L'6® 8TT 985 €19 1920 0T 00 9T 60T 2'09T G99 6'TC 879 G0 GZT0 0T T L'6S 8'TT 9'85- €19 1920 0T 00 ST S0 0T 0T S2T0 0T 00 ¥L €L
.Qb. m.mm.ﬁ 2’99 66T T729- 90§ TSTO 0T 00 8ST TO0T G'SST V'L 96 0'99- 0'0S 00 0T T 2’99 66T T729- 905 TSTO 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 L L =
—_— L'SE'ECETE- T'E€E- 6’65 8180 0T 00 002 L'ST  6°¢ve oy E€Tv- TTe- TvS 0T G/80 4 LSy v'1e-  Zee- G'sS 8180 0T 00 pAYA S0 0T 0T 0T S.80 00 AL 1L +—
a N 6912 €Sy €21,2-0829 LvL0 0T 00 G6T 02T 9¢ee ey vve- 29— 0€S G§/80 6S/80 9'6€ 8'€C- 9TE- TTS €590 6§80 00 0T¢ le¥'0 S/80 S/80 S/80 S.80 00 L 0L (D)
= a 9602 L'SF6€9C2-SVS 2890 0T 00 16T g8 €Tee 91y Gle- TTe- ces G/'0 S.80 ooy 86T- Lve- L'0§ 1690 S.80 00 ¢0¢ LEV'0 S/80 G.80 G/'0 S.80 00 B9 69 m
[0) — €'20¢ €oVer9LT-6€8B LT90 0T 00 18T vy 2'80C 9Ty 96I- 99¢- €TS G290 SG/80 govr v'ST-  vlE- 208 ¥9'0 S.8°0 00 ¥61T LEV'0 G.8°0 G/80 S290 S.80 00 89 89
— a TV6T T-2'8L9¥8T €€S E€VS0 0T 00 28T 0c €6l ovy TOI- 8¢h— €08 G0 S/80 22y €0I- 607 L'6vy  S.¥'0 G/80 00 G8T LEV'0 G800 G/80 S0 S/80 00 29 19 o)
a o 0'68T v-TT&0S-¥ 9725 /LS¥0 0T 00 LLT 69 G8.T 67 2T Ter- v'é6r GLE0 S§/80 Lvy 6'€- 9Vr- T6¥ ¥'0 S.80 00 G/T le¥'0 S/80 S/80 G/£0 S.80 00 Y9 99 —
m e 89T 0°€ 9'1&YVS— 0¢s 9.€0 0T 00 TLT 86 L'89T SvS §'0T V'Ees- 9'8Y G20 S/80 8Ly 9¢ Llv- g8y 62€0 SG.80 00 99T LEV'0 S/80 G/80 G2'0 S.80 00 9 <S9 a
%) S'69T 2'6&G8S- L'0TE'TS V.20 0T 00 S9T LTT V19T 09 6T €1S- 6Ly SZT'0 S.80 8’19 ¥'6 605 08y 6€20 G.80 00 89T Le€V'0 G/80 G/80 SZT'0 S.80 00 9 9 r.~|
2'29T '612'98C9-6 905 TSTO 0T 00 85T G'0T 299T 7’59 €9C 665 iy 00 S.80 0'LS LT €VS- €Ly 2ET0 S.80 00 0ST LeE¥'0 G/80 G.80 00 S.80 00 9 €9 -~
B 4 CC G9¥'6 GG~ 00E- 095 2680 0T 00 02 G9T €6¥e 6er TTIv- GST- '0S 0T S0 4 G§9r Gg'se- 00e- 095 2680 0T 00 vee S0 0T 0T 0T S0 00 29 29 [Te)
U () Zvee 8'SVCEDCE-SGB 6280 0T 00 002 80T ¥'6EC ooy Pvve- €0Z- €6v G/80 GSL0 T0or 082- L'8C- 9'TS G2L0 S/80 00 8T¢ Lev'0 S/80 S/80 G/80 S0 00 a9 19 4
T n #B'9T¢ LZ-€'GC'9¢E— 0SS LvL0 0T 00 S6T 0L Tlce 1L CTle- TSC- €8y 6.0 S.0 A 69T 6€e  voc- T'le- €Ly 950 G0 00 0T¢ G§/€0 S.0 SL0 GL0 S.0 00 9 09 .
Y L'8022¢C-8'S¥V0Ovo° v'vs  v.90 0T 00 16T L'e  L€TC €9¢ T0¢- Zoe- 9Ly G290 SL0 ' €ve G9T- T0e- 69¥ G090 SL0 00 T0¢ G/€0 G.0 S0 G290 SL0 00 BS 65 O
e 9®'66L'ST-6" C¥h— L'€S 2650 0T 00 98T GC 7'86T gle  LTI- L'Ge- L'9v S0 S0 A 9'66[T 2se  8TI- Tee- oy w0 SL0 00 T6T S.€0 SL0 G0 S0 SL0 00 B8S 85 ©
o 19°68T¢' 8- 2'69'817— 0€S 2050 0T 00 08T 2L 97181 8'Tr T-  8Tr- 86y G/€0 S0 i i 6'9€ T9- v9e- 86y 9.0 G20 00 08T G/€0 S/0 GSL0 G/&0 S0 00 25 pAC] .
— T vEE6 V0 VES- 228 eovo 0T 00 €LT €6 S0LT 991 9L 097 TSy G20 S0 1 S64T Tor €0 Tov- Zsy  20e0 SL0 00 69T G/€0 SL0 SL0 G20 SL0 00 g 98 »
o 8%°0LT L'6 9 81LS- V'1S 1820 0T 00 99T 1T 97197 §'¢s G9T 86V vy SZT0 SL0 | g (354 €L €ger- 9vy GTZ0 SL0 00 69T G/€0 G0 G0 S2ZT0 SL0 00 TG i) 4
a T 2S¥29 66T T2C9- 9'0§ TSTO 0T 00 89T L6 T9ST 0'LS 6cC TCS- Tvy 00 Gl0 ’ far4 1) 6'8Y7 6 VT G9v- vy €IT0 SL0 00 0ST G/€0 G.0 SL0 00 S0 00 ¥s S —
o I €80 LE90V- €9¢- 995 2860 0T 00 602 96T 695¢ 6Ty 80— 76— S'9r 0T S290 A 4 €8y 90v- €9¢- 995 2860 0T 00 cee S0 0T 0T 0T S290 00 TS €5 -
S'TEC 0',¥6289€-19% ST16°0 0T 00 {074 L2  6°9%C 928 9ve- LVI- 097 G/80 S290 Ty <27ce- 9SG 2es 8'0 §/80 00 9¢¢ le¥'0 S/80 S/80 S/80 SZ90 00 s ract o
m 1'9222e-6'S¥2eS 9GS  6€80 0T 00 T0Z 86 O0vee ove G/2- 66T 'S 6.0 S290 vve vve- v 8Ly 6290 S0 00 61¢ S/€0 GSL0 S0 G.°0 S290 00 ag 18 M (4]
a 6°9TC €6V9€<’L2-08T” LVL0 0T 00 S6T L'e  €8T¢C 6'T€ 86T- 06G2- vy G290 SZ90 €8¢ 0LT- 97¢- Gey L9¥'0 SZ90 00 0TZ ZT€0 G290 G290 S290 S290 00 VS 0S —
A — 6'90C ¢-6'SF0V40 €VS 8990 0T 00 06T v veoe Tce  €¢1- L'62- ey G0 G290 98¢ 67CI- §G¢- oey TIVO S290 00 66T ZT€0 G290 G290 G0 S290 00 By (94 T ~
S wn 6'G6T 8'/HSY1ET-V'ES 6550 0T 00 €8T g,  T98T 6'vE L'e-  L've- 6cr SL€0 S290 8'6C 28—  L'8¢- G2y 6VE0 S290 00 /8T 2T€0 G290 S2¢90 G/€0 S290 00 k:i4 8y H =~
Dl 2'€e8T ¢-6'T&®IS-6° S¢S 6EV 0 0T 00 GLT 70T  6TLT Tor 9S  L'6e- 44 G20 S290 v'ce 8'T- ‘vce- 6Ty ¥.20 S290 00 €T 2I€0 S290 5290 G20 S290 00 2y Ly el
- a LT V' &9S- L'9TS  2T€0 0T 00 19T 61T 2297 §'Sy 8€T VEV- 9Ty SZT0 G290 6°GE 8Yv 9'Ge- v’y S6T'0 G290 00 T9T CT€0 G290 G290 S2T0 S290 00 By 14 o0 +
~= 22971 '612'99C9-6 905 TSTO 0T 00 89T 20T 9997 6’67 86T 8'GY— v 00 S290 Loy v'ZT  8'8E- 8’07 ¥600 G290 00 0ST ZT€0 G290 S290 00 S290 00 Ty 514 4 m
_l_l e.inm 6'Gy E€Tv—- 8'6T- €€s 0T 9¥80 00 8T¢ 6TC 2'89¢ 9'0r 90V T LTy 0T S0 4 6'Sy €Tv- 86T- €'€s 0T 9¥80 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 §44 124 —
D c L'6€C v-0'8F¥ZST 099 0T 2960 00 112 L'LT 88S¢C v'GeE  8'veE- 89— 9Ty §/80 S0 ocr €9e- TTe- 02s G§/80 T¥80 00 GeZ Lev'0 §/80 G/80 S/80 S0 00 ko4 124 Dl @)
— € veL8e- L1812~ ¥'95 8¥6°0 0T 00 102 €Tl  ¥ove g0e 082- TCI- T SL°0 S0 X EVeL L'S€  0'6¢- 80¢- '8y TIL0 GSL0 00 6c¢ S/e0 S0 SLO SL°0 S0 00 ka4 f44 ~
Dl S 0'/22ee-09r1EL” L'SS 980 0T 00 {4 vy  0TEC T2 0T¢- O0LT- €0y S290 S0 A L2 88¢ 0Tc- 96T ovy LES0 G290 00 T¢¢ 2T€0 G290 S290 S290 S0 00 Ay 174 0o
. DI.OHN €68 <'le- 2T9e- 0SS LvL0 0T 00 S6T e 8TI¢C €62 €E€l- 9T¢- T6€ S0 S0 4 9¢¢ 9€I- T18I- L'6€ €LE0 S0 00 ote G20 S0 S0 S0 S0 00 A o 4d
Dl 4+ 0T 09Z'v 8'8T- 0¢h- TvS €€90 0T 00 88T €9 et 992 9'6- 09¢- L'8¢  GLE0 S0 4 0'€e v'6- 07TC- 26 9T€0 S0 00 96T erao} S0 G0 G.€0 S0 00 BE 6€ — ]
N —y6s8tT 261 28— 98- 0'€S 20S0 0T 00 08T 88 L'GIT 7'0€ 2c  go0e- T8¢ G20 S0 T 9ve Ty- €ve- 98¢ 1520 S0 00 08T S20 S0 S0 ferao} S0 00 e 8¢ Dl m
‘SLT L'SS 8% §65- 8'TS Se0 0T 00 0LT 86 8€9T g'se 66 Tve- 9. S2T0 S0 T 8.2 ve Lle- T8¢ G.TO S0 00 9T eral) S0 S0 S2To S0 00 e Le =~
O 29T 259 66T TC9- 90 TSTO 0T 00 8ST S'L  TLST S'6€ ST v'9e- €LE 00 S0 OT 9'ce 66 0TE- g€ SL00 S0 00 0ST S20 S0 S0 00 S0 00 Ve 9€ e a
-+ sz €ER'T TTVr- 9€T- rAi4 0T TTL0 00 9Z¢ 0€C 98LC Loy 2ov- 19 €'LE 0T G.€0 14 ey TTIh- 9€T- 26y 0T TILO 00 8ve S0 0T 0T 0T S.€0 00 Te Ge © 0
o o0 > 6'8VC TYVSTITr-9'08 0T /SL0 00 44 €61 €€lLC 8ve L've- 0C G'9€ G/80 G.E0 G'8¢ 09e- B8€I- €Ly G/80 2990 00 Gv¢  LEV'0 G/8°0 S/80 G/80 SLE0 00 ¥e e . S
4 o EVrZTr-6'S#6TE €€S 0T 9¥80 00 8T¢ 9¥T 8T9C 98¢ ¥'8¢- ov- g'9e 6.0 S/€0 4 vve 07Te- 8VT- 09r 6.0 ¥€9°0 00 ove S/€0 SL0 SL0 6.0 S.€0 00 TEe €€ m o
— ..w. 6'LE2 98y 2T Tr-L99°S ¥66°0 0T 00 602 60T 0S¥e L€ S§T¢- 00T- 9'9¢ G290 G.£0 €0e L'S¢- T19T- 9vy 1290 S290 00 €€C CTE€0 G290 S290 G290 SL€0 00 K43 r4% e "
Dl G'ot'6¢8GE- 00€- 098 2680 0T 00 02 s T19¢¢ €0c 9vI- TVI- L'S€ G0 S.€0 4 c¢ee  LLT- 0ST- Tor 9vvo S0 00 vee S20 S0 S0 G0 S.€0 00 qIEe 1€ Q
~ ..O 6°9TC €'G¥9e<’ L2098 LVLO 0T 00 S6T 79 866T 9'6T 99- V81— 6vE GLE0 SLEO0 69T Z20T- GE€T- 8'GE 820 S.€0 00 0TZ /8T'0 S.€0 SLE0 SLE0 S.L€0 00 e (0153
8” 9'66T T-6'9%FVvvZ2'S LE€S 2650 0T 00 98T 8L €181 T2z g0- TCe- L've G20 S/€0 9'/T 6'G— G9T- ¥'6€ 2220 S.E0 00 T6T /8T'0 S.€0 G.E0 G2Z'0 S.€0 00 BT 62 b
4 () G'6.T '0vE5€S—- ¥ ¢¢S €0VO0 0T 00 €LT g8 ¥99T 7’92 99 g'9- Zve  S2ZT0 SLE0 00z T0 002- 8ve TSTO0 SLE0 00 69T /8T'0 S/€0 S/€0 GSCT0 SL€0 00 \:14 8¢ S
- X'29T'6T ¢'SL'C9— 9'0§ 1STO 0T 00 89T 89 VST 8'6¢C Vit 9le- 6'€E 00 S.€0 T v've VL TEC- ve 9500 SLE0 00 0ST /8T'0 S/E€0 S.€0 00 S.€0 00 e Lz =
Dl ﬂ.wmw LTy 607 6'L- 9'sY 0T 2090 00 €ee L'SC  9'68C Ly Tov- EVvT 8'ce 0T &2o0 GC LTy 6°0v— 6°L- 9’6y 0T 2090 00 952 S0 0T 0T 0T S20 00 Yz 9 —_—
I a T'/SC0V-6'T1E'66° VoY 0T 2290 00 1€ €T¢ 868¢ €9¢ 61e- 6'6 €¢€ §/80 S2¢0 ¢ 198 L'Se- 18- L'ey S.80 S¥S0 00 vs¢ Le¥'0 S/8°0 G/8'0 S.80 G20 00 Tz 14 - o
- = 9CEVYSATr- V11— 8Ly 0T 9990 00 62¢ 99T ¥'6.C G6Z T'6C— 87V cee 6.0 SZ0 4 6'TE 80E- 9'8- 6Ty SL°0 S0 00 16¢ G/€0 SL0 SL0 G0 SZ0 00 ¥ e [O=
[@ ] 105 -SE¥VIT IV L6V 0T 9zL0 00 o144 02T €89¢ gz gee- 90— T2e S290 SZ0 4 ¢le  L'se- 68— 20y S290 €SP0 00 lyZ 2I€0 S29°0 G290 G290 SC0 00 *C 4 o) -
LO vz 6'GE €Tv- 861- €€s 0T 9¥80 00 8T¢ g6 T0S¢ L'9T  L'ST- 9'6- 8'T¢ S0 GSC0 4 6cc 90¢- 66— 8'8¢€ S0 €Zvo 00 ove S20 S0 S0 S0 S20 00 k44 [44 rh
O.I €vee -L/®.248€ ¥'9S 8Y6°0 0T 00 102 'L 011¢ L'ET €8- O0TT- L'T€ SL€0 S20 8'.LT GSVvI- V¥0T- €9€ §S€0 SL€0 00 6Z¢¢ /8T'0 G.€0 G/€0 S0 SZ0 00 ae 12 a ..
(o) m ‘SB'9TC'L2-€ T9e- 0SS L¥LO 0T 00 G6T 29 806T L'ET G- GEl- 1€ G20 SZ0 c €11 8'9— 06— 0ce 98T0 G20 00 0T¢ G210 S20 S20 G20 S2o0 00 v (074 .../l (D]
— 619°681C'8- ¢ 9'87— 0'€S 20S0 0T 00 08T 99 869T 99T 6¢C P¥9T- L0€ S2T0 SZ0 T €7cT 0e- TCI- G§T€e S2T0 S20 00 08T GS2T0 G20 G20 SZT0 6§20 00 BT 6T e
T aNmH 2S¥ 66T T129- 90§ TSTO 0T 00 8ST 6'€ L/ST 00z §L S8T- Soe 00 SZo T €97 6% §ST- 6'0€ LE00 SZ0 00 0ST S2T0 S20 SZ0 00 SZ0 00 /T 8T -~ O I\
Olmww 0'TE 80v- €e- (X474 0T 2€S0 00 LE2 v'6C¢ 066C T9% 2Oov- v'ee 9'8¢ 0T G210 4 0Ty 80V- €e- 6cy 0T 2€so 00 €92 S0 0T 0T 0T G210 00 2T LT ..mll
A = 'v9¢ TT6'E-6'0V-€EY 0T 2ZVso 00 L2 6'vC 8'96¢C 6'6E 9'GE- 08T €8¢ G/80 SZT0 00 ¥¥9 6'GE  8'GE- v'e- 607 S/80 v.¥O 00 Z9¢ LeV'0 S/8°0 S/8°0 S/80 SCTO 00 3T 9T e c
.. (¢} S'EROV-Z T V- L'EV 0T 2SS0 00 9€eC 0'0C 6'¢€6C oee  Zoe- v'ET 182 6.0 S2T0 00 GS'€e9E 6'0€ L0gE- ve- 6'8€ GL0 ¥IvO 00 T9¢ S/€0 GSL0 SL0 GL'0 S2T0 00 o1 ST O
B o 919¢ -VIW'S60F Svr 0T 2.S0 00 gee G'ST 8'68¢C L'se  Tve- '8 8,2 9290 SZTO 00 979 8'G¢ 96— L'e- 6'9€ G290 LSE0 00 6G¢ CT€0 G290 S2¢90 G290 SZT0 00 Y1 T .. @
852 L'T# 60— 62— 9'St 0T 2090 00 [34 LTT  Tv8C €8T 8/11- a4 €le S0 SZT0 00 6'8%¢ 80 ¥02- 6'€- 0'se G0 TOEO 00 98¢ ferao] S0 S0 S0 SZT0 00 T €T —
U Q €VSe -9WTIO TV 8LV 0T 9990 00 622 g8 §89¢ 80T 80T 20— T.Z S.€0 S2T0 00 €vsg 6'GT  V'ST- - T€e G0 S0 00 T8¢ /8T'0 SG.€0 GZ€0 SGLE0 SCT0 00 21 T ==
T c SEVYETY-6" 86T- €'€s 0T 9¥80 00 8T¢ g9 VlEC 89 L'G- 9'e- T2 G20 SZT0 00 Evre 11T €0T- 67— 9'1E G20 TIZO0 00 ove S2Z10 G20 S20 G20 SZT0 00 aqT 1T m c
(@] 6'9TC'L2-€'SF9EC 0S8S LvL0 0T 00 S6T 0€ S06T 09 TT- 6'G— 1’92 S2T0 SCT0 00 69T¢ 9'S v'e- Sy 2'8¢ €600 SZT0 00 0TZ 2900 S2T0 S2T0 S2T0 SZT0 00 /1 0T =0
e...u 9T 2S¥T 66T T29- 90§ TSTO 0T 00 8GT 80 0097 L8 6¢C 8- T2 00 SZT0 00 Ze9r T8 v'e L= 9'/¢ 8T00 SZT0 00 0ST 2900 S2¢T0 SCT0 00 sS2ro 00 % 6 Sﬂ
c a.ﬁnw 90y 90v- T ooy 0T 8S¥0 00 e T2e  290¢ 00§ vov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 /LTyc 90r 90v- T oy 0T 8Sv'0 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 8 8 e a
O (&) ‘0’ T/Z0V-9 T oy 0T 8Sv0 00 e 8. €90€ ovy 6°Ge- §'6C 8vZ G.80 00 00 LTl 9'Ge  G§'Ge- 0T 2'8€  G/80 o 00 0l¢ LEV'0 G/80 G/80 G.80 00 00 A L —
==/ 9'0#'T 9°0v— T oy 0T 8S¥0 00 e 6CC 6'€0e 0'Le L0ge- L'02 L've GL'0 00 00 L'T4e g'0€ G0e- 60 29¢ GL'0 E€VE0 00 0.2 S.€0 GSL0 SL0 G0 00 00 9 9 = m
M o 7'T/2Z0r-90 2T f4 0T 8S¥'0 00 e 6'LT L'C0E 262 9ve- 8'ST 9vZ G290 00 00 LTlg v'se  v'Se- L0 €¥e G290 9820 00 0/Z 2I€0 S§290 G290 SZ90 00 00 oG S — S
s pﬁw 90y 90— T oy 0T 8570 00 e 9€T  §'T0€ T2 68— 91T eve S0 00 00 LTL2 €0¢ €0¢- 90 €7ce S0 6220 00 0L SZ'0 S0 S0 S0 00 00 54 14 T O
(&) ‘o' T/Z0v-9 T oy 0T 8Sv0 00 e v'6 866C 6€T  T7¢CT- 69 Tve SLE0 00 00 L'TlE 2¢'ST  2ST- 7’0 €0€ S0 T.LTO 00 0l¢ /8T0 S/€0 S.€0 S.€0 00 00 % € e Y=
2] A.KN 9o  90v- T cov 0T 8S¥0 00 e 99 800¢ 7’6 08— 8 6'€C jeraAl] 00 00 L'T4e 70T T0OT- €0 €8¢ G20 V¥ITO 00 0.2 S2ZT'0 S20 S20 jeral] 00 00 K4 4 V C
= 1.2 9'0i" 90v-— T oy 0T 8S¥'0 00 e 9t Teoe 474 g'e- €2C 8'€C G210 00 00 LTk 0's 0's- T0 €9¢ G2ZT'0 LS00 00 0/Z 2900 S2T0 S2T0 SZT0 00 00 °r T =
0d 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 eve 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 0 0
aN,yoqe aN,qbi | WSy 4,30 4,.40qe 24 4qb1 24,400e 2d,qbu | @475y ad01 a4gb) °4,0H  [=u
1 .
2z/6 aulbed ‘(s) dnueis-Sd o (4) 9|l |au (70) g auolzezzireaul| BUNSSaU N
] . . . . . .
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOT18¥Id/8Y1d/ap ullag-ny 1| agey//:.dny
N A [e] 1 A




A
DAW s we
_r 6'9T2/2-€ ﬁ@.h m.\__hmu_.mm.: .._.DQ O
nw WJ w.mow Mu.mmwwmm.m. 08 L -~ V_\AEO\Q@ HSO
w S w0 . JI A
o T'v6T WYL e w99 T oo . Q C
i qw.mm#w\.wmmmowma i . sor |gsr (o201 = amep I O%EO .HH@U _O N
. | | | 1 | ] . = 3
oo m.mwwc € o.ﬁqmmu 92§ wa 0T m.m 18T omw.w o0Lee ww.wﬂmq o v - ﬁ_m :
I : o o . i : 0z 8 [ - 029 1 __ ._OQ ZUalo o) o
8s . i 5 o1 0o ut s viet rie 71 vee-  z1e Or on s . oonelb gy JIp B| 8 1lojo o
a ﬂ - = D 0T 00 T €6 £6.T O €IT- 6 - T09 0 0T 0 691F - . _n_l - o)
— . e 905 0 0T g 59T ¢ 9'59T ey e se- T 5.0 T G210 9 fooe 8 Y m D
= @© Lo BaCROLES 20 ot oo 9TT 1 e vo oa- 9 oLo o1 &h ap gee ggr 9 NL-08 09l
. 4] i 2R : Lo o S0 € oo & 0. o vid Jjel
= 180z 8 Iz~ e 280 O 100 6 TET & [¥2] . 9°Gy— LS 50 0T §2T0 N Ve v | | mu
= @© Loz gsvovoeey 9e4100 O T 00 L LI s 0L St o1 g0 Tt @ voeel Lven 96 80 0T
i . = s o S| e YR e Zoe 1o 795 €0 0T TO 0G8T v £0T- vie- T 20 o 5210
| b . T : o [yl Sty £99 € £T6- . 5z'0 T SZI0 8 L'vy 60V~ 65 G99" 0T SeT’ o1z .
. ot i . )0 bor Svve 6 S'8€ - 9'SS . 0T . 8'9Lf § 6€e— R 9" 9°0 . T0 2950 .
m : 5 : : . . E A 6'€5— 55 G210 T G210 & 8Ly 9y 85 § 0T SZT 202 295G 5/8°0 .
2 i o5 : 29 0L € Z 9§ 09e- T L'YS 0 0T SeT’ 5691 : 9z L o 90 g 0 950 S.8° 0T . 04-T€
(7] z 'gh [o4r4:4 ! 0T . 98T €02z €  v'8z- LT- : 00 T S2T0 T 8'Tg L L- 85 52§’ 0T ST rer o 199 | : | X
29T )'HELS- L6 €070 8 00 TE g 9€e ! v Iz 165 ; 0T SeT' 4] g v'6 'S S0 0 0 I 950 .8 gL s o1 Gt
m : 759 -6 15 . 0T . 08T € ez ! 8Tz o z 0T S.8° 210 0 0.5 . 6°05- . 5P T SeT 8T 295" 80 . 80 . T0
- 6'25T 6'600T" 1820 . 00 g€ : oee 9'Gz— 85  G/8 180 ST 0'v4T - pIT e 69" 0 0 0 S S0 G/8 0T . 0T ST
U ; . - iy : . % : A 0eT- 4 20 180 S8 210 T 0L /T €vS- 95 ¥9E0 T S2T0 LT 299 80 O 5.0 0 T0 19T
; . gt - o o se of 8'Ge . £0g- LS SLO 0 SZT0 veg 1O 608 O €95 1Sz 0T ST 99T 0 S/80 T G290 T S2T0 29 19T
T'522 ' [T6Z89E T 00 . 00 60T 8 aT o ve- L 295 ‘0S80 0 6914 oy 082~ L £9- ; S2°0 T SZT'0 2950 S/8° 0T . 0T SZT' T 09T
_|S . mmv :mm oH mmﬁ . : ov | . = o Lov o /82— 905 0 0T &er 85T 295" 280 g g0 ‘T gSero BGT
y— 6912 Sy 5295 S16°0 T 6200 geT T T S9v 8 L6e- T'SS o /80 ST oo ‘. o T i r : = ‘E ¥ ' mma
3 : e s )1 6200 8yl [£0T 6vT € z8l L €S 0S80 0 9%66] ve  GOT- TIz- 29 580 0T 9100 2950 § 0 01 0 0T S 0 85T 8ST
o 6'G 6Sy 4 0T 19l 0T . 502 . 6ErT € Tz L - 9E SLE0 6.8 HAR I o s : T mE m. -+ : NHo Wmﬁ
- e o o o cor 6 965 T 1'St- YES G20 0 SZT0 68T 69 TT- T 8'5G 0 5180 ST 81z 0 0T T &§z10 T 5ZT0 ¥ 15T
— z'esT GSYTE b 018590 . 00 Z €01 25z Gl TGE £8P 125 2T S/8°0 SZT S'6L 9 T9- v €- €65 €90 S/8°0 o % 50 s : . he i
© 2L 6TSTS-6' €5 69G" 0T O S6T T eeve ! gse  TTI- 615 T0 S.80 1o o o5 ¢ | mom.o i N : £ ! o ]
T LY 625278 0 0T 0 06T v's g/ 928 6 TII- . 00 210 T [ 6¢ch €0 TO¥ I'vS  TOG" G/80 ST T0e o o Sy : o mvmﬁ mH
2291 7 BE9S- L 9 6E7°0 . 00 Tz 7 2z 88 gz- T 0'S§ 0 580 SCT vet . S : 1 Ho mo LE i qﬂ
© : 2's9 9715 . 0T . €8T zote z  eTe- ST- - 0T 0 S2T0 6 68y : £Eep- S ley 80 ST’ 161 o a0 e b s : :
9IS o- 6610 210 . 00 ve T zi1z L - £61- v'vS  GL8 S/°0 GZT 6cS . 69T o g'es 0 GL8 S e S0 e i :
H : e ¥ ot L SLT € T06T Iz e T o 180 GL AR v'19 . 59— : vE0 0 SZT0 8T g 0 G.8 10 G/8° 10 25T
134 LE&ET9 o1 ST0 O 00 /9 z8 L 8 - gee- €5 SL0 L0 SZT0 oo 5 s i . : I i . m NmH .I
e £vee 08V Y25 Tr-0 s 00 T 00 T |vor 89T 1T 6v- 1L 025 29 S0 GZT' 1524 v 2eE- v~ 8L 862'0 Gl8' sZ10 |6 50 L S/80 0 580 STT ST 16T =
. 2 : A 3 . : | = .m ! - : 290 0 SZT0 6912 vye b 5'G2— v o 0 SeT' ST ) 10 S.8' 50 S8 T0 ST +—
. . 510 x T 2v0'0 TIT T 28 9 T 605 0 SL0 SZT 69T . vve- T T 0 §8 0 S0 . 80 L€ 80 SZT' 05T
© s Liv LeevomLane 2000 R0 2 T8t A 00 SLO SZIO 690; rye pves gve o0 sl s ool en i e 11 i e
: P i . ot s o LI'vy ST 0'Ge- 05 GL€ S0 SCT 690 . 0ll- 9 19 60 O 0 |z S0 GZ 80 . 80 ST 6v1
n ; ey 7 1'S%'T 98" 0T . 1154 : 0°erT g€z € & €0 G 210 6 98z 6 9'zz- S vSL T ST YT LEY L0 §.8 EIa o . m
7] v0z S Tie- ST 980 0O 00 L 68T 8 905 €2 6LE- 6 ST 10 SZT0 8 g "o . : o B o 12 : | wE
, L gl 550 rooo 0z e Tz 7 voe v T67 0 SL0 z'esl 62 28 G- 6 2650 ‘0 G210 2950 0 .80 5180 . YT LY o]
. . - . . NON ¥ . oy ; e 0 G210 . 'ze g 1'92— 16 985 5.0 SZT 612 70 G/80 A 00 0 §¢T0 Y T
. @© 06T ° 26v v-2'8-0° ££9° 00 9 TN A ge- . g8y SL°0 . el 8T 4 . £5°0 0 gero 50 : % s . | i
~ T v 28-0€D" 0 0T 56T 9 L€ 0g 0 TG ' 00 G100 T [ 6ce - v'TE vIS  vLY S0 st cot cm : o : 3
= 2291 gEHGS- 8 8 8 2050 g 00 60 L& 852 6¢- £'6- 6'0S a GL'0 SZT 29t . 8% ol 805 0 GL0 T0 66T LEV'0 S29 180 S8 9 sor : a
L o vevT 2'5929- 6610 TS S€0 0T 00 88T | €€ T61Z €7 6T2- 8 105 0T 5290 0 21ST rov vl 9Ge- € 6650 G SzT0 1870 § 0 SL0 0 S0 S 0 YT vl Y—
. o'y 619°09 - 01 . 08T g T'96T Z OvI- e~ 8 S/8'0 G29° gero L o . o 5 - 1 ] 1 : ﬁv.ﬁ ~
; n X S %o 9 00 o SL 8'1C - €L1- 6v G0 90 G210 65t 0O rve o L6y 0 S0 0 et v'0 G290 0 5290 L0 SZT0 z EvT -
erve T GT- ¢S 00 T 00 LT 86 ur vse 09- 0T a8y 529° G290 SeT' £'Ed 2y E9E- 97— 81 6120 . gzro |1 IEV'0  G29° S0 0 S0 ST vl vl
: . g : I | - | - . : s 290 G29° 210 0.23 I'SE O TTe- vy O 0 SZT oT  LEV 90 S S0 S T0 TpT Kp}
6.8 6T-€Tr-€" 0T 6900 0T & T £ 7'Sz- Ly 0 5290 § 122 . 062- 8 6 0 S 0 70 29" L0 . L0 . Wi
: £ - & - s o 52 ) 00 5290 710 O 88z o g0z- 09 0 S0 ZEO cov LEyo Sa0 A coy Lo & orT <t
. - s % . 0 o9 o T 69 2T 98 £y SlE 6290 SZT 6914 . 0Tz- 9 £ 0T 996 00 |T €70 G29° SL°0 0 S0 ST orT
o o & Sovoes 1°9G T 9v80 ! 44 9 ST S 20 - G L€0 29 ae g v i 5 f r i 1 Nﬂo mmﬁ .
ey 9Tz Lz-¢ 0£-5'5€-0'0 v660 0O 00 8 0Tz Szy 0z 80E- o Sz 90 G2T' ¥0 o 9€T- T 625 0 580 0 |see €0 SL0 0 SeT 10 G210 3 6€1 o
| s s voo T o T2 |§ g'9/g : voz € 667 0 §29° 0 968 €2 v6- 8T~ . 2990 "0 G210 295°0 5.0 0 S0 . T 8
] 9661 T-6'9F 05 0o 0 0 60 ITT T9E g £ee- . 5210 0 SZT0 T 9 6~ 0 98y 0 S0 Ser 622 §/8°0 00 S2T0 ¢ €T O
£G'6LT ¥ WvLS L S Lyl T 00 z  |ov 69c L 8'5e- - oSy 0 §29'0 0 0L vz Tr- Te- T 86v°0 SZ9° a0 70 . : L | i
22 it . o 60¢ T 0.S 62 L o : 00 0 S2I0 T 8'/e vz 8y Tv' 290 ST 122 LEV SL0 G.8 0T §29° S2T0 ?eT T .
2291 ‘61 2 7'ES- . 2650 . 00 'L v Z v 62-  ¥0- v'Sy 0 5290 SeT ce i 6 o v 1 1 1 - | @9 9
: b i i a ) S6T 7'8€E Z  672z- 0 g R 0 S2T0 ' 9ze Llz- 9.€" 0 SeT T2 SLE 90 Gl /80 S29° 21’0 %eT
& o 29-6 9 £07°0 1 00 0e 6 z T8I 4 z TSr S8 S0 SeT' 7'6r . 66 0O oLy 0 S29° 0 |9 10 S Lo S 90 St mﬂ -
s i W % P [ 98T e 621C 8T v'ST- 'S~ 0 180 & 210 68 g 8 0TE- . €0 0 S2T'0 T SLEO 0 S290 10 5290 10 veT
20— 6'THE" T 0 O 00 € 85 T L'vT . v'6- 'Sy S0 0 SeT0 € A < s o ‘2 | : : £ mNH.o w vﬂ 1_
< 9 g5z STIEGS b vs 00 T 00 1T | 08 18T 8§ o8- v vy a0 R 8e 096~ - 0o 20 Gzo 5210 slg0 5290 0 5290 ST ST ©
. . . H . £ . g 2 : e o ozh ‘0 §29'0 . 9T . S0 . S0 SZT0 Z €T .
:: ci 28 T on | cIer 8 £0- 8 oty 0 S0 6.8 Ve 0TE e- T £ Son gero e 3o = 529'0 €T € o
o > I 2 GErvTT v T O 2290 - vy 8 vl 0c 0 EL S0 0 5210 L'6ey e0e 1 - 8Vl 95 0 90 £V0° 0ST  G/E S0 S29° S0 S sro L H
144 EVYT-T TY-L 6IE 0T 999° 00 T L 9'9z 8 Z6I- W SLE S0 ST 62 . I'Se- T 675 T /8.0 P f0 sz . 1 : -
= O s 65y € 6 0T 90 00 182 |T LLET ’ yST o jx44 €0 S0 T0 69Tg AR o1 . o - . E E |
2 ; : o e, o 9200 . 622 Ve 7682 0ze g 9Te- . S0 0 S2T0 9 b 69T 2 - 0SI- GES  9pL SL0 GIT' Svz 299 5290 S29° G210 S29° 5210 #eT T = —
= 9TZ L : 0T org 00 86T T 6.6 g T2 L€ STy S2T' G0 ST 9'661 . Z0T- & 06y 0 SLO 0 |Ov S0 6.8 9'0 0 590 ST 5 E
s : s Do o7 oL s ’ 522 . 1'58¢ g 8'Ge— - o 210 . T0 S 9.1 : GeT- ¢ 1,50 52T 4 3 (S 00 S29° 0 81 =
-~ 8T SY9EZ LZ0S v60 O 00 8T 09T S e1e T 9zT ™o S0 S2T0 b o o o i k. : E i | w mﬁ H.
: L = ;8 ¢ oo 0 o 20e- . vov 00 G0 0 z29f '0c 0 9T~ € 500 0 S2T0 €70 S29° S/8°0 . S0 ST rA SFA -~
: d . N.mw s ; ‘ BN it r z : ek 50 SZT0 6 e 00z- vy e S50 veT vze Sle 290 G S/8°0 0 §¢To JzT o
00vT 59 9- 660G 2050 . 00 06 T 99T o - R4 g0y 6.8 GLE0 SZT’ ean ) s f 5 1 E 1 i oNH :
_ : - 0 . e [ 1992 98 99I- & 8'6¢ 0 S0 0 Tisg sge L ze- T 970§ vZT0 2160 0 5290 0 S0 0 AT o=
: : 2 o5 or 0 08T o o s & 60- L 510 ous czT0  £ved gee Lev Ll TEY  T8T' S0 vIr 6T 2IE o0 Se90 S0 g 210 Y1 1 =
— S'€9Z 6'€E6 § 00 . 00 9, ¢ T 28 6- T 1’68 S29' G/E0 ST ers . e .N : iy Ho m 5 : . i vNH I
oS 97T T ve €ey . 0T 8T’ 85T . £vST ‘ £z s- 290 §LE T Lo5 ci I : : : - 3 1 ! : wwﬁ
9z v 760vL 0T Zvs 8T°0 9L € 0zt 8- 6€ ¢ €0 GeT' o5 ¢ s . . £ oma E b | | mﬁ 1
i - e 5 T var p : LET g s g 8'8¢ 0 GL€ 0 €£vvd 12 L 98- ) o1 50 7500 2180 0 S0 0 S0 0 21 =
| o . ) & oL € €1 : 80T~ . GL€0 0 SZT0 vd 6T G- 6 805 T 190 . 9T G/E0 520 SzT'0 P 44
o+ = 8 s o 0 00 €2 19 TET s L2118 7'8€ 0 SLE0 g £veR Z 902 8- T G/8°0 SZ9° S2T0 sz0 . 50 R S0 i <t 12T [ee b}
. -9z v-9'St 6 ‘T 2L50 . 9€T 1’92 886 AN - 9 Sz'0 SiE G210 6914 8T § 66— 6v Sl 90 52T T o . i GNH
© m £vrT 2y 110 - 0T 209" 00 ez ¢ z 80 T 0ST- 1€ ST /€0 SZT' 6'9T: . SYI- b 'Ly 0 8.5 0 |TG 950 S/8' oy : S0 sor : 3
! 6W6ETE 8'Ly T 2090 . geT . 2'862 Yoy 8'ge- T v T0 SLE o s o | o g £ N m. £ ! Ho m: |
: . o o T 00 ¢ T6T L gve 9 16T £ o 0 ser 687 € g9- O €5y 850 ) 172 0 §L0 T 0 ser N 61T d
9TC L2- 'S 9E- S o 90 0 €z | 962 . 9°0e- g r'og 0 S/E0 S woe o | . t : : i o 1 D:
: nla | = - © S A g ST €3 8.z 8 ¥'9T . 0T 5210 291 9T 4 T2 60y TIE S0 PeT ore 0 5290 . 5/8°0 0 82T T 11 m
1128 SBT9- . 1v1°0 00 z |81 s6z 00 vZ- G T9E g SZ'0 0 ooy . 67 o T e TE0 SLE ero o . o 1! r :
N — LZIB'ES 9 6 9'05 0T h 81z TT 016! Z  08I- 4 . G/8°0 0 SZI0 v 6 ° 5T oy sz €0 YIT" e tE <o s w - @: 4
e 5 L0 ’ 00 SOT T z 2t T [ LI'GE  SL 520 SZT v'v9g . 6ST T 8'6€ 0 S/€0 0 |otz TE0 SLE 90 G29' €0 STT' oTT
< . 2 r 0% e T T98C ar 8TI- z'se 0§20 0 S€9 6'5e 8% T6T- 68 2910 SLE v210 520 0 S0 0 SLE0 0 31T oT T
. ) oy e®  C0v 0 0T : 85T 99 9V It Gp- Sv § 529°0 0 §2T0 o 608 L e~  tve- ¥'9€g 0 SE0 veT s o 520 s . . «3 a .
m o L'TT 90V 0V 0T 220 9 (4% . 4 ; 0'se S20 . 9'T9. 1°08— € g 00 S/€ T0 rald] 0 S.E0 0 SLEO . 1T -
x o 7 (4 )T 8570 . €T L Q€T [k . €T ! 50 0 G210 687 85z o ve- 6v - €0 690 o5t o seo s £y - w: i
1Tl2 90V 2'TO°0VC 2 0T 8s¥ 00 sz T T 9T T LI'VE  SLE 520 GeT 6'8S: . 9'62- 8Ly 0T 665" 0 T S20 ST €0 S /€0 SZT' €Tl .
o0 I gor T <oy T 8SY'0 g 424 : 2'60T L6 e - 7 €0 ST cro € 80z L€~ . 580 0 SZT0 €T 8T 20 GLE 20 SLE 10 2TT = Q
i sl ot o ooz 1§ 9€T g 9 ve sz 0 geT 4 voz- 6 8'sy 6550 292 0 GE0 0 SeT 0 gZT T 423 —
- < 172 90V O v ¢ 0T 0 00 vz L2 8.0 0 62T N 6'€€ 0 SZ0 0 £y 6'ST VST e 9 0 s o i ' 1 .o 1 .
. gor T (404 T 8570 . e : 7'80€ Yoy €98~ Sv- ge  qero 0 S2T0 6 VT £0T- - €y 529 Y0 SCT' 192 70 G/8°0 . 00 /g Ser'o oTT (]
§ LTI o7 oYL 0T : 00 '€z . zZor S z L'EE 0 S¢0 SeT o s e | : : | | r o.ﬁ . i 03
- g .. o sro o we 1'80€ STe- 8z O 00 Sz 210 T 95 b 67— v G0 0 SZT0 Gz LEv 10 6.8 0T sz 10 80T o]
3 & o L i ez L ree T 0'se e o 20 SeT 29f . ve- . gor "0 SLE0 . 95¢ 0 5290 0 580 0 SZ10 ) 60T T
: i | | ov | { s ) o . Ste ; STE T SeT 0 Tl T8 . Sv- . SLE0 0 ¥eT'0 G/E0 SL°0 S2°0 0T
812 06€ 706 00 9% 0T 85t 0 2y 9T 8 0l T T . 5180 0 SZTo0 L a6 ve L TLE 0 98E0 VT 152 0 S0 . G0 5210 90 801 -]
[oN&] Lov T 96— 6 0T 0 00 (4 €T STE € (4 . S'TE S2T0 g L'TIE 9T e L= g 8120 S cro 520 . | - | a : :
— 7 (e . 9'€8 . 0T . we €T guee 0z TYI- 6.1 6 G0 SZT' SZT0  1Ti% 9ge & T 20T~ 9t YT’ e T o v C r T : H /
= 6.7 v-8 6'S . 00 . 0T 20T : 0 T N 0g . 444 . LTL . §'Ge- 6 0 sz 0 20 . S0 0S¢0 SeT a0r 38
N O e UL 8.8°0 09e e OvL st J 608 290 Ser gro o vee y 1 k! : woﬁ !
— O 02 0820V 6 9T0 0L 0T 8L€ 0T L8 . 6 L~ 8TL 50€ G 210 SeT' LTL b 50e- ) Tl 0§20 0 |osT 8T0 S2T0 €0 GLE0 SZ0 SZT0 4 o £
: y K m : % : m. o . o T voe 0 G2T0 0 L7T.% Sz v'Se- 60 T 0T S8 800 /8T0 SZT' S2°0 520 . 0T +0T () Q
S HE AL og i 1950 o & an P& T8 9 1L vee sleo ser se10 L €0z € 6o Iy s co 00 |l sl e ey G E 210 01 =
. @0 6 0T 0 00 eTe L I e ¢ 0 §2T0 SeT L1lg 0c  €0e- . ey 0 89 o |o 10 S 20  SeT Z0 SZT €01 orx
SA w : . : ¥ . : . = m : x 55 5 ro 11 761 7 90 . S0 0 SZT0 12 295" z0 Sz T0 G2 10 20T e
— 682 v- L 80T R 0T Geg’ 0’0 61 g8z 8 218 h L 6'G 6C GZT T0 SCT0 v B For- . . ! ONN k | : | | No.ﬁ r
= olge ! xi 0 o AT ste 0 poe- 0 962 0 S2T0 0 LT 0T  TOI- Yo 5290 SE SZT0 S0 G oT ‘0 520 ST 0T 10T ©
OMOCEOY- L' 8ze 0T 20£0 ) 052 " z'LT o  02ze- 0'9¢ > 00 0 §ZTo " 0s ‘ X 6¢ . €0 G2t ez ey 250 st iy - ; :
& 5 i o vor L e L € k 6.2 ) 5210 2T 0 05— 0 7L 50 967 0 70 529 180 6.8 210 SeT 00T — O
. : . : : | ; i v o oes . 0T 0 210 ; 00 T £ GlE 20 2T 0Le . 290 . 180 . 210 %6 ey
. = c o . %0 e T 9z- : Ve 00 o o 0o T A 210 SLE0 0 GL0 0 S2T0 . 6 ey
. . : o i < s e €7 162 ‘ 5180 00 S2T0 € 1T 0 o e Gz €20 vl oLe . S0 29 610 SZT' S2T0 B6 6 -
zeL : 0T 00 1T gree 9 - T v'.z . 00 SZT €812 : €Tl 0 Z¢€ 20 28T 3 3 0 o o L wm .
Le o100 T 5z vt eoee R e 60 00 SZT0 € e ve e ser 0 rer 22 2180 Sle0. 6 A 56 2t |
‘ > 5 Ll A - L 12 629" 00 ST €6L : z0ov- 178 0 Ser 0 |0 20 ST S0 . T0 SeT 16 ==
00 o 88z | . g'5ve ! £6- 2 0 290 0O 210 I'se T 6 00 0 SZT0 o o soo '’ : : -
AN,O! 0T 10T . ¥'8T € €67 0le : 0 SeT o8z L Ge- ¢ v'LE 60T°0 : 09¢ o %0 00 o :
: - : | £ . ol 50 0O 0 T 0g ¢ LS : o1 SzT0 5210 520 G210 6 = O
| . i | o o  sero 9 g5 (ol Ny v'GE . 8/€0 N 06 00 S2°0 5210 P 56
L % % - | X 0 00 ! 0! z  zGz- s 9 G180 TzE 00 2900 0 SZT'0 ‘0 SZT0 . 6 .. O
| | . : . . 13 X 5 ® 0 Te2e0 : 112 0 SeT0 0 sero 0 s¢T0 £ 6 o
U °4.,3a v 9 L'92 00 0 Le8 60z 20z~ s g S0 19T % o Lo E | | m i
. : | r vt UL 2 g 1€ 529 92'0 h 8.2 ; 0T . 00 0 seTo %6 6 —
992 0 00 0 TO00E 9T  0'ST- s g 290 602" o0 sito st : L HRE : .|
! La 5 o . 6¢ 0 6020 0O 6.2 SLE 180 G.8 0T 0 gero a6
: ¥ b s <0 16T 0 1£°0 0 680 ‘T 00 . T c
a4 14 . . 12 . ST . 182 g S0 g a0 o o 3 m
\O = 1 T oo e o GIE0  €60° 00 2TE0 S0 00 6 = 0
o 0 - . 14 0 €600 - 782 0 5290 : £ o 50 : : E
ot aubed (5) dn 5EEREL N RN NN TR :
awusjsel Hels-Sd o oie 0o 00 v00 Que st 50 560 s80 00 o : 8 5 a
N = H | AH_ o uDge S2T0 2900 SZT o : 00 Sr w :
Ip INdinQ Iy 19 o6t %00 s2T0 set0 sero D 4 :
O ‘sSd’/ dad I 19U (10) ag @ sa,qb1 | o7y 200 or0 et oo 00 sero il g2
: N uoiz : i :
018 rZZI - - : S
' ‘ : | )
O .v_&\w.v_& w . . .mmc__ mc: a4 g a8 aw >.=
pul ! Ssau . ; w
_._OQI_JH._ . u Z «OIH
. II'aqey//-dny
A




) A
g
)] = it 9Tz 12—
ho} 802 €
S 3™ mm.maw.w.mmwm- o )
o v'es A o vve A 1
(o)} g z - G vl B
. 89" I 9'8 . L0 m
. '85°0.T 70 8y- 165 929°0 o 6 T
O 3 m&..Nwa.go S ote  0o0 A 1< LiI9jse
< N o 6 2aBTE ¥ Lo~ ool o9 - n:
© N L9 e 129~ v € 0 I o S6T w 1n
= T e s sazo o 00 o | oo _ o) and o
5 © @%NNNm-m 2o 905 e 1 00 o e e /g6 iTgle)
= © 507 sapzes % o R R b i ind
a 902 IR g g %5 00 o o 9 .NN '9g P C
o S o e T A o e RS I
= gk T < v 120 c 00 0T 00 99T A 61 p e o T~
) €8T ¢ gLy .»ow.mmm.ogmm.o e o0 eI ) o e 06T
] A jiaded O 0T 80T LA PARRAS P - O\m A
o G wot
- 1T 5 G- [ 655" X v 0 T eT 9 0 - . - £'69 o —_
— ST 2’59 7 (4] 550 0T 00 T s vy T €2 . T =9
oD LTt L e w0 0 ! AR A FNATNS out e Sy aso o ¢
=30 o et =D '0=0
0L, 8e- 7 €G- DTE 16T ! { T 2’8 LSy o 82 '6E- 129 529 o 5z & mu T N
= 44 118" 6 € T0 0T 00 €8 o 0 4 99 T8¢ [ v 0 T 0 91z Il
s} 6912 09 12— 055 00 o 00 mH S £e2 1ve o m.mvl 19 50 0T sz°0 1°80) 6 H -_wﬁ_ .u\.mg
8T pe .Slm.v oy v ! o.H ) LT 6¢C 1912 96 o 9 - 109 L€ o sz 96 4 eE 1 0 7
— A S-o.ww@m-mm%mwm o0 o1 20 Lot LTt 76T i S S 265 oo o1 ) poe e g alelb ualia
o] ‘SO z8- 'z T 0 T T 90 T Z o1 ¢rT- v ser ‘T ST : € 91- TL 4 i ¢
SVSLT 8 cv- 0's5 980 o 9T 1 S 02T 1z 9T- 8T V85 T0 0T 20 56/ 6 g8 T 2= 2z |
st meWm&mmmp %mm.nw\ Ho.ﬁ an.o o.HH oooo Nﬁ m.ﬂ w.wﬂ mﬁ.wmm 19— M.amu %ﬁww %ﬁ.o om._” MNN..% WHWDH aww HHWH a.mmw M..w,o B 1T 'NL-08YI w.v_ﬂ_lh.m_U e| 9 _‘_o :L
o 9@ T Z T70- €5 9'0 0T 0 70z 60 g'g! : 0's ‘92— 0T a8 ™ T 29T 6er & e 9 0 d N fo} F—TE0T
MR e o B o oT 8 A4 oor L oeo o sro A 6'8 0 T Gt g o1 1 {e][0}9) Sttt
e Doyt O 050 oo % T FL 9 6L O - 8 Leo s Seo 88 ser g o grs vy ot sz 092 10—+
62 To- 60! i S €0 0T 00 56T ot G R 52 e~ 885 529" S8 o T v 19 6T eep- o 5 0 T z0 e 4
G I 658 G— 29 15T°0 o1 o g ! g oz 65 9ve T'9g— o 0 g 0 0 ' G2k 0 6 s €9 29°0 0T 520 o H n_
%)) Iz 6’5961~ ; ! 0 8T 8 St : . . 85 g 18" ST 6 L9 1z - g z TC
- 622" 98 T 795 0 o o 14 4 22 o€ 9'6! : 0 0 0 91 v : - 29 SS° 0 ST T S
& Gem vz . 0 1 0 08T s og o e o % e 95 sue g poet pe 7've 5 1p5- pe S 0 T 0 0z 29
o " Seoge- S0 g A 00 9 ¢ e AL e 9 o a0 5 o A £ g @ o o e e %« 0
9'66 I 085 99" 00 690" 0 LT 7’9 6'€0 I evze - 95 520 180 sz 6'G 8 0 z- 5’95 19 £og" . . 6T 90 SL0
. 66T St PR 0T 0T 00 8 6 €0c 114 ve- 6 € SzT S 0 61 982 0.1~ z S £0 0T 520 08 529" oL .
g oo e o SRR vaT A bl e 8¢ AL A o wee oy oEe © Cve- A o1 & L o o1
L O M”mmﬁ q.mwwv%mmwﬁ.@m%w nwm%o veo o i et Teat mm,mw N o 55 oo sLeo 5o zu i i g mﬂm% o 0 o1 o ot s o ot s ot o
o it A o o ot O, L34S o o o a4 o= A - 2 S 0 o ost g2 oo o
Q< se i ATY e Ty 265 0T O G o B oot 81- e 8o 80 20 LT i 8 a8 glo LIl )T 80 oo e o Lo o o 4-Te
9z T9 195G 661" ¥ € S0 0T 00 602 g z ege 4] vze- s P I L0 S o S ov 8 vze b T 0 S 0T 70 2T 529 o o 529 TS (] oTET
ot v 0 v 9'98 - g 03 0’0 0 00 o e T ‘TET ey 1T gq S8 10 20 20 £p 2z v o - 09 99'0 180 S 9 29 "0 0 T 90 0T 20 0t
L Tv— - LET 18T T (014 ST z0. 6 LTe Sz~ £ 529° I sz e s zT Ge- R 665" o 0 £T 50 5.0 o P o gz
-5 st Yt ro o PO oot S 6 VS 0 ), 0 AR ver g PR Lgo o 6 s ! o 0 z
o b Th ok € : : 0 61 58 092 A : 6'Le- 9'€S g L sz 0224 S ve 8e~ z6 vzg sl P 2 S0 80 0T sLe 0 sz ve
oo et AL A or o9 A S 6 % st S o wae 0 e Tty bve 09 e o ora co e S29° : : o o1 0 me
+ EVE - YIT g o o o T € 6'€vC z'se r & 0°€S L€°0 X sz 69 g ve or- 9'85 g 58 sz 0 0T 0T S20 0T 52 4 e
=z € Z g T 2 Ly 0 T 0 eIT T 0’8 L'TE- ze- 6T 0 0 T Te 82 0'62 1'9 . 0 0 0 66T 295" gL T S 0 W Th,
S Bz oS 6T 1'6¥ o o 80T s 9 T 6T vz S 520 SL°0 SZ°0 [aY 9 0T - - L'ES ve0 5/8°0 T " z 0 S 0 0T 210 0T S0 ® 4 (4
o R A ot T e LA Ve % v Jro AR e e A e o e Les s w0 g 2 o soc0 e o0 sz A
: A 2288 €5 0T 999 A g 9 - T T IT- - z 0 0 0 64T 0'E: 9€ 96 S T0 80 0 €L 295" 529° 5.8 0 T 0 e 6
] @ SE'T 8-z z9e- 79 rooes 0 T 1T 15T € 6 7 €5 00 S0 sz 0s € T- - 9 o 68" sz T 0 90 80 0T 01 sz’ 4 €T
..thH 29T’ 9 B 0T 10 00 9€T G 68! ST 8- 58— 8 0 S S 0 T AT 91 65— T8 g 9 0 0 0 19T 295 529° 5.8 5.8 5.8 0 7€ 8¢
0 5 w.oovE.m.ﬁN 8h— oG 86" o8’ o 8 '8ET 012 90— PT S S 0T 10 20 229 g T 81~ 9 196" 5/8°0 IST" 0 29 0 S 0 S 0 80 80 520 3 < 4
19 14  T29- o S 0 80 0 622 59 0ce o ; IT- €25 18" 529 5z v T Lz - 0Tz~ 5 8 50 O 5 0 ST S0 290 180 o e o oz 167
<t o 2y 795 €5 yAIN 0T 0 S . et 8C 66 £5T o 0 S 0 0 617 9" - € LS L0 0T TT°0 v 295" 529° S 0 0 0 g
-~ BE 8'€5 05- o z 0 0o 44 T'ZC L9zt 7'g v cer 15 510 29'0 sz 00 g 43 vz ve- 0L P a8 p T 50 90 180 5290 o8 e ez 057
— o 9 Ot 60 q.om 050 0T 00 81z 06T T o € 8T 81— 205 529 629 oz 0 ¢ 7L (44 66 1’12 S S 9 90 0 0 vET 50 §29'0 580 p mﬁw.o S 0 vez gez
[a S Toc -1 i 95 TST°0 0T 0 102 T 6" 8¢ 14 €9¢ TT2- 96 0 S 90 o Evve 8'6 8T 076~ 95 95°0 GL°0 s¢o 62 Lev" % 68" S 0 S 0 c0 ze %
= 6898 w.?f? 9z o o o,o TSt €82 T'g ce /e ».w S S0 90 4] 6'2€9 pithe m.m 6 Te- 6'SS 105" G 57" T Z G 0§ 0§ 0 L€°0 180 520 % 4 €T
(ee) o olmor L o s o ot s ot S ceer A A e Gve. A ooy e frs L ot S 50 g 0 S 2 " 2900 G50 e180 o s 20 by o
— G- 16" or-5- v 00 T 00 08T . §§ < 9z 1 Te- vZ- 6Lt 5z 529" oz 6 [44 0g Te- 28 6 0 L0 0 054 2950 R 5.8 SZT 5/8" 5z g€z z€ h
53 g o2y 1- Y6 o1 o v8T’ L SC 98 'S : 0 9'0 20 914 z L 88~ 0S ey 6L sz I 0 0 T0 80 20 < —
. 7 0 85 S & 9’81 - IR S/ ST 529" sz o €z Se- X% . g 0 0 20 96T g 29" o 0 6.8 . vET 1€ fa
Jo 6:91¢ -6 I 9'sy S 0T Nmmg zee 6 M o1 S0T 80T 9'8 L6 4 10 9'0 2’0 66 69 s T - v'8y 210 Gl Sz P 0 0 s T 00 80 sz'0 % 4 4
o S 229 z-g 86T v-gL L 2s 0 €0 €T STT 0Ty g T- €9 vy 00 529" sz 56 91 L'LT= 9T~ 6€ 0 s L0 0 8T 50 50 280 o 5/8° sz 144 0ez D
291 @ W 0T S0 0 . i 6'S 01— 9 9 S 0 0 Al 9L 20 0 6'€9 00 L0 520 9 . 0 S T 0 0 3
L 6T 9ez & T 2 00 TET 8 L9 . g et o )_ 629 ST T LT - ST- L& . 0 89T’ T S0 S0 L0 §L8' 6L A 44 6cc
1 zT z < £ 0 09" 0 -9eT 60 S A > 0T 0 0 [4) 0 6 . 9 0 SL 9T : ) : 0 0 0
01 i m 4 w.oﬂvﬂ .mwo.w.%oww\ % m.mmm i oﬂ wwo.oo ooo mme N.w.mw mva.wﬁ mmm% mmwl mmm mmwww mm%wo mm.o mmwwo w..mmﬁ vww .Hmm Mw..ﬂl %.mwm ._”%Moﬁ mﬂww.m wm._”.w momm.w mm M% me mww.o MMQ mwo Mww www m
19 oA -8 05 vl 8" 0 < L 79TT ‘ST % g - g 0 0 0 € g€ 0 0 - S 90 80 A T 19" 0 0 0 g
L 1907~ 0g- £®’ T 0 0 0 X4 44 66 ! i1 8- TG §29° 0 Sz - €€ vl 0z- z ; 0 €1 £v'0 g SL o L 5z 2z 92z e
e} >S5 @5& e T % ST o o 6 ¢ 6662 I'T I'T 6 i 0 S0 0 €19 9 X z £5 €50 Sl 4 0 S S 0 0 0 L0 20 Y
ot [ € 0 I 0 2C S'8T 9'66 = € < 0T 67y g g sz L ¢ 4 8T €z- 92 2Ly sz 20 0 144 LE°0 290 S0 SLE I e (44 sz ©
O.S z 11E SOz m o o0 PR e | e N € - A o e A s @ T coas I RO su o a0 0 2 v y—
—_ T ov— Py Z { ) T2 ST 066 10 g 4 T- vy SLE" 5 sz c 6'1¢ 62 12— 0e Tov" 529 sz 4 9'0 20 L0 sz Sl sz 144 44
®© E Son s o 2oy o o oo sot I L e T ree v z o a0 A4 S B A 5 S a0 Yo los Y o Lo e ° 0 5o o o !
g oY e A, eee et oy o T9z- iy o sor oo =9 e o S <oy Rt o L o 0 selo ool ¢ Ry
— 00 oﬂ.E op or e ) 1 T 0 85T €0 g 2 1 €8T T set 0 se ’ 2z Gz- o o S 0 G 0 0 T2 o 29 o 0 S et 172 2z
ol o 2oy R ceeo t o e o e 8 rey o g9 i o N 98- o e g0 e 0 o wgo b0 a0 20 o ¢ o
o © 00 or- z v 2 8 0 0 €1 LTT 0L G A Ty 0 g s o 4 T 902~ 68— 7 0 529 ! 6T 70 50 180 o G sz 4 122
Oe e 9 T ov 01 St'0 o 0 h L8 8'g TT- IR 7 00 0 [4Y 68T T S : 65 00 90 S20 69 IE7° g€ T I T 0 0 % 0 <t
~ 43 06 € 00 1 20 o 85 o 0 4 98 586 o ¢ o1 U4 0T G 520 22 1T T- 66— 085 o 529° 6T T 7’0 €0 L0 180 5290 520 T 44
o 06 26706 14 T 70 0 vz v T 0 - L T 68" Gl 0 29t €T 89— OT— 8S S T 0 0 0ST LEV' GLE" G29' o 529 oz 312 6T .
0 Z0 [ 8SY" . L 0T 01T o 4 0 €0 feral 0'0% & d 99 18" (YR GGT" n 0 & 0 0 L0 90 YA 4 o
. O i v o 0 4 0T 0 00 e T 0! g 14 se L0 G SlE IS 0 ovE 9T 0z- 0 z 0 0 0 9eT e’ L€ G29° 529' 529° gz 212 8T
m 6.Z. 06 € 9'g o 851" 0 16c 0T 18T 60 ; oy L0 €0 20 [ 6 0'6- vS S €0L° 4 ) S 0§ 0§ 0 9°0 9'0 20 B 4 O
o 20 ov— 9 o 6 T 0 0 e v'Ge 18 9 0T <o 80 529 X s g T 4 67 12T~ g <1 /0 € 0 0 <l LE°0 €0 29°0 g 529 sz 144 JAYA
82 80 e- €8 o 85" 0 2 5z L 0€ 4 LT 9T I i 0 s €0 0 €9z g 6 S 6 090 190 520 T 216" 0 529 0 0 20 g .
») 12 -80 9 o T 0 0 4 £ze 608 o z T or g 1€0 Sz 9197 '€ ST ST- €6 ot 529" 14 €0 S0 90 SLE 529° sz 154 912z o))
(D) o 8C ¥ 607 9 9'e8 00 0T 00 k4% 18 g §ov 4 Se- 00 Sl 10 S, 0 194 6°0€ 6 T6 & v'0 90 S2°0 L 529 529 529 S 0 G 0 0 YT ST
— S8 - £ L 02 0 8.8 (4 T 21e e 9T z oy €0 1€0 S0 6'89| g ’ 9 - 18y SL€" 5 sz Z 0 0 0 20 29'0 s20 4 4 <t
c w 4 Ty 2 b 9 € 00 80 0T e 8 0g v 9TE- - 76 sz Gl ph I 4 se 06— 70, & 0 0 0 orz 95" R 529° 52T 529° o 212 vT
AL F Yo oz o e GE S AR oS 0 el co e e o 0z- & o 59 Gved 62 s sso0 o e e z e -
) o T'00€ ov-2° % 68 o 196" 0 T 09€ €1 6°0EE 60 70 o 4 6¢ 210 €0 520 e vp I 4 vN‘ ve- gE veT o 61z z L S0 90 0T 00 5290 520 e 12
. G v e T €0 0T €8 z ¢ 0z 0 - 2z 8 o Sle sz 6 4 ST 0z- L X i4 0 0 0 0Tz €70 g 5.8 0 529 sz Tz zT :
c 88 8CE = YT ve o 9g¢’ o [41 Sy Y ovI- 6 ¢'8e 0 0 2’0 917 v 14 95 0 S 62" 0! G S 0 0 0T 9'0 20 v 4 o
885 8 62- eE o 8 T g 0 0 8 z8 v vi 8T 0'8e o L€ sz z T S1- 6c- L'y 0 0 ¥ 0 8T L0 LE0 5.0 §L8° g sz TC 112 >
o (@ ss T v'sa- 3 £E oY z€ 0T £€°0 00 av ey 7’6 g0 pers o s T 0 0 29 o €0 p S 0T 50 610 05 s e 529 0 0 0 %0 o ™
oo 4 VL vE 0 'l 1'82 o 208" o 5 4 88 €99 v R m.H 5'L€ 180 520 520 2121 T . - - 825 5180 99" ToT' T T S €0 20 90 S0 50 520 2 4 4 - —
N= o vor 0rel 99 o1 oy 9 e loiz AN : L 39 FEAA A RS ot S 0 or  ZH0 oo a0 oo o 5¢! 0 o =
o~ a4 ‘ € T 20 00 05z o z L 1 T €6 v 529" 0 0 T 9T v o 0s L0 90 20 0z [ sz g 0 0 0 20 8 =
- S 6'982 ov- z8e 95y o SOT o z i 29T z8 Te ) v9e 90 S20 s¢0 LTY L v z Li- v6y 5290 155" sz 1 T 0 S 0 0 S0 S0 SZ0 3 < 0¢ .
52" Nwmmimi_w oy s Bizt su Lo e inf 5 gor oo g0 ko g e &0 & oo oS
2 < Lot GRCED © o9 oy TR .z ek 6'0 ™8 2 v's A S 0 T [ 0 9180 D o son oo s ! s0e 1o < e
p-T T 6'€8 0 86 o 4 123 668 gz~ 6 S € S20 20 Sz'0 19 e v - [44 92'0 1£°0 6vC" T 0 G 0 0 T0 50 S2°0 2 < 4 S o
€ el G ANE 0y el o B Lot e & Z 98 LeE ) A €02 52— oA Boce ol e B ey s e g sz oo re
o m.ms.ﬂmwm- - 0T ze 0T HNom.o 0T cle e I € 14 22~ 60¢ T 0 sz 0 0 /142 zsT £ 02— R w 10 €0 20 ovz ey G 5i8 0 0 0 20, € o
. 8e- 9’ . . L LEE AT : - A LT 61 ¢ D Ty e 6vC 0 0 S g0 e s¢ i (@)
0 8762 90%" €2 1€ 0T 820 00 o o e T— 282 8z .o 0 L T0T ST- . T S 0 0 0 012 G/€" GlE S/ 58 S 0 g0 20 —
0 - 2 T o ave o S (0)4 1'6 902 & e k43 0T G20 sz'0 0 or T 90 2s o g€ 502 z 0 0 0 80 LE°0 Sz'0 4 4 o0
oomN 86 X ree T 0 0 25 6 3 ; 6~ e vz sl ser 90 0s o1- v ¢S S T 0 0 0ST 1€ sz 529° e s ot 00z 10
- e 592 o 86T o . 4 1 sz 68T z2- P £33 80 T0 S0 €2 5 0 0 105 180 €65 S8T o z 0 S 0 0 L0 €0 20 % 4 < ()
v s T 0T 0 0 ST 9z b o 4 TZe e GeT sz ¢ 00 G- X 18 9g 50 0 4 1€°0 210 ) 529° Sle° gz 6T 00z o)
A e 0T 50T 00 oG o € 7'9€ 8T ze 50 6 I 0 G 0 0 €26 1T i €0 4 G20 S0 520 60 sz gz Iy 0 S 0 0 26 6 —_
22l e o o 0 4 62 122 6 . 0C 6'TE 290 210 sz'0 €6 . 0o 0 19 529 6Lt sz T 0 10 €0 50 L0 5z'0 T 61 o i
T 0 00 652 z X € 61 08 98 L 0 ger . 6L 9T €T : Loy 0 0 0 0L, 18T 4 SLE GE S 26 8
g . 0 ¥90' 92 74 - . 8T TE [ T 74 z yee T 0 T 0 T2V - 4 0 0 €0 L€ 1€ sz T 6T
95y v%m._” m.o w%mo mwmw Tz mNNmm N.Hme %N._”._” mOm.:” STE mnm.oo mNH.nw mm.m Hmm M%m N.@.NN v.ouo .H.Mv mNmm.oo wwﬂ.o mmwm.oo oomw wamo.o ) M»m.o mm,w mnm.m mm.w Mm._” 16T a m
oy ) %o R ol A eeee 8y ross A ore o0 sero S0 08 Sos e 6o A SO vz o et P oxd 0 sovo e 520 B e dm
e - < ‘Tre 89 TE z v € 0 T0 20 L'68| 6 zez- S T'6¢ T sz 6vZ 11 0 0 T 00 £0 20 T
1l 0T s1e T/ 9T e 0 z- 6€ g 0 ger 5z T 4 02 Sz v S 0 0 0 24 £v’ g §l8° 0 SLE sz 261 76 P
T ge ez 01 o 882 00 T0 20 00 o z g g o vEZ" gz o G 0 s 0 0 0T €0 20 2 T cw
s/e 0T 165 o € - 9g 9'82 0 Ser gz 9" 9T 0z- g g 0 6 0 0 12 /€0 €0 G 5.8 sz se 6T €61 —
€ 62 70 9 : 0T T0 0 f:143 9T 0's [44 0T 120 520 0 21E" S 0 0 0 <0 g = Q
oW z i o ‘01— € 1'82 a8 0 sz fhres T o T 'S 70 a8 fyne 9€ €0 Sz'0 290 % sz sz 61 26T =
b1 9 6 1z ev- o I 0 00 0 S 69 00T : "oy 80 7’0 S20 06 sz AR 0§ 0 0 0 06 T .
s, 08T P o e o 82 G0 00 520 o o s v'g v'8e Sl0 26€" SeT s 0 0 s S0 29°0 gz'0 520 3 T 6T Q
y @ G - 62 g G29° 0 &z 385 0T - g v 629° e 0§ 0 06 8T'0 0 L€ . sz sz 8T 06T o)
e vy i g 9 20 e (o sar & 5e Iok @0 e o sie sero 210 520 5180 520 50 B 681 i
8L o..WN €82 ) 00 570 68 m.w? mmH 06 Tve GI€0 wHN.w mmﬁm HMN 950 mmm.o 520 520 520 570 @mH 88T -]
u 2ciT % o 0 o o5 56 pheia e 58 ol eeen s vZT'0 o Jen 80 seo svo vy 520 o Lot ==
T su 8z 10 00 20 Toge 5.z 06— It ot eee ST0 ZT0 ¥2T0 682 mpm.o mNm.o mhm.ﬂ 00 Z0 4 Pos mwa = =
0 16 > b0 oc &0 oo Ll A o e aro o Treo o ‘50 o szre &0 ot 1 Q9
o ed () dnu 00 0 oe N P iy oo EE
S20 0'2S| 6 e - T "0 18" 20€° sz 0 0 0 L0 10 20 T
JEe) 4 A A s 0s £°0 P e Lo %0 <2 sero g woa —
I jsel] dnue fém A - oo b Lo reo o P sero c10 20 A & 281 T8t c --
_U ] Hm|w ! o & 511 T'Ge X mNH.o o.o ovwm ro cro seo SLE0 S0 G20 wQ 081 = (O]
H SQHD do AH_ 98 w.? %.ww mnm.oo Nmooo o,% mwNN hm%.o mwo Mmm.o mwm.o ww#o wm.o wm WMH = C
O ‘ 87 ‘82 sz0 00 o £ 0 T 0 10 10 20 1 o O
h 0 62 SLE' G.8' o 0 Ser s d/T LL =
> Sd° ) all doe oot 09, rero oo 5 e ° TN To aro g I = c
B £90" . ! 08 €0 180 s80 0 ser sz LT 9.1 (e
/4d n_“— Bu (1 u&ugm._moo %o 870 s Py 5250 5250 5180 00 520 v et <9
dN Ov Se0 05t e s150 s el 00 av0 2t o = Q
01 as om o 10 £0 S 50 290 00 520 i 1 LT =+
0718vd/ auolz | o5 swro 520 20 szt 00 %0 W ES
'471s 0 0 0 €0 00 20 —
Sv1d 1zezzi ] 520 570 570 00 os'0 MS 0T b o
/9P° lea R 90 g0 oL 69T N
u u sco o 0 sg o Ger oo
|BLS] Il eu 4l 0 W.o mm.o 99T 29T — ©
i q-nyI|° nssa : 0 <9 BT oor e
ooy dny . 55
. J] T 9T
J//.d Lo g9t ) o
ny Ol zZot S ©
A u =




T
=

A 1 o A W o)
. ] ]
DAwe aiud)se Indino 0Awot=ap ‘0=Ag  .xIVezualaylp e| a 110]0d
. .
01 <— Awo/qbi:ndu 1591 |1 1ad 021eIb ‘81 Id-dN.L 0duelo
4-22/2T ‘NL-08vId 04-TETTETO-¥
29T = s3®.Nep
6'9TC/2-€S%9e<€" 0SS LvL0 0T 00 S6T 60T T18eC 9/¢ g€~ Svi- 8'€L 0T 0T S.£0 €8¢ 0.1- 972z 0L 2v80 0T SL€0 0TZ /890 S290 0T 0T 0T S.€0 2ze €ee
b 690C 6'90v2'0c-€¥S 8590 0T 00 06T L'8  8'Tce Tve T19T- 08T- 6¢L S/80 0T S.€0 98¢ 67¢I- 96— 869 9820 0T G.€0 66T /890 G290 0T 680 0T S.€0 k445 cce
__ y 6'S6TET-8'L&SYT '€ 6590 0T 00 €8T 9L 6'86T Lee vi- STZ- L'TL SL°0 0T G.E€0 8'6C 8- 1'82- 269 v2lL0 0T S.€0 18T /890 G290 0T G.'0 0T S.€0 e TZe
(] m 2'€8T ¢-6'T&TS-6 S¢S 6EVO 0T 00 SLT T6 €T.T 9'se 8¢ €G- €0L S290 0T S.€0 r'ce 8'T- tvce- 989  6¥9°0 0T §.£0 €.T /890 S§290 0T S§290 0T §.€0 dze oze
o O V.ILTCLT L. 695 915 CIE0 0T 00 19T L'TT  G'€ST 8'Te Tv¥T G'82- 169 S0 0T S.£0 6'GE 8v 9Ge- 789 180 0T S.€0 T9T /890 S290 0T S0 0T S/€0 BT 61€
o 2291 1T29929-6'690S TSTO 0T 00 89T 8YT 607T S'6€ 8'vZ L0E- 289 G/E0 0T S.£0 L0v v'ZT  8'8e- §'/9 6970 0T S.£0 0ST /890 S290 0T §/€0 0T S0 3TE 8T¢€
Q e 9'TSEE L'ETI9— 9’18 00 0T 2Zv00 YT LT TEET 98y v'se  Cee- 899 jerAl) 0T G.€0 ces Lve  09v- 929 jerAl) 0T 2820 T G290 S0 0T S20 0T S.€0 1€ L1€
c GEPT € E'APES- V6 0'SS 00 0T 9€T0 T |\ A ARAY G'8S S99y Pee- 8G9 GZT0 0T S.E€0 0'8s v've L9v- 709 SZT0 0T ¥vZo Y€1 2950 S.80 0T SZTo 0T S.€0 91¢ 9T€
.n.v. Oom._” G9% LSy €8v- 8'LS 00 0T 2eco LET G6T V'TICT €89 €85 9'Ge- 1’99 00 0T S.£0 S99 LSy e8r- 8',S 00 0T zego 8¢T S0 0T 0T 00 0T S.€0 FTEe S1e =
—_— 0'/2¢ -09¥TEZEE LSS 980 0T 00 20 80T T'6¥C 8'Gc  Tve- 26— 669 0T S/80 S.€0 882 0T¢- 96T- L'0L  Z2T60 0T S.€0 T¢Z 1890 S290 0T 0T S/80 S/€0 yie Vi€ +—
a N 6912 €8y 2/2-'SEL9eL00 0T 00 G6T 99 gzee g0z 291- vZI- 889 G/80 S/80 SL£0 92z 9¢€l- T18I- 7’99 870 SG/80 SLEO 0TZ  S290 G0 G/80 S/80 S/80 G.£0 2TE €€ (D)
= a o 09VZy88T-TVD €90 0T 00 88T L'S €602 8'LT L'8-  9GT- yAVAS) GL'0 S/80 SLE0 0'€C v'6- 0TZ- 659 1690 G/80 S.E0 96T G290 S0 S.80 6.0 S/80 S.€0 Z1e e m
[0) — 9'68T 26y ¥—2'8-0€D'8 2050 0T 00 08T GL L9T 06T 0T 68T- 99 G290 G/80 SGLE0 9've Tv- €ve- 7’59 9290 G/80 SLE0 08T S290 G0 G/80 G290 G/80 G.€0 J1e T1€
— a 0'S.T ¥ L'¥®SS- 8 8'TIS SE0 0T 00 0LT 80T TSt 2'se 8'TT €7¢c- G'99 G0 G/80 S/€0 8'/¢ ve Lle- 8'79 G50 G/80 SL€0 ¥9T S29°0 G0 S/80 G0 §/80 S.€0 dTE 0te o]
a o 29T 2’99 9- 6'6W0SC TSTO 0T 00 8ST Q€T T8ET 8'ce 6TC V- S¥9 G/€°0 G/80 SLE0 9ce 66 0Te- 79 G7'0 G/8'0 SLE0 0ST S290 G0 G/80 S/€0 S/80 GS.£0 B0 60€ —
m e V'evT 989 -6TVOTCDES 00 0T 6900 avT LvT  00€T ey €ce  Tle- 2’e9 G20 S§/80 SLE0 8¢y 8'T¢ 69¢- 8'6S G20 S/80 €620 6E€T C95°0 G290 G.80 G20 S§/80 S.€0 30€ 80¢€ a
%) 0ovT 99 -97CW9%0S 00 0T ¥8T0 6ET 9'ST  L'€2T TZs ey 68— 929 SZT0 S/80 S.LE0 8’6 6'T€ Z7'8e- €.9 GZT'0 G/80 €920 T€T G0 G/0 S/80 SZT0 S/80 S.€0 20¢e L0€ r.~|
0'€EeT 6'995Y- 8'815'69 00 0T 6920 VET G9T 6°8TT 7’19 L'eS  L'6C- 129 00 §/80 G.€0 §'89 L2y 6'6E- T'sS 00 S§/80 9gC0 GZT LeEV'0 S.80 S.80 00 G/80 G.€0 30¢ 90¢€ ~
B — 6',8C v-9'8YSC€T L9S ¥66°0 0T 00 602 TST  Sv9C vve €ve- foras 2’99 0T S0 S.€0 €0e L's¢- T9T- €TL 9660 0T S.€0 €€C /890 G290 0T 0T G0 S.€0 Foe S0€ L0
U () L'622 G997 €5°S5E-099D°0 2680 0T 00 0C L6  L1S¢ 08T T.I- 96— €%9 G/80 S0 SLE0 Z2ee  LLT- 0ST- 699 TZ80 S/80 SLE0 vZZ¢  S290 6’0 G6/80 S/80 SL0 S/€0 ¥0e 0€ 4
T n 6°9TC €G¥9e<’Lec09S LVLO 0T 00 S6T 'S  Vvece geT §'6- 18- 929 G0 SL0 S.€0 69T <¢0T- G€I- G279 SS90 SL0 SL€0 0TZ 2950 S.€0 S.0 G0 SL0 S.€0 20€ €0¢e .
Y 9'66T 69V vv1L'ST-L'€Z Z6S0 0T 00 98T 0L 198T €T €1- CTI- L'T9 S290 SL0 S.E€0 9'LT 66— 99T- 1729 L6950 SL'0 G.€0 T6T 2950 G/€0 GL0 G290 SL0 S.€0 Zoe c0e 0
...m G'6LT ¥'0 ¥'85€5— 22s  eovo 0T 00 €LT €TT  TSPT €LT 66 CVI- 109 G0 G0 S/€0 00z T0 002 G'T9 9290 SL'0 S.€0 69T 2950 SL€0 GSL0 G0 G0 S.€0 F0€ T0E [Ce)
2291 2'9929- 660" TSTO 0T 00 8GT B8'€T E€0ET L'se 96T L9T- 865 G/€0 GL0 SL€0 v've v, et 609 TEY0 GL0 SLE0 0ST 2950 S/€0 GSL0 S/€0 SL0 S.€0 d0e 00e .
— 6'SYTSLE 0 /9SS— TS 00 0T 80T0 124% el LecT e 982 T6I- 8'8S G20 SL0 Sl€0 g'ee L'8T  L'l2- 0.8 G20 SL0 v0EO 9eT S0 S0 S0 G20 GL0 Sl€0 ¥6C 662 »
o v'SET 9'99/y- L'9tE8F" 00 0T 8VC0 9€T 8'€T  L'LTT Ty 0'6€ S0C- 185 GZT0 SL0 S.€0 91Ty 26C  96¢- §¥S GZT0 GL0 820 LT LeV'0 G290 GSL0 SCT0 SL0 S.€0 86C 86¢ 4
a C'LTTB'ES 9'/®0Y— 929 00 0T 220 T€T GET VETT 6'CS g8y 0Te- 8'LS 00 G.0 slg0 108 e€or L0e- 0'€s 00 G0 T¥CO 0¢T G/€0 GL0 SL0 00 G.0 slg0 962 162 —
o L'0S¢ v-SeFVITT L6V 0T 92.0 00 Ggee 29T 9728 v'se  8ve- S'S 9'6S 0T S290 SLE0 ¢l L'se- 68— 6'99 0T 8280 S.€0 LvZ 1890 S290 0T 0T G290 S.€0 ¥6C 962 -
[ 274 6'Sy €Tr€€e€®6T 0T 9780 00 8T¢ G€T 86/¢ LT 9T 8T 965 G/80 S290 SLE0 62 90¢- 66— 6’99 G/80 86L0 SLEO ove  S29°0 G0 G/80 S/80 S¢90 S.£0 F6C S62 o
m (%4 L'ly 21'8Ev9B’L 8760 0T 00 102 20T 67T9C G§0T ¥O0T- 71— 8'8S GL'0 S290 SL£0 8.1 S¥I- ¥0T- T€9 €0 GL0 S.€0 62¢ 2950 S/€0 S0 6.0 S2¢9'0 S.£0 ¥6C 62 M (4]
a 6°9TC €G¥9e<L’Le09S LVLO 0T 00 S6T 0L vvoC 9V 61— - 2'LS 9290 SZ90 SLE0 1T 89— 06— L85 T99°0 G290 S.€0 () x4 G0 G20 S290 G290 SZ90 SLE0 62 €6¢C —
— 19°'68TC'8- 2'60'8Y— 0'€S 2050 0T 00 08T G0T 67VET 66 0L 0L- 999 G0 G290 S.€0 €T 0¢- TCI- 2'89 G0 G290 G.€0 08T G0 G20 §2¢90 G0 G290 S.€0 262 414 T ~
S (7] 2291 2'9929- 660" TST'O 0T 00 8ST 9'€T  Z61T 9'6T TLT G'6- 695 G/E0 G290 SLE0 €91 6¥ §ST- 9.6 2Iv'0 S290 SLE0 0ST G0 G20 G290 GS/€0 G290 SL€0 T6C 162 H =~
Dl oort 7’99 -9CW9%0S 00 0T ¥8T0 6ET GCT  OVvIT 9'82 792 9TI- 6'7S G20 S290 S/€0 6'7C 6'ST T6T- vs G20 S2¢9'0 6TE0 TET LEV'O0 SLE0 S290 G20 S2¢9'0 S.£0 V62 062 el
- a c'Let 929 8'€PCHB0OV- 00 0T ¢ceo T€T [et S60T z'8e 09e LCT- §¥S GZT'0 G290 S.E0 8'ce 69¢ V02— ¥'¢S  SZT'0 G290 9820 02T SLE€0 G0 S290 GSZT0 S2¢90 S.€0 ¥8C 682 o0 +
~= T6TT L'69€E- 60X LB 00 0T vIv0 SZT 0TT T'90T S99y Lvy  6°CT- Vs 00 S290 GS.€0 SEY 08€ C'Te- 118 00 S290 8SC0 €TT ZTIE0 G290 S290 00 G290 S.€0 882 88¢ 4 m
_l_l e ®©'TROV-v'T 66— Sy 0T 2.50 00 etor4 ¥'1¢  0710€ v'6c 2'Gec- TST 9'€s 0T G0 S.€0 8'G¢ 9'Ge- L'e- 9'€9 0T ZELO0 G.€0 6SC /890 G290 0T 0T G0 S.€0 98¢ 182 —
D c 6'85¢ L'T6'L-6'0v-9'SY 0T 2090 00 €eC G'8T T'€0E 2ee 981 Tt 625 §/80 G0 S0 8'0¢ ¥0C- 6'€- L'T9  G/80 990 SL€0 96¢ S290 G0 G/80 S/80 G0 S0 38z 982 Dl @)
— €VSC V-9 WITHT 8Ly 0T 9990 00 622 ¥'ST  €90€ LyT  6TI- 18 v'Zs SL°0 S0 S.€0 6'ST  ¥'ST- € 8'6S G0 S290 S/€0 T8¢ 2950 S.€0 SL0 S0 G0 S0 %ge 82 ~
Dl S EVYZTIV-6'SH6TE  E€€ES 0T 9¥80 00 8T¢ ovT 8vce TL Tv- 8'S LTS §S290 S0 S.€0 V1T €0T- 67— €85 G290 9850 SL€0 ove G0 G20 G290 S290 G0 S.€0 ¥8C 8¢ 0o
. pw.mw €66’ ¢'Lle- 29e- 0SS LvL0 0T 00 S6T 1T V'S 0'S Ty 6'C 118 S0 G0 G.€0 9'g ve- Sv- 67S 890 G0 S.€0 0TZ LeV'0 SZT0 S0 S0 G0 S.€0 8z €8¢ 4d
Dl — ‘GZ'CIB6T C T29- 90 TSTO 0T 00 8GT 9vT €98 9'€T 9'€T 80 ¥'0S SL€0 S0 SLE0 T8 Ve L= €vS  €6£0 G0 §.£0 0ST LE¥Y'0 S2T0 G0 §/€0 G0 S0 k4:14 282 — ]
N >S5 LE/CIBES 9 607 929 00 0T 2eeo TeT 67CT G'26 [oX44 €7ee 60— L'6¥ erao} G0 S.€0 69T '€l 20T- LTS 6¥20 S0 €€0 0Z¢T  S/g0 S¢o S0 et G0 S0 8e 8¢ Dl m
o Y YTITI'99 9'AL0E~ €0 00 0T €670 o148 lav €6 oTe oTe L'T- §67 G210 G0 S.£0 cle Lve TTI- §0S 210 g0 T€0 60T 2I€0 S.€0 G0 §¢ro0 G0 S0 ¥8C 08¢ =~ a
O ‘80T 88 €vL 06— SvL 00 0T S090 €TT 90T 6'C6 6'8€ 6'8€ 0c- T6v 00 S0 S.€0 z'6¢e T GCT- v'ev 00 G0 <oE0 70T S20 S0 S0 00 G0 S.€0 \7k4 6.2 e
L'T.20v-907 2B oy 0T 8Sv'0 00 e G'GZ €7Te ve  €6e- 0'€C 1414 0T G.€0 G.€0 VAT A etag L0 019 0T T990 S.€0 0.¢ /890 SZ90 0T 0T G.€0 G.€0 BlC 8¢ © 0
o0 > L'TL2 9’0y Wovr<or ¢ 0T 8S¥0 00 e fcc 6'S1e L'l €6T- 6'6T T8y G/80 GLE0 SLE0 €0¢ €0¢- 90 065 G/80 090 SLE0 0.2 S290 G0 G/80 S/80 S/€0 G.€0 9.2 112 . S
4 o L'TL2 907 2 O'0vC 0F 0T 8S¥0 00 e S'6T 8'€CE €Te STl LT v'iv 6.0 S/€0 S.£0 ¢St 2SI 7’0 0.8 6.0 9¥S'0 SL€0 0lZ 2950 S/€0 S0 6.0 S/€0 G.£0 3.2 9.2 m o
— ..m L'TL2 90V 2 O'0VC 0F 0T 8S¥0 00 e LT 20ve L'ST €G- 8T 9% G290 SG/E£0 SLE0 T0T TO0TI- €0 06§ S290 6870 SLEO 0L2 G0 G20 S290 G290 GS/£0 SL€0 b:7k4 7k 4 e "
Dl 901’ T/Z0V- T oy 0T 8S¥'0 00 cve 9'ST 00T €T x4 et T9v G0 G.€0 G.€0 0's 05— T0 0'€s G0 ZEV'0 SLE0 0l¢ LEV'O0 SCTO S0 G0 G.€0 S.€0 Yie \7%4 Q
~ ..0 0 00 0 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 09T 8Ly 6T oTT 00T €6y G/E0 G.E0 SLE0 00 00 00 0TS G/€0 G.E€0 SLE0 09€ SLE€0 00 S0 SL€0 SLE0 SL€0 Zle €L2 Re
[00] o €76 06 VO®E-V¥ 9€E8 00 8.80 0T €8 ScT €99 02 §'8T g8 L'y G20 S§/€0 S.€0 eTT eTT 70— G'6F 6VC’0 6SE€0 SLEO 06 <2I€0 S2ZT'0 S.€0 G20 S/€0 G.€0 kx4 (24 T
4 () €267°06 7'0®€- 9'e8 00 8.80 0T €8 7’6 0'sL cle €92 oL Svy G210 S.€0 SLE0 9ce 9ce 60— 087 ¥ZT'0 ¥¥E'0 GLEO 06 G20 G20 S/€0 S2¢T0 S/e0 SL€0 \7k4 T2 S
- ho} °06 €267°06 9'e- 9'€8 00 8.80 0T €8 '8 §'8L 8'€ee zee L9 Ty 00 S.£0 S.£0 6'€E 6'€E eT- S9v 00 6220 S.£0 06 /8T'0 S/€0 S.€0 00 S/£0 SL€0 k4 0L¢ =
Dl ‘02’082 0V- 6 €L 9'9¢ 0T 9S€0 00 6v¢ Gl €0ce Loy 092 €T1¢ TEY 0T G20 S.€0 L'0€  20e- 'S v'18 0T LI5S0 G20 6.2 G290 S0 0T 0T G20 S.£0 %92 692 —_—
I a 1282 €T '&y'ov6'SE L 0T GEEO 00 0S¢ Bve 8vce €G6E €0¢- 6'8¢C 6¢y G/80 G20 G.€0 8'G¢ 7'GC- 'S v'éy G/80 6S¥'0 SC0 T8¢ 2950 G290 G/80 S/80 G20 SL€0 892 89¢ - o
— = 10°'G8Z0v-8'T 8'0T L've 0T 20g0 00 [4°14 cee Lee L'6¢ OVI- 29¢ i x44 6.0 G20 S/€0 6'0Cc <20C- 'S [oWA4 G20 TOP0 S2O0 8¢ S0 G0 S0 6.0 G20 S.€0 292 192 [O=
[@ ] 1682 L2y yIeOr-82€ ¥ 0T 8¥Z0 00 98¢ S'0C ZEve 0'se T/l- 6°€C 9Ty §290 G20 S.€0 09T 0ST- 'S €Sy G290 E€¥E0 SZ0 68C LEY'0 S/E0 G290 G290 SZ0 GL€0 39z 992 o) -
[To )] I 0CEOY- L V'€ T8¢ 0T SOTO0 00 92 T6T §6S€ T2 T0- T'ce fAn4 G0 G20 S.€0 91T 00T 8'S TEY G0 9/20 6¥C0 00€ G0 G20 S0 G0 GZo0 Sslg0 %9z S92 rh
O = 9'8¢€6¢- 6'GL M T'TE 0T 00 TZEO0 88¢ 28T zee €1¢ T8 L'6T L'0F  GL€0 G20 SLE0 69 9'e- 6'S 0'€Ey GLE0 6¥C0 620 0€E CTE€0 G2ZT0 GZ€0 GSLE€0 G20 SL€0 Y92 92 a ..
(o) m V'S&'ve 00€'CL 9’y ¥S20 00 0T Gl TSt €'6E 6'€C TsT 7’81 oo G20 G20 SL€0 00T €V 06 8'vyr 1820 6¥20 SLEO 06€ 2T€0 S2ZT0 SLE0 G20 G20 S§L€0 k314 €92 vw— QO
— 7. 88F€9 T 28E 209 00 86£0 0T €5 66 918 Lz 12 TLT 666 GZT'0 G20 SL€0 G'8T 8'ST S'6 Zcr  veT'0 220 SLEO0 09 GZ'0 G20 S/£0 S2T0 G20 S0 k414 292 ” e
a 173 6GLT 6TL h74 v'.9 00 €vso 0T 29 69 L'6S 6'TE 9.2 09T 6°6€ 00 S20 S/€0 '8¢ 692 26 Sor 00 €020 S.€0 1L /8T'0 S.£0 SLE0 00 G20 S0 F92 192 -~ O
Ol 6'98C0V-CCCE 6°€E 0T 1820 00 1414 oee L'lee 6’6y 99¢- 44 8'9¢ 0T G210 S.€0 69€ €Ge- 0T 91Ty 0T L€0 S2T0 98¢ 2950 S/8°0 0T 0T G210 S.€0 v92 092 ..mll
A = 1’682 L2y |or8ZeE VY 0T 8¥C0 00 952 P'oE  9TEE sy v1e- 8'6€ 6'9€ G/80 SZT0 S.LE0 0ce  T10e- 80T 9'6€ G/80 TTE0 SZTO 68¢ G0 G/0 S/80 G/80 SZTO S.E0 BS¢ 65¢C e c
.. (¢} G'€62 Tvy [WOr11€9° 0T 86T0 00 652 B'LZ 0lge €or L'ST- TLE 9'9¢ GL'0 S2¢T0 G.€0 g'lZ¢ TS 0Tt v'LE 6.0 8¥20 SZTO €62 LEV'O0 G290 S0 GL0 S2¢T0 G.€0 k:ir4 852 O
B o T°00€ L9y &0ori8Z¥€ 0T SOTO 00 92 p9¢ 9'G¥e €9¢ 06— 2'se 29€ G290 SZT0 SLE0 €€ T0C- LTT TSE G290 LLTO SZT0 00e S/€0 G0 G290 G290 S2T0 S.€0 bAr4 182 .. @
) G'0TEBE-90BCYF S92 0T 00 %900 €L2 9vZ 6°GS€ L'€e €e- L'€e 29¢ G0 SZT0 S.€0 06T vVI- x4y 0ve S0 ¥ZT0 6vT0 T1€  2I€0 S.€0 S0 G0 SZT0 SL€0 blr4 982 —
U 9'82€ -6'SYLIM6C TTE 0T 00 TZ€0 882 6°CC 6 9'1¢ 0'S 1€ §'G€ G/€0 SCT0 SLE0 6'ET L= 61T 6vE GLE0 ¥CT'0 S020 oge G20 G20 S0 GL€0 SZT0 S.€0 &se i1 ==
T c 025 - TIHZ0L86 VTV 0T 00 9€L0 qTe 6°LT 8'6T g'T1e 0T 9'6¢C €'Ge GZ'0 S2T0 S.€0 LT v 9'LT G’/ G/€0 ¥ZT'0 60€0 09¢ G20 S20 S.€0 GZ'0 S2¢T0 S.€0 yse 414 m c
(@] ¥'sC €00FCLVY9Sy vSC0 00 0T SLE GET 9'0€ 6CE 29T €82 TSe G2ZT0 SCT0 SL€0 00z 9'8 08T 98¢ 8810 ¥ZT'0 SLEO 06€ G20 G20 S/€0 S2T0 SCT0 SL€0 k314 314 =0
] = ‘9L 99%€'GS T ¢2¢S G'€s 00 9¥C0 0T 514 '8 €Le z'se €12 0’82 8ve 00 SCT0 SL€0 G§'8¢ 102 9'6T €'6e 00 2600 S.£0 6V /8T'0 G.E€0 SLE0 00 S2T0 SL€0 k414 fAcr4 (%3] ﬂ
c a.mmw L'ey v Oov- 89T STE 0T 120 00 85S¢ 6, €€ee 085 092- 818 Lce 0T 00 S.£0 L'ey  vov- 89T STE 0T 120 00 z6e S0 0T 0T 0T 00 S.€0 §5r4 15¢ e a
O (&) 7’562 LY 6T 0V 0€ 0T €.T0 00 092 G'GE  G'9EE 8€s V'TC- €6v 9ce G.80 00 S.€0 T6E €Ge- 89T G§'6¢ G/80 TISTO 00 G6¢ LEV'0 G680 G800 S/80 00 S.€0 vse 0S¢ —
——_— T'OCEOY- L'9W'eEe 182 0T SOTO 00 92 eeE  vIveE 9’6y 8'GT- Ty gce SL'0 00 S.€0 0'Ge Z'0e- 9'LT T2 G/'0 6L00 00 00 G/€0 GL0 SL0 G.'0 00 S.€0 k374 (944 = m
M o 890€ - T0D0A 0¥ 252 0T 00 8000 0Lz GTE 0'8vE 97 S'6— TSy v'2€ G290 00 S.€0 €Te  T'Se- 18T 6'vC G290 0'0 S000 L0€ 2TE€0 G290 S290 G290 00 S.e0 k:i74 8¥¢ — S
s nUImHm V1€ T9e- §9e 6.2 0T 00 SETO 112 €6C §'6S€ ok €e- 6°Cr cee S0 00 S.£0 'Sz 0'8I- 28T T9C S0 00 L1900 91€ ferao] S0 S0 S0 00 S/€0 ve yAZ4 T O
(&) A 9'82E62- 6'GY LY T1€ 0T 00 TZ€0 882 '9¢ €Y 6'6€ 0e 8'6€ L'1€  SLE0 00 S.€0 60 60T- 6'LT 69¢ S.E0 00 <210 0ee /8T'0 G.€0 GL€0 SGLEO0 00 S.€0 3ve e e Y=
nb PDOEST-T9 €19 9'LE 0T 00 €090 90¢€ T0C 61T €'6¢€ 8 §'8€ L1 S2'0 00 S.€0 L've L'G- Tve €6 SLE0 00 9220 6v¥€ /8T'0 GLEO0 GLEO S20 00 S.€0 h:174 144 V m
8L €¥8§ 8'LL 6'Gy 1280 00 0T 6EE V'ET 8'6T 0'6€ 2T L'9¢ 9'Te€ S2T0 00 S.£0 262 2c 2'6¢ v'ze €0 00 S.€0 T.e /8T'0 S.€0 S/€0 SCTO 00 §.€0 Yve 444
008 V'S&'ve ceL 9’y ¥S20 00 0T Gl €0T 192 gor LT 29¢ L'Te 00 00 S.£0 o00e 67CT 0.2 €¢7¢ S§600 00 S.£0 06€ /8T'0 SLE0 S.€0 00 00 S.€0 k374 eve
S,yoge aN,qbi | WSy 4,30 °4..4oqe 24 4qb1 24,4y0qe 24,q61 | 24715y 2401 EERC()] o4 ,0H
1 .
2z/2T auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
] . . . . . .
ojuswiajsel) 1p INdinO :Sd’/ 4dd dN018YId/8YId/3P ulldag-ny 1| ag.ey//.dny
N A [e] 1 A




A
-
- £'5B wu\mrcﬂ
S | oap ziz- T ol
= 092 703 51~ v~ o 6] lajsel] : 0
GIT vz 0zv- S5 . <— n
O = L z8- o T 1700 b 1n
o ELa I A4 98- TYS €90 o1 00 wo/q 611 O
) 66 g6- . 208" 0T . 6 ; .
oo’ .@.mwa«mﬂ. 129~ 815 S 0 o1 P oL| L8 LSt = DQC_ w A
. 7990 96 908 €0 0 00 T '8 9'LE ~Jelep
1<) msﬁ a.mmﬂ%.mv m.owu 928 510 w.a 00 081 hﬁ.w o.maw 1Tz ¢ J .H -op "
m Oz %.wm %Mmm.ﬂ.m.«\u mv.wm ﬂﬂ o.Hﬁ mooo.o wm_.”_” m.% M.mwa Nﬁwa w.%aal - U O”Dm T W
‘97°625" p ‘6! . 0 - G T - 6vI- 8,
=8 wess. oo @ 00 o1 o o | g oon o T oo EFafs o 1581 |1 Jad «IVeZUS
o= 066 cFosT 0'95 00 [ 6920 65T | € €0€T 0Te 7’6 02— €9L L80 0O S0 6 ’ 02l ._mu_. ] 2 0=
58 e hoE % T Er 8 8B 216 ‘y1d-dn. ooyes i
o RN AL o Seso o AL I Ea - poblT ol PO RO ¢ g 9t I d-eefer” -g : o) i
229661 2 vz 2650 T 0 oz 8T 0 679 gz 0 ee 50 g 68T O z v T8I~ NZ-08Y! NL
e St Fiden o fvo o1 0o s o ot & o e 7 oaco ot o oot ois 6- O €5 Id 02l
. 029 90 b0 . 00 6T ; 9 82/ S 76 vTL €0 . 50 4T i Tpe T2- . Y n—.m._
n v'SET 'L99G- G L€T” S TST 0T o8 s 6 Sz € G99 I . gz 0T : e 8.2 PRy 8L 80 O .
0 My 098 - 1 R 1’0 o 00 T o 6'TEZ g0z ¥ 162 80, G 0 o1 S0 v T 9z vz ve- S 9180 T I
D ..&.5 AL e, geDzs 00 0T 8070 G o8 Lol o P e ot oo o g0 oot et oe- Lol <150 o1 59 | g an
£ ¢ Se- 9 . o TT T . ge- ‘8- > . o o 8'6 < - T 9'0 . g T . g
g e ¢ L oy o1 e vl T a8k 0 st 0T T o 2ok LS S €L 01 oo ao &0 0
[y, I ez el e 0 01 o Wi e SET £ © 9T v Vet 80 ) OEer s € 2z Je siso o 0 | oet 0 50 0T . o
y— €GB OTZ LT £'e5 00 0O 2ze0 €T |€" 9'GeT €1 59 LT~ v'eL 0 G/8 s0 /63 T 9 ey ge- T GIE0 01 . voT SL°0 . 0T 0T o 4-TEZTE
= 268" 12 L2~ /2489 0T T ¥.E0 T€T €T T6T e 69T ' 1L G100 G 0 : L'642 29 8 6'6E- 99 gz 0T 50 |0 S0 S0 o 5180 T 50 T0-+
o | ¢ W52 S 8v6’ oo TS, T R g R ) 6360 10 : 2 BEs por gy L L. a0 I e 01T
SEZ 6 9'8p- 05§ 0o o 00 6 8ETT W 00z- oL 0 5.80 : 11— o o S2T'0 T ggg 65T 0 ¢ 0T 0 o 50 ¥
— L'c 661 4 g Lyl 1 : 812z ST 6 8'S5 6 8 8 50 : 0'ST- 29 0 0T 0 1890 0 T S290 T g ot
o'oY 29— 0€s 0 L 00 6 60T o 8Te- 89  g/g 5/8°0 : g 00 19¢" €T 529" 0T . o 0 2 4
© LA A VA 01 oo e T T e O BEY skeo g & e ol O L 0o o RO oy €
12B'ES 05-9'Z ¥ 05 IST 0T 00 T0T csle . 929 1% . sz 280 vTL 76°0 ‘T 2eE0 2T 295 SL0 T §le 0T 0 20v {4
: : 7’9 T0 . o S6T [ 6€9 86T L 1T §'29 0 5.8 . 8L 0T . 0 50 . 01 €0 . 50 20
.| T6TT 601~ S : o 8 79 I vl el o0 el 0TL 0 S8 50 1 0 Si80 Lo o8 0y v
9L 963 929 00 0 00 8T 9 TIE ze T v 0 S8 v zzL0 80 G vee G0 0o 0T z0 O 50 Toy
o | & o T oo Y AL L A S 2t oee o 0 oL 0 6.8 5o oy oty O oy
% 6 00! L9 0 I 810 T |8 TTHT S'S . T 069 5/8" g 159'0 0 g [0)74 0 . 0T o S0 % ooy
6 607 €~ . 00 0T zzg 6ET T 6 T €p- z 0T 0 69 0 580 0 1890 50 0o 00 T . 6
e £v52 e Y o e o AL s o5 oo 0 sme oo g S50 g oy | L sie0 5190 0 o7 5o See o
rse -9 95 ARASR A AN AL Rt A g9 sE = 8O0 e asp Q0 oy s 86
© SE VR TY-6' T10Th 8 v . 0T sz 8Tl O T € I'vT 9 . R L0 7'€9 0 5.8 S0 189° LE0 618 £8°0 . 26¢ €
5i6° T e 0% oo Eor T v 960 1z 6 A 0 L : sz 0 6z 0T o b G180 g aso &0 16
n G691 L 6T- 0T 2090 vZT 9 T . 62 8 ; 529° 20 619 0 S8 2v'0 189" 1€°0 o 180 . d6e €
o -5z c'eg 0T 999 00 0zt C 9501 e v 711 €0 0 or e SZT0 80 SOv o€T 90 S/E 5/8°0 /0 G./8' S0 b 96€
o 7)) 291661 9e— ’ o 90 ( P 81T . Pt Gee o P 50 0 09 0S80 7’0 529°0 €0 /8 5290 80 & 6
zleT T29- 06§ T 9ve 00 z 8'€0T o 97T €9 §€ 5.0 b 00 0 99€" 12T . s 80 0§80 0 ¥ G6E —
- 2T £5 o S5 Ll %o e oz By o T ee S0 VL 0 580 0 EE I O 50 g 3
~ @© YYTIT 9 /80— 8 9'0§ 0o 0 00 [ 2'S62 s g TET- €9 0 SL0 oz 0T 128 ozt 0 5eY 80 0 580 0 2 v6€E =
— . 99 9'A 8 9 1ST'0 T : 812z T 7 €z 95 6 e 520 ;658 £26'0 0 50 0 S8 SLE0 s 6€ —
9'80 aoe- 29 o 00 7 S62 €ez T 6'€T- 9 SeT 610 9 580 ; X ST S 80 0 5.8 0 Z €6€
L a T L ey T € 00 T 0 G6T 0T 6 R 0z- o 210 79 989" 5/8°0 0 ) 0 S/8" S20 0 g 6€ <3}
Lz | Caeon a0yt 0 01 o 8 o ome T A 0 00 i e B - o | o ISP S50 0 e vt
n< go ot gor 00 0O B L R ez E A 0 su Lo sz90 A S [ 7% S 62 7o 80 o0 ooe e I
y 90r- - 9 oo or TET (42 & s 9 o€ PR v el Ao go el 1o om0 8 68
o 72 2 TZOY zT L0 0T S 0o o TTT 8'96 - z €€ €9 S8 5290 1°€9 €50 0 S0 0Tz S29° SIE0 0T 0 §.80 0 B8t 06€ o
o -90 2 : T 509 4 g L 9zT € . 529 80 529' €9 Sl sr0 g 08 290 0 GL8 0T . 50 6!
=122 0%’ 90 90 2T cor 0 07 0o ¢ 6'6 86 . 5z 80 ! e 29'0 €19 €0 GL 50 T 529" Sz'0 0 a8 S0 age 8€ —
) | oor o 00k % o1 aero o i 6 986 A A e my aa : o we oo Leo a0 &L 0 88e @©
o 00 90p- [ ¢ 0T 510 ) 80T g8 8 128 272 b o 5290 0 009 SzT- 510 vo |1 5290 20 <L 510 70 o 8¢
e | v 00 et zor T 850 00 ¢ 5 6 6 oze vee L 09 g §29°0 885 AR IR TI7°0 €T 295 520 0 szo 5.0 0 bpes 188 Y—
= Seee vl o oel cov o1 esvo oS0 ez | Eo A A L e Les sie 0 5290 gee 00 0 E8E0 o g el o ee o 50 doe o !
o Om.wm M%% vmvmm 9e- 0 w.w.mm ow.awmw.o wm NN«MN N.:N ._uvw.mm aMwN w.ﬁwm Mml MMM mm% Mwwo 8'89 mw%n.vﬁ Hmoww 1€0 M.WW nmw.% . 50 MMW mnm.m MN.O MW ¥8c wwm _k/J
| €26 : 9'e- 8 . - S - 1°02- 9- N T4 0 z'.9 ¥ 50 Si€ 29'0 . .0 : ¢
4 B ©'06 - 0 0T e T . €T 4 g z T0 5 3 0 SL0 /€0 S 520 g <t
706 - 9'€8 0 8.8 0 - L'TEE IANA € 89 0 529 8 SL°0 g 952 S L0 e 0 2 €8¢
0 > . v 9'€- g 0 8.80 ot ot T [ 8T ; 00 0 €9 112 0 5t L0 0 ser 0 . 8¢
Vo ore oes 00 88 0T el O ST T L S29' gEy teeo PG S i 9 S0 wo S uy e 7 z8g :
< S o SZ0v- € 9'e- - 00 /80 O €8 LET y 2T TL- : 1 0T 0 €9 815" 5290 o |o 1890 0o o 00 0o g 8¢ o
— s8e L 9'€8 8.8 0T v Sy ' : eET 5 o S 90! 150 529 3 vz 0 Sl 0T 0 S 0 o 186
+— _g 8 . " 0 g 1T . . 80 N 18 0 9 g G529 0 G529 0 S8 0 0 . 8 [Ce)
: 8T8 0T 6'GE 00 0 0T €8 T 66 8T z 595 0 g : GI£0 0 . 01z 0 0 580 T 529" 50 08
o= yhre N R LA oJ0 80 B 8 9 20 06 ke b . 0 65 Y s Seg0 L0 st GO0 oo 8 BLg )
g - - - g . r4 &6 _Lss 0 N . s 0 Sst 0ST 0 SZT S2°0 0 §Z9° S0 6L
= mem o T'00S0V— TV Ve o1 geE0 ot o 89 18, 7 0'6T 88 5 5290 50 €85 S 0 S29°0 Sv°0 2950 210 529° 0 20 o /e € o))
0= SO T'6 e e T 20E0 00 o | oo Son 82 9 608 orgt 90 fes sero s vy et ‘0 SZT0 S0 oo e 0 gie Bt <
—g 008 v - : 18z 0T 8vz 00 052 09§ g'og 'LC . R S0 . ” 0 90 L2 60T S0 0 5290 90 G29' S0 m
<O 85 | T v'STve Iy T o vZ0 O 25z sz v v8 e z9e s 9 sle S0 629 0 529 Zv'0 eV 520 §29° 50 90 & 9L £ —
Sou AR R e of soto 00 P e R ves evo g 65 ot oo e vor 0 sico ey e 590 50 sie o
: e VE9 < X 0T o 952 0z 078 ve & [444 y  0€ G0 g 59 5L8 620 T G0 g 529 LEO . 50 € S .
o oY 6SLT 6 e TR AT oo OBcE 9 £T2- Te 0&s. sl S0 Sy B0 e A S0 0 oo acao Sk oie o
6.. 1. g 209 520 0 T2E0 9z |z 688 98z T 79 925 T0 & 6 610 90 & 02 €0 SZ9° 5290 20 S29° 50 z viE
1 a 4 T 6'S. 144 ‘. 0 00 ! 83 LT . = ST— - Z B o 0 19 - 19 0 YR 90 S29° qzT” 0 5 /€ M 3
21 6% A . /9 0 86¢ 0T 4 y 8°/G¢ .mm . P 125 00 . | G290 0 . 0.2 0 . 290 0 STy S0 €l€
0_ soe | o, S so oo geeo of sLe o o1¢ €0e 7e e en woo - Q0 550, so o 190 oS0 ot 00 oo &© we ue .
‘1T 0CE - TV LT 8'ze ‘0 09" ‘T . YAras T . €0 S 0 sE o €0 ¥ JX4 sz 0 g 0 ? TLE Py
o » T'0CE"0- LTy T Qo oo o B8 8 Iz 69 ¢ i Ske 0 S S S0 Seg0 o0 b e ey & 1€ I
U9rsee Sote v'e e 0T 8ve 0T 3 695 T 24 18T 05 529 SLE0 55 720 0 S0 09 0 SeT0 L0 0 S0 0 9 [ -
o —_— 6 - 90%" 4 8 0T 0 N 9 9 8 '8 ST g 0 90 5 S 3 691 g 529' S0 s i o
S . 0% 2T 782 86T 00 9 . 129 '8¢ ; 99 0S 0 Gl& 5 210 0 . 06 0 . 90 . g 0 69€ [o0)
© S« w..wa.wmmw.wm. e S% o A P AN G oae L i ae0 S0 AR are o= s L 2 0 o Boc 8% <5 E
i ‘op 08 vy 0L T1E 00 v 0 b 75z 7 6z v v £6E S€T 8y ST 5.0 295 0T 85" 50 06 ZIE 520 ‘0 SiE S0 0 908 9e N
o [Bews Yoy bes L A A I AR A 0 SLED o Ceo 0 s b Carn % S0 o o a0 s oo o
" 55 : L o 0T 0 T2 €l2 v €2 6°LE € T2- 4 T z 210 : . S Gl 9250 0 T S0 0 g S2°0 g € g 0
N — TV, ¥ 225 Sy ST 00 €0 8 172 0 £vE £ 8ST- 198 '8y o SLE0 025 10 891" S/E0 8z 189" S0 0 gzT 50 0 495 o -
wsaz 9 5eg 4 0 980 Sz | 9 0'95¢ 9€E : e 99y Y0 SLE & 5290 0 sie 82 90 529 50 0 g 50 2 g 0 O
. O T ov- 1 8¢ - 00 00 . STE 0z . Loe 96— v T'9 0T 0 15 0 TOv'0 0 6 529°0 0 o 00 0 < 9€
00g oot o’ oo o1 62T £ Lk, 0w e v ago oro 0L oo & aeo  |eee s 50 T 0 S0 0 yoe X <o
me g — Lot z o 0 - sLe T 0'6: : 65 80 ‘ €5 90v LE0 ! o 950 a8 0T ) G 3 S
9 e T og 00 86¢" 0T . 5z 0'6C - 90¢ 6'Sv 0 520 T 7°0 0 STy 0€ 0 SL€ 0 ‘T §LE 0 4 4
So ¢ m.mm.mwmm?u w..maow.oq o or g0 ot e ser  vic g6 g 55y SLo se L oveo sieo vo |oe o0 180 S0 580 sieo 8o e 9 P =
D8 % o 'S¢ soT 0 - ki . b 02 4 0 520 o T'0 . e 6€ Yan 0 0 S£0 % 98
[ 82162~ T9E 6 0T 0 0o 09z §'g ) 998 16T L e 50 I 0 8280 0 Jev0 0 g 5290 ps SE 3 @
£y D HES Ly Le g 00 0 v Sve 6'€S . 29 L'Se v GLE S0 58y 00 z0€ S0 09 §Lg S2T'0 0 0 §Lg0 0 B5e 65€
T8 T-T9 € TT 0T o 8000 9z | g'se Ty z € 0vy A : o 0e0 & T LE0 ST S0 S0 S§LE S0 8g T
() m g g €19 € " 00 0L 128 3'GEE o e 14 g 5z 20 oy T 9gy 50 J ZIE 520 S/e €0 : 9ge 14
. 08 'S s g 9°/¢ 0T 0 SET'0 z o 60vE 5 1 e T v'ey 0 Sz oy  GL80 0 G2 9/ €0 GLE S0 0 s& S0 3 = .-
c ao T | 9 SI've LL : o 00 T2g 112 0g . 56 LTe- vz : 5210 <0 oty €/€0 4] gz €0 ) 520 €0 . Se cwn
0 8L €0 T 6'Sy T 0 1260 " T'LVE 6y T9I- v'8 v'EY 0 ST 6 5.0 0 ST 682 0 . S0 0 SE S0 oge <
o O 0g | Loy 918 NN.N 95y L1280 ooo €090 88 %N £vSe 8'SY H.ﬁ w.mw g0y 00 m% m.@ §29°0 c0g0 m% €62 5290 mw,.o 50 sero m»m.o S0 wmm ss€ =Q
28 oy eor- zes ss 8o 00 01 %00 v iz g5 To- v gor 01 o g% 50 520 20 | oo Seo0 sto O 10 g0 50 yse s 5 S
= 905 0TE e X 18 00 ) 0T €¢ . 9z 80y - 9T vov 0 T . I 20 : 1€ G0 0 580 0T ST 50 ege
= TESE- 8z L < "0 9910 L zot 1T 6T v G Sl 0 Sl 0 672 €20 LEr 50 Sl Qg 20 zse Re
: : . LS 0T . 0 € - Te oy d iz S'6€ 0 seT’ . e1e 0 ver o 70 GLE" S0 0 sz 50 5
(@) 82¢ TRIEVE- T 6'2€ 4 0T S0T0 T zer 4 h 88 ov 6€ 529 T0 Ty 0 62 €70 e gle 1£°0 e 20 o T5¢ € T
6G 7B 59 0T 220 o 23 L Lo 90v i z €'6€ 0 geT vy veT Z0 G 098 £0 0 S29°0 0 sz 50 Tge
[72] Al B & cor T 2200 o 0 AT KA 5 0 ey o s s T ey &oo° vse >
U~ 0€ - e €8 0T h 00 792 . z 44 . € 8'8E 0 ser : 0 20 . 06 €0 . 50 0 . 50 0s
zag 9 96 e, £ T 00 s A 1Tz ok g8 sk 70 v'8e ) e 9o EoTEy 0 seo Bre 3 A
€ T - 6 T 0T 0 7900 9z |6 50 csy g o 5'8e 0 ser . o 610 & 6 €0 Sz 50 50 ST 50 6t =
8'6 L 8 6'65 133 00 € 688 7€ : 89 9¢ . sz T0 09e T 9.2 50 v ZIE 520 sle SZ0 . Be € —_=
N 6- . 09 0T 2810 Le . vyre 129 L A} 9'8g 0 ser . G/8°0 20 et 09 €0 GLE S0 0 ST S0 8ve -
4 h z v'oL 9 - 00 6L €98 T 3 02— 9 3¢ SeT 0 333 Y0z T0 gz LE0 . sz Z0 G e .
Coe YL oot o 100 &L |° ARG R T im 0 SZT’ 0 o e o eLh S 50 0 o a0 9 LvE () Q
e 9. 0O 0T 00 225 a8z ve 8 v'ag ST- 985 9 00 0 Ge 529 G210 o o 2950 g0 g 5210 0 g0 ve 9 =
zzL o 159" 00 S0 T 0T se L 01— L'98 9'se o S2T°0 8'Ge 90 SeT €10 0€ o G580 0 o 520 : pe Ve ox
95t 90 0 98L0 oe | T 10 (2R PR 8'se 0T 0 28 50 0 26T L0€ 0 S 0T 0 S20 S0 e Sve — C
520 00 0O sTE ¢ . 861 v- g 168 S180 O 0 e g v2T0 S 0 |9 LEV'0 0§80 0T 2T 50 € P
00 T 602 8L g 9" 4] - Sl 00 Ty 0 ¥eT 20 S g€ 5290 | 58" 210 i zpe € © -
O o EL RS o oo Coe o o v SEv0 Q srzo | oee Lo S0 a0 LS b £vE w—
e Gl€ L'ET v €8 19 6 0O 5290 0 1 e Y210 c0 |6 2160 50 529° 5.0 0 2ve 4= ()
00T STC 8 ve v'8y )'SE ) 00 e 20 veT 50 e e G0 0 sz9 5210 0 Tpe e = c
W : T6Y T . R% S0 . : - 10 . 1L €0 . 50 90 SzT' 50 g s
b1 | oS 992 | o L9y e gie 00 T8 00 £80° 50 £z S.E0 ‘0 SeT0 re €
00! 81 . g L€°0 . 18e 0 €800 o €0 g S0 . G o ©
y o4 S y L'S Ve 3 0 <3 0T ! y 6€ 0§ 0 0 g2t 0 B ore S~
o 5 g K ik o o @ ow ES
N 8've o.m 00 g0z G sr0 00 00 00g m.o c0 50 SZT1o 5210 m.o 9ce 8ee O
N\m._” au @ a4 ,yoqe 00 11z Nmmo 00 W.__wo.o mﬁmumm nmv.oo . 0T ww 00 mm._”.o m.m ¥ce wmm e )
0 _ .WQ ¢ Am m.mm m.% 00 wﬁoo 6TE wam.o mw.w 680 S 0T w.w 50 Mmm s = .|.l
HC&E Q: c€ s 00 192" o€ T€0 S29° 5.0 £8°0 . 50 pee m c
(JE=) e T'GE 0 0 92°0 e gz 290 G o 00 . zee
— JSel 1S-S 05 82€0 0 890 vve Z0 S0 290 S 0 00 50 26 eee =0
11p nd do A 4 oS zero 00 50 e S0 50 90 S0 00 50 e e 0=
* nQ - 9l 24001 v oo | o6e &0 50 80 %0 00 &9 e I N
X . mn_ \ H_ u_. _mc AI_ v o 0 | o06e MNNo m.m 50 mmm”w o.w S0 mmm oge Ie ®©
. A v ,qB1 | @47 0 g S0 o S0 3 62¢ U=
a €9 0 g seT 0 g 43
N uo Y 50 PO gze .
- 0 . §24 —_
%I_w.v_ nu_\w.v _NmNN:.mm o101 00 00 M.o @Nm wmm T O
Id/ep’u : uil eun - o 0 gze mmm Q=
I148g-n : ssau - 41 e sz S c
1 ..-. __ OQ.\_.@ ) Z 4 «OIH
A




T
=

A
._
DAW 0
ﬂ?MmﬁM jsed ancano Ao
—3Awo/qbi:nd oAwoT=9p ° W
n =9 — T
= —— andu P 0=QE '~V >
g c— 0 . o N—\_w-_
9'6! S SS . . o
IT > | coevorpes 7o Lro 0T 00 ser | v 65T =3P 1s9) |1 Jod ooiyelb ! HIP ¥| 8 110]0d
e 2291 vov ves- 2 moq.w 01T 00 981 v9 gzl TIL GEl- L ’ Jelod .8y1d-dN )
Q5w odl T 1 ooyelo
e o ) e o 0 8T |TOT O AT P L S S 4 69T¢ 69T Z0T- &
oo T IR glv- 1 €85 . 0T 80T0 0T 08eT  T€ . vT 808 . G290 96l . 0T- G€T- .
ZTB'ES 9'J6° 0 - : vl - Z ST TLT- g SL0 - . 6 9/ o o €08 : .
S c TLBES L 9T 00 OT 85Z0 o 9T 99T gEE O T~ 86L 5290 0T 5290 G6L 9.1 65 S9T GGL S060 0T 5290 |0 ) 04-Test
T &L | ros SEmsE 7B L S0 oT zeo e zer velr ey oz ser- Em 60 o1 Si90 229 o To oo- el g0 0T 290 ore 7180 S0 oot E10-Y
_— y 0€e- - ? ‘T YLE 8'€TT - ; 2 : ] 529 - v v e7— . 0 o . T80 . g 0T ;
OO | Ve Chmieyo ves oo o 0 sl |cu ool wer wve cs G wto O w0 ver st ga fe Lo w0 o1 Smo (1 cwo e 01 uEo o7 s =
— : £'GY982 120" 0T O LT 90T . zeT- - g 0T S290 ¢ 762 962- ° 50 0 b 2180 GLE . 0 0T - 8
= © 9'68T 8- 26 12-0SZ  L¥LO . 0 l0¢ - : V6L L . €9L S0 g 2L 7 . 962 2L ! T S50 €0 0T . G29'0 8y
) - @8r-2 0 0T 0O T8 T09C : SL 0¥z . 0T §290 v 05 €0r 208~ K G0 O ! 9€T  GL0 . T 5290 0T . T8y
O = Z'29T g Z 0€s 208 . 0 S6T g 9Vl Y- . €5L 00 : v'1Z 16 . L0g 8°0. . T €50 | S0 0T . §29°0 €8y
- @© : 2'G9 9- 6'6°0S" 50 0T 00 0¥ 6'62C : ! SZ-  88L h 0T G290 6 S 0TS TTE- . SZ0 0T . 2T /890 5290 . S0 0T S§2Z9° Z8y  Z8%
0'0rT . G2 TSTO . : 08T L . 08  T9- . 0T S8 ° 61T v0L - 769  SCT' T 160 | 0CT h 0T S/E . 90
© O g 79905~ 9°Ztt" 0T 00 9 ¥'8ST - TS- vl d 80 G290 € 229 o€ ° 210 0T 2Sv §290 G . €0 0T §29° Igy 18
it 919 8 9% 00 0T v8T 85T |86 L €8 0t L~ O L /80 S/80 529 ver 84T SYI- b e~ 089 00 O Sy0  |STT 29 0 0T S0 O o0 8 v
cao T61T . 8'EDZH 0V~ 00 T ¥8T0  6ET . 21 L9 TE : 99, S0 0 S290 69T & vi- vO0I- 608 0 0T vEVO 0 §/80 0T 0 0T 5290 v 08y
. 169 - 60F L% 0T 220 00T  9'8TT h T 20~ ¥ G/80 S§290 9 T 89- 06- d 860 0T ! 2T S0 O T S2I0 0T . BLY
wn vPIT 92 0 L%EE 00 O L PTT 9 69z 9t 6 SL S290 SL8 0 968} €2 O 6- S : 5290 |62 0 o1 0T ; 5290 6Ly
! 7 - T9E 00" . 0T ¥Ir0 T 91T T : 62I- OvL . 80 G290 2T . 0z- T2l ; TI80 G/80 S29° 2180 SLE0 . 00 0T S29° 8y 8Ly
m - LS R ee 00 O 0 sl I v 68 €98 v¥I- ¥ S0 5/80 S29° 9]  €9T 67 09, G 0 5290 0Tz 6L 0T 0T a8 0 2
- . Z-0T8 . T €6v0 . 70T L0 . vT v'EL . §290 00 . 67 GGI- g 0 /80 S29° SL0 520 g G180 GZ9' Ly Ly
SYSTTY-9'2F 2L 00 O 0 oz pTloT S ver 2§ SLE0 SI80 . vt 6vZ 6 v'SL 2990 . 90 |08T ) S/8°0  S/80 : 0 3 —=
N ) Sz YWTTO 8Ly . T 950 9Tl er TSoT €% T §1- 82 S0 0 §290 it g ST T6I- 02 0S80 290 S0 ST0 S.80 0 G800 5290 Ly 9Ly =
6'BOTE TrE" 0T 9990 0O 92T TEOT T 09 €9T- T 0 680 6290 T €€ 69 vo0- T S0 5.8 : 0ST S0 ST 0 SL0 /80 529 sy =
)] S OTZLZ-E Z- V€€ o1 g 0o 62z |T ¢ zeL €T, 9 22L SZT0 S8 T6T gep . v'0c zoL . 0 6950 |I€T 0 S0 580 59 G29'0 SLy
— ) -€ 29~ O 980 00 T Tvee ¢ - 99T~  9TL 0 G800 S290 vY . 08e ZTz- . G/E0 G/80 9€5 1890 SLE0 . 290 /80 G29° Yy vy (O]
: 7297 612°9920- 6 9" Ss  v10  O1 C 81z |T0T ¢ 9T 8YI- o ! 00 580 529 T Yvs 96 . 689  S20 . S0 02T GO 0 §/80 50 S8 0 z
eI 6 905 g 00 ! 9%z 08 T 9 veL - 0 S290 60T . v Gee- . 0S80 B80S0 0 S0 S8 ‘0 G800 5290 v ELY
(@] I ITTBESY 60 IST0 0 g S6T 'L . L~ . d 0T S . 599 - . 119 S . STT . 180 Gl .
; I - T 00 Loy - ; st LT . 0 G290 € ; 129 L€z- . T0 G/80 S6v" 2950 S29°0 . 0 S/80 29 2wy Uy
FLWeES9 60y 9o 00 O 0 8T (60T O A ; T. SI80 SLO 29 vSE 65T b 899 O 0 S6r'0 (60T : 580 520 5.8 0 o)
= ALY £- T'9E 0L ) 0T zze0 T 06 TIT i TT  S0L . 5290 £ ) rel-  ev- ; 0 /80 6v0 S0 5.0 S8 G/80 5290 Iy Ty
© BOBOEYVLY 062~ & 00 0T €6v0 A L AL S L S0 S0 G290 6 vIT E0T- 6 VI T A oA A o) 80 SZT0 S/80 29 v —
TCOT  028Tz- T SvL 00 0T - o0et leor € 'l v1Zz  Ge- 69 92900 SL0 SZ9° 69T 9% pe- V- T9L G/80 988 5290 157 218 80 G/80 00 5.8 5290 Bop 0Ly ©
® v've20TE'Z8 e-T68LL 00 0T S090 €T . 86 €L 8 8 189 S0 0 5290 229 I8 ; Sv- LTl 0 9E80 G290 |0V 70 SLE0 0T . 80 290 697 w |7
. 98T~ : 0T 8.90 16 6.6 O 8- 819 50 GL0 290 T ve Ll . 810 SL0 529 z 6.0 SZTO . 0T S0 §29 B9y 89y
o LTLZ07-9°07 T 86. 00 O 0 80T | ¥8 T £ B BR B SE0 ALl s 20 69T ¥ . T €YY 0 Se90 |0Te : 0S80 S80 S 0 3. !
: Bz - T 62L0 TL6 TS . 09- 699 : S290 vV ! ver Z0l- & 0 S0 ST 1890 SZTO  SL' S0 G29 ov L9y ~
LTl 90y T oy 0T 8SY' ¥ 0T | gL € S 8vs 89- L SZ0 GL0 29 1 Tie L g 569 & 0 5290 oSt . SL0 L0 Sl 0 5
e . morzor z O 0 00 . €96 o . 9- 199 g 5290 980 £ v TT- 0 S0 8% 1890 S2T0  SL S0 5290 or 9oy o
. 7 TEOr-90 Z 0T 8Sv0 . Zve  |ZST 9Tl 9 GY9  TL- 99 SZT0  SLO STy . z6e Tl & €89  §LE0 . 0 |0ZT §29°0 0 SL0 5290 SL %oy
@o° | 0o o0 T Zov 0T 8sy 00 2z pE ITIE 902 v'ST- . 859 00 &L 0 TS 2TTS ' SZI-  ¢'L9 0 6.0 950 |60t 0 SZ0  GL0 . 0 5290 Sov <t
R e 00 . Sy'0 00 T Lece - : LT TL g L0 G290 L k Y6y €E€T- . S0 SL0 y 2950 SL€ g S0 S0 SZ9 ¥or  v9 .
S +— 06 £267°06 . 9'S6 0T : e |vTT ¢ 0yt €8- y 9 0T S29° : £720] ) > 599  GZT 0 2550 0T b 0 G.0 SIS0 2 29'0 14
n P 9g-  9€8 T 0T 0T 0% |T v6sE 638 - €T T99 .80 Y0 S290  L'TL . LT9 0¥I- 09 0 S0 6¥50 S0 S0 SLO 0 SL0 5290 toy €9y o
o 06 v09E- 9 00 880 0T T2l L€S €T 00 68 SS9 0 G290 S290 LTL [ L L 7’0 )99 00 S0 9vS TOT  LEVO S29°0 . G20 SL0 S290 29y 2w [{e]
] oo g oD BE0 0T PO LT B L S A4 5.0 S290 §290 L R 0 | 66 SLEO0  SL S0 SeT0  §L0 SZ9 Iy 19 -
~= £267°06 7 08'E~ 9€8 00 880 O €8 | v8 O €6T 88T SV v9 G290 G290 SZ9° L1 05 0§ 0 82L S/80 6€L G290 |0l Z180 0 S0 00 S oo oor " o
7°06 €267 : 9€8 00 : ot €8 | L v8  §6c v . 9€9 G0 SZ9° 0 00 : TO 80L . L0 5290 |02 0S80 0T - 0 5290 o9y
LL Qssz | st 06 9¢€- . 8/80 0T 9 €18 : 0e 8¢ . 90 S290 - 00 O . S0 2890 529 S0 ST g 0T S290 529 By 65 <t
T bOb- € 9€8 00 818 T €8 T . 76 ¥'6E . 9 G/E0 29 . €2 1T : 0 689 SZ9 0 5290 |0LZ . 0 S/80 S/8 ) 90 14
c pt 80T L /80 0T 688 €6 . 8T  T29 . 0 G290 € : €Tl ¥0- ) 90 G290 S29° 1890 SZT'0 . 0 290 290 B3y 8SY —
(@) 682 bo L2 b vE 0T 2080 ] €8 76 96 v €6h 6 . 520 S29°0 § 4 972 g . v'L9 g . 0 |o9e sz9 ‘0 G0 SL0 . 3.
: - ; 8 : . 0 ST9 . G290 € . 922  60- } 0 6090 529 290 00 . §29°0 S29° Sy LSv :
as o w0 et o1 &rel 00 28 | T0Z T €85 €85 € SZT0 G290 SZ9° %% 6EE  6E b ao SO0 L % 5290 5290 529’ 0 95 o
S o5 96— 6 v'ez T8¢ o C 00 95e ! zoze  e6e Z9l- 0 019 00 0 §290 € z €€ €T v ‘0 Y650 G290 0 S2ZT'0 S290 ‘0 G290 G290 v 9Sv
. : —6 Ly . T S0T0 00 9T 09€e : T vve o 5290 5290 : v TS 8T- . G20 6.50 g 06 50 &z . S0 5290 S29 &Gy g =>m
o o% |08y vie : TTE o1 g 9z | €9 : g€z 96- ! 65 0T : |54 595 . T 629 SzT- §29°0 06 . 0 S290 SIS 06290 Sv
8 . zzL - ! 00 TZEO T €vSE . € 8'Te 6 . 50 S29°0 g 595 zz- k 210 7950 B JEV'0 SLE . €0 5290 SZ9 5P ¥G —
+— T, 8'8%'€9 . 9Sy  ¥S2'0 h 88z | 09T d 66T 6T . S S/80 SO , 0S8z 60z T 719 o ‘0 5290 06 . 0 S290 S20 . 90 i =
= S L |esLTtE Z8E 209 0 00 0T  SE |T 86T €61 - 661 6985 S 0 5290  L'68 ¥ zoz-  vs T 0 6vS0 S290 SL£0 S0 529 0 5290 5290 ey £sy =~ [°
6T, Stz v 00 86€0 O ZvT ovy € 59 T8l g L0 S0 S290 T 09T 0'§T- . TS9 0T 189 06 IS0 G29° 0 SZT0 5290 . 25 |
oo 6LLL9BSL 6 V.9 00 Erg T g [soT T g2z §ST T €85 5290 & 0 TOOE  9TL 0 vs  Te9 S8 90 S0 | v8e 0 9290 §290 00 §29 5290 214 -
0'08 h b 6.1 60 ‘0 €¥S0 0T ) z09 88 ! TOT  GS . 0 5290 982 1T 00I- 8§ : 80 €650 G SL0 S0 O G290 5290 sy 1Sy - O
] = 96. v8L L€ L 00 ¥09 . 29 | 98 0 2 0S¢ € ! S0 S0 : 69 96 4 609 S0 . 0 |68 /89" ! 0T 0T & ? 00 +
- T e h 0 0T 99 . 00L 69 - YT 0.5  SIE 0 G290 ¥ : € 65 & 9250 S0 9'0 G0 SL8 . S0 5290 Sy 0SY =
0 2 SE€6Z v~ TV LTO T 00 890 O ve €5, € Lve  §TT L R P R 4 S L A4 : 09 6290 S0 ¥ 00 5290 Sz 0 S80 S0 529 oy 6 <
To0E 2 70 TTE 0T S 0T 50 | ¢ E cop  ger o 95  Sz0 & ' 886 S8l ; 06 979 TS 0 ¥50  |OEE ] 20 610 S 0 5290 144 c
<t o | 1'9v & 0rI8z v 86T0 00 v 6L 9 STT 295 . S0 S290 T 8'GT g . €50 S0 S29° 2950 SZT'0 . /0 S0 S29° By 8hy -
— 0TE  9°0S ‘28 8Z '€ 0'T SOT0 ) 65z |1'€2 . €5 ¥ZS . § 210 S0 : 1L vz . 6 009 SLE 0 5290 06€ . 0 §290  SZ90 . 0 3 o
- . 2 . 00 " geee  ® . TIT LSS . 5290 L . 6'9¢ 26 . 0 V.V0 S29° 2950 S2T0 . 50 §Z9° vy lby o
o3 0828 7- 65% 825926 0T O ) Y9z e 9 9e  €9T- - 00 & h 9l &8¢ . €85 gz 0 §29'0 09 . 529'0 50 . 0 =
8ee L6 TIE ! 0 ¥900 €L 2z 9ee 62 8§ 628 £v§ ) 0 S290 00B 8 6.6 68 o 0 €S0 5290 S0 520 29 S0 5290 ¥y 9vy
=0 02586~ TTH0L V' 0T 00 Tee! Z B0z T ; 86- T g 0T S/€0 S290 & g6y 0 8§95 SZI0 Lev L ey 0 6290 SL£0 G 3 0 QO
; . 0 ) GE 862 . € PS8 5290  S'E6E . 6y S8 . 127’0 ST v'0 SGLE0 529 S0 S§290 vy Gry
00 =— v'SZ vE 00ZTL ¥ vy 0T 00 . 882 |66 ! 62- 96 . 180 SLE0 529 Sz 7Sz : gvs 00 . 0 YRS ‘0 G290 S0 . ¥ S o]
= o v 9Gh ! 98,0 SrE |T 96 28 g z  8€s SL 0 SZ90  T00g ! - 011 € 0 S0Y'0 5290 €0 S0 529 0 g0 5290 vy vy -
) 9'9b 'S8 TOZZS £ & y520 00 OT 8T 692 i v gl 9 0 G/E0 S290 ez Toe- L SS 0T 8670 . 6. ZIE0 S29° 0 S2I0 S0 S29 ey € -
N o T ce6 00 9vzo o e st T 260 zel T 25 5290 SLE0 ST GoT8 06T vvI- T 675 580 Loy SlE0  |e6z 189" 90 5290 00 90 2 44 o
~ ) oran v Z'09 . 0T . TZr  0€E . 9z 02eS . 0 5290 98 . T €2 . 12v'0 GLE 9'0 5290 . : S0 S290 vy Zhy
QAo V1999896 16 00 86" i v |por o 122 v i 50 5160 §29° 6T zi- & 615 5.0 Sig 0 |00 S29° 0T 0T sie 1 =
: Z 919 ; 0 0T €5 )T SIS €88 0 vz 9T SLE §290  0ZS : - BTL L SLE0 6680 290 S0 S8 ‘T SLE0 G290 vy Try O ©
[ '00EOY- 29 ¥'EC . 00 ¥6Y0 O v 265 . 00e  8€C . €0 SLE0 S29°0 : LT v . 125 G290 SLE0 . TTE 2950 GLE 0 S/80 S/E0 . Ay
— = 890 T0S OFT’ T8 0T SOT N 65 | vy T Sy 288 L 605 520 SLE0 S29° 7Sz 00T - 91T €55 S2Y 0 &S0 |ogE ‘0 SL€0 SL0  SL0 SLE 5¢90 ory o e
: TOrLSZ 0 O TO 00 P! v 259  90S : ¢ 105 SeT 5290 9'9% . 98 08T g 0 S/E0 6550 S0 SZ0 S29 S/E°0 S29°0 By 6LV <
oS E'STE9E- ¥'T §'9E ; 0T 00 800 9z |T0E €0 . o9y TTe y 210 SLE0 S29° . S8z  L0Z . 96  8EY'0 GLE' 09€ S0 . 90 S290 SLE . Bey z
: . 6.2 - 0 8000 0.2 . ve YOy §GI- | 805 00 . 90 88 o : 96T  T'€S ‘0 S.€0 5290 520 S29°0 . 0 5290 8ey c A
Tol")] 9'82€ 2- 6L L6 T’ 0T 00 ST o8z 69E T SI- Lty T SLE0 §290 O S R A O O 3 S0 SLE0 ST9 ey L =
g 0'9YEST- T 9% TTE o1 ! : 1z ooz o ey L6 ‘ U6y 0T sz ( 99 Gop . 61 ZTS Sl 0 5290 e . 0 G290 S/E 0 5290 14 =0
o ’ TIEVE O T 00 1260 LIYSE 9 ° T 06Y : 0 290 T b LI'2y 8T . 10 ¥2€0 529 IEV'0 SLE0 . 0 SLEO ST %y 9ev =
/ €185 188 LE 0T o ! 88¢ 8z ; 6€ 9e- b G/80 G20 7 00E oge T G617 o : 90 09 S/ G290 az'0 : 0 b
© m s 88'.L  6SY . 0 €090 90! . L'y g8e ! 6 98Y : G290 890 ; 0e- 9T b 0 80€0 S29°0 €0 S0 S29° ‘0 SLED §290 €V SeEv ()]
2 Ve 00’ . 1280 00 O e |0z € : TE T8¢ ¥ SL0  SZT0 S§29° : €TE TG . 6vy 0T 62€ L9 2IE0 . 0 SZT0 SLE : vey
- 1 0TITS 9" 2Ly 9SY  ¥ST . 0T  6€€ . ST v8e T ¢ Sy S290 . 90 €STE . ; 18T LTy ) 2€0  ST0 5290 S29°0 . €0 5290 vEY o)
. S 98265 . 20 00 OT €8T  ¥'8C . 0T 0.€ . S20 §290 9 'Sz 08T~ . G/80 G20 . 00E  §Z9'0 h | 00 S.€0 . zey
o — S | TSL0TG8S ) §'0S 00 99T G/ |o'sT : TOr  T6T . 69y g0 sz 0 98¢ 60z 6 78T 6EY : §5Z'0  |L0E 0S40 01 o 0 5290 334 !
. w6 0 99T0 0T 9 O . zse SO . 20 S290 99 . 60T- 6.1 : GL0  SZT0 LT 2950 S29°0 g T SZ0 29 Zer  zew S
N — 670E b £61Z8F eie] 00 TOE" ! 8¢ 98 . 124 29z o : G/E0 G20 ! 1% R 24 Lo K I'vr G290 . €0 91E . G/8'0 S/80 . 0 7,
. &0 L'ST . [ : evy 9L . ve  TOr Sz §29°'0 e . S T2 . G20 180 S0 S0 Sl SZ0 S29°0 v TEV <
(D) SOTE 905 &'8e5 0T 2200 0 o|Ts g ‘ zee  0veE L Z0 S0 29 ey zez  zz T TV S290 ST E g Sy Seh e : veY —_
- . ! £5'92 6 0 - 00 892 . 8y 91§ . 'Sy GZT . 90 ¥'S g 762 20 0 SZ0 970 S/E0 S29°0 . 20 G290 o34 2
m o T8IE 125 '8 vE€ 0T 00 %900 ¥'8E  6YYE . 1'8€ Tve T 0 G20 S29°0 k 00e 62T o S 950 G20 8 6vE  LEV'0 GLE G290 SZ0 SZ9' B2r 6 O
o826 6 LT €828 0T . ) ez poE T 285 TST- . =i 00 SZ0 ! 0T 6 . /2 T0S SvE 0 Se90 /€ . €0 G290 50 . 29'0 44
: V62T T 00 28T0 9% Z6ve G € 295 0ev d 5290 O ) 86z 962 . 0 520 S29 1EV'0 SLEO g SZ0 §29° 8y 8y [OR=1
o 8 THEGT- 0'E%'6 € 0T 0 : 6.z [5€E T €01~ 9 . 0T S2T0 : 5 69y G | €9y GeT 0 5290  |06E L&V G290 SLE0 ST 0 3 =
g S 098 ! 0 TZ€0 88 . zsse €78 ) ve  Lzr S8 G290 60! . 59E 62 . 0 8020 G290 €70 SLE0 S29° SZ0 S29°0 v Ley o)
- € 025€  TTLOL86Y 0T 00 2§ ¢ e @ . ev-  Tes L 180 SZT0 5290 G Tey vSe- L Tvy 00 88T vy SLE 0 5290 S§20 ST . a2y ren S
P 6vTr v 0O D0 2250 T0E . T 70S - . ey SL0 . 90 §0T1§ O . rve vy ‘0 88170 §29°0 0 S0 S290 . 20 5290 92y
o S@ET LA O 0T 00 9eL0 L'se 06 € 9T  v0S LTy 0 G210 G290 T 8¢ 88z~ L e 0T SPT0 : €5 ZIE0 5290 0 G210 G20 §29° Szv  Sev © ::
L= vz 00ZTL b 9y /G90 O ( sTe ez . 6V 1.9 . G290 SZT0 . 818  g2e  LTe- V2 6VE 580 0 S2T0  |S0E  29% 0 6290 00 . 90 ¥ “— Q@
e} 02 1 s 2L VYR'SY f 0 0T  6ve ¢ z8T L6V . [T h 5290 982 . 4 vz L G210 €T0 950 G/80 O S20 §29°0 o vey =
C Tioe | cow e ot e vsco 00 0 A A LA S A §0 SZT0 G290 8 6l SYI- @ e AR L S s 1 T 0T IO SeY: gy =Cc
09" /66— € 9’8y 00 . T SlE  [gv d 015 €72 : TV G/€0 SeT° 0 8T 5TE . 8€Z  99¢ . 0 6620  |6TE 0 SL0 S80 S8 ‘0 5290 344 Py
[eRS) L' L'6€ 108 : SIT0 0T T 678 O gsy 0Ty 0 S2T0 G290 O 86- 66 . 5290 SZT'0 S8T LEV'0 529 . 180 G2T'0 G29' ey Tev 0O W
=.= YETE - 0TSISD gsz 0T O ! € |65 6 es 08 6 ) 520 SZT0 : 54 gse 67— T z  T6E SZ9 0 9820  |oge  SLE 0 SL0  SLO ) 90 1 —
= : D'LE V' . 00 2200 . 66e L : w0y . §29°'0 : . 67 z'se . 0 S2T0 98¢ L£0 S0 . SZT0 529 w  Tev =
N D 0LEE- 97T € Le 0T : . Tz | 67 ) 8 Lee : G210 SeT . 8 9'8¢e g 8Ty 529 . €0 |vrE . 6290  §29° . 0 =C
—_ O o 9z E0r 982 T 00 9T0 S 6%y 6LVE 69 . TSy Gor . 0 S290  v'Sa . 99 08¢ . 0 SZT'0 €6v0 GI£0 S0 529 0 SZT'0 5290 vzy  ozv
= 82€62- 6'SYL"LIT . 0T 00 12 e |Tezy 8T 699 0vI- ¥ ! 00 S2T0 - 3 ooy 2L . 0vy €S0 . 09€  GLE ‘0 5290 50 ST . % O
1D g 0 ¢ GE 99 . S9 T8 . G290 L2 ! T T9E . G210 G290 €0 S0 §29° ‘0 G2T'0 S29'0 T 6IY
o< TD6E T 215 TTE 0T 00 TZ& 182 |z6E O T6- 0O | 0T 00 ; 105 O ‘ &€y 2520 . 9l6  Sie ) 90 S/E0 ) 8 O
. : ) €0 . 9ge  8T9 : ¥9 €88 G/8 5290 1L . o€ 9%6¢ . SZT0 S29'0 €0 S0 529 SZT0 S29°0 v 8Tv e
n << V'0SETT- ¥ 6% 8% 0se 0T 00 £ 88z |€9g : ) Zv- 9T : 180 00 S290 v e €05 166~ L S6E 00 20 06  S.€ 0 §290  STO ST 3 =+
= sed . 70 : 0T  £65 ! 9 6.€ h §290 VET : 6¢- 108 . 2L00 529" €0 S0 S29 SZT0 5290 LT —
BEST0- €6 € ooy 0T o ’ 862 | 9'0¢ . T . > G0 00 b Ity vze- ‘ §'se - : 0 % . 290 S2TO . f—
, 6. T § 0 2690 ) A . €65  vLE . 5290 00 ! 143 1°0E : 0T 00 220 21€°0 S29°0 . 5210 S29° 9Ty 9TY
LTED LT TLO" o9y 6660 O . 21e  |vve . 85 59 . §290 O . ZE  v'6E € 0Lz S8 . 200 | 80€E . §290 0 . 0 ec
08 b SL - 00 0T 0°€T - ; 6.5 ¥ ; 0 §290 9 g €5z- 20! ! 80 00 - 50 O . 0 S2T0 S29 gy GTv
008 V'SFYE T 65y LSO O 0BE  |tO . 9.5 0€T T £ G0 0O . 828  6VE ¢ e Sz : 2600  |v1E ¥ T 0T : 0 5290 =0
22, oG 0 00 0T Z 96T 28 i 195  vlE ) 0 G290 06 vE Z8I-  8%6C . SL0 00 T9T' LEV'0 SL80 g 0T 00 §29 Y vIv
520 00 . Sse  |T'ST . S  G6T 8 : S/€0 00 g € ege  L€l- ) 582  S29° g T0 128 y 5/80 S/80 . 0 =
0 < £ve g : s € . 5290 1 : LET ; 0 00 . S/E0  GL . 00 - k474
- T Sl |80T 82 MWmo vvZ  0vs wMM mmw.o 00 5290 mmm vEy  2l- %w,w 0TE 5290 00 MMNNW 0gE <TI0 mm%% mmm.o S0 00 MMNW 21y www ) ﬁza
ongfs | owey °4 19 o Ohe veE R0 00 G0 Tt so Too sor Zve 90 00 zoro e 2IE0 Sco0 5290 S290 00 520 iy 1w =c
* ‘0 G290  ¥'SE 01T 69 g 290 00 S29° 2IE0 5290 . 0 00 529 oY 0TV
a1,u0qe] S¢ 005 ST T 8L 9SE0 O 90  |L9€ ZIE0 ST9° G290 GLE0 O 0 B0 —
24 ,,qb. TSy 9.g 0 00 S290 |6L 0 5290 5290 ) 0 5290 60
22/vT aulbed (s) d - gue GO 00 8290 o TIE0 590 5290 G20 00 590 300 8oy 2L
: S) anyjeils- \ode . e 2180 S290 290 O 00 5290 ov Loy =
ojuswuajsen Ip ind Sd o (4) 8 13u (10) st | 75 @0 “o0 o0 s LS o
H n ‘ . . O ! o17gb sov
W P} :>_O :Sd’/ 4dd’'dN018 € auoIzezziIeaul| BUNSSaU : = S
vld/8vid/ep Ul : ‘N
o Illag-ny1'8q.ey//:d
1 : -any
A




A
i
= £
‘5B
- EE
68" 4
(O] %9 N.m@ 68 c8- o -
O 3L T 66T 98— o ﬁm .\_me
o 4 0P 29— 0°€S 1¥L°0 - | u_. &
25 | e o -A 1:and o
i | m.mm [ & . ) 0 V_ w iy
. w.mwvmu: : n.@m.ovl S0 ﬁwﬁ.o w.a o.oo S6T O\Q m.h . O
. . - mmu % T 0T . 08 6" YT = .
: m ) w.% T o.omlm 2 00 0T vm%oo ol o gogz 3enep n du | A
.a N m,mm. 22 9u L2~ €0L 00 oo T ozeE o il o : . O>E
% © m.oﬂv&.a? %.mmw w%n %.o o.HH vﬁw.oo TET 88 omema %wn om.wﬁul v | .H|m
— 91z -¢ 61— L ‘0 T €6Y 74 v T L'ET ) > . = T
= ﬂ e se. 00 o1 oo i AN e e gL Jem 0 p‘o=ag’ N
a i . 58 b 0T 509 9 TT 6'80T Sve 9'6T 66- 18 SL T O Hmw m
m w %.3._” Amownmow\ - oss oo mﬁw.o o%% mﬁ N.N._”H 2901 fAVA4 om.._”m Nﬁm.ww ._m%mw mww o.m S0 H __ -_wﬁ_ o .k.m Ncw
: i [ L .H . : < 9'€0T 565 44 Ty 529° o S0 . 0] ]
: : o o5 P 0T 00 TC €T 8 v T2 €6T- 8 90 T Sl €Tt :.@.h ‘ m
. £ ON o . : mmﬁ . o o s 9 < : 0T L0 g 8" - | o) yar=
0, sue PRr. vasle M.ww..g %.,o w.ﬁﬁ A A %.SN €'s8 o g mmmww mn%oc 01 mmg g o.uo.. 06 4-22/ST NL -8¥1d- 3L oo [T
w ; 4 odw”mw N.@wﬁﬁl i m.mm o.m 0T %%v.o Homﬁ vn.% m.@aﬁwﬁ nwam H,mmum A 118 mmmm.o oo..H m%oo 612 61 M..Nal M..mw 086" —08Yld m Dl_l oo_u— _OO o
‘. e 1% 00 o1 00 4 0’8 croon FLa co ot sk e S U 0 o e
il TIEOY- 9 LLoos 0 o1 890 |29 T AL A - v e A 0 ¢ oL e Oy S0 T 6 el
g 00 9 . z 00 0T X 210 8.1 o - . | ¥ ; wN . . : o.a no
; | NH .ov z - y : . } ve- 8z o 0T 0 B 0 02— 608 L0 TS 0
Om 6 v.%mm N@.omo 9 00 4 Wv %.H._” mm%.o 85L0 mmc.ﬁ N.m wwwa_d mmwmw me._uu m.mm\ w.aw mmw.% mmnnww.% mmwm.oo m%% mmwmv Nm.ﬁml wa.mw mmom.o %m mww oww mmnm.o mm
: . : : .m : 0 0 'S . . - T . g J | S ) i . /g .
L. qo%%,m%oww - e o 80 o SIS 266 5o a4 fe Tob Sk sig0 5.0 hao e L oL ael ot veoc = S0 go ot o
Qe mom m.wmvﬂom w%m %mww oooo Ew.oH oo.H Nwm %.nm m.wamm a.mw 9'59 %.mu w..mm S mw..% mmm..w mn.% 95 mv..mﬁl w.mw\ m.mm.m mwmw..% o.w €690 momﬁ Namw.o mwm..m o.w mnw.w A e
o 06 q.m v o6 o¢ 00 8180 T 9 | L g0ve veT €8L oT- 8L ST 580 By T8 A o L0 0T 290 T .8 0§ 0T 5.0 0T &l -t
169 06 ot 9 8 0 8.80 ot €8 rroog T 66— 0TI- TLL 20 S8 5 69T vz -9 S8 0 O S19°0 60T 90 G 0O 5290 0T 0 9
m : om\ | : o. m om mﬁm : . . v SzT 80 0 z v Ll 918 0T T 509° 9 529° 29'0 T ‘T S§.0 95
: . : K 8/8°0 T 8 ’ g 16 9L 0 §8 Sl 1z A . evg’ 196° 09'0 0T 0 . o 50 0T g 99!
: e vT 9'€8 0 8.8 - 8 ve 6L 9L : 6 0 80 0 z 7 Z0T- T8 80 0 g B 295" SL°0 T . ‘T SLOo 95 S
©, D'8ZE L9t g 0 8,80 0T : - £g 6 L9 1L 0 S8 S 6€ vz § 89/ S.8° S.°0 0T 0 S8 0 *s20 o m
g e & 43 00 - e 8.8 T 69 0 o 28'0 0 . T T v'8L L0 0 - 5 180 T ‘TSl Y95 95
S 3 : S N K s 0T €8 9" g 0 L 1L T S. 218 18§ . 529° 6.8 SL°0 ove 0 o sz 0T 0 e
= i : o o o €8 6C 06 [:14 T Ly € 5.8 2] 0 & v gzI- ziL 290 0 s o a8 0T T S 0o o 610 295 95
Dl : ! & : i i Al g 1T 08 552 re 9L 0 S S0 €9 o € T s G180 20 Tz 218 0 sz 0T 210 T s 29 €95
i Lt Fi o.o v e Lo 0L e 80, L0, o oo ow® €1~ oL s 0 S8 IR ek 80 e L oot L0 ne @
o : i it i I T 0 00 952 21 26 0'8% . v e, 5290 610 0 T v'E 0vT- v'SL €0 S ‘0 989 oz 2180 T0 G 'T . o G0 9§ S
| . . . , N. o | o. i = it 5 e Gl 0T T LT 6 sz £8°0 0 T 0 ST 280 0T T S ) 195
I. : : : ] o ¥ . 5 3 : - P €€, g 0 Lo o T0T- ST- vL 0 S8 119" 60 SL°0 0 S8 5.8 528" L0 95
3 eN . L ; 2o 00 00 I 0T 6'92€ 9TL 865 - ,  SlE 0 S SL°0 S : 6" [FAN 280 0 T /89’ sz 18°0 80 G 0 S %G 095
: : : : . o. i " - T 6o &6 ST TZ- vzl £0 0 SL 00 05— €0 €L 0 S8 729°0 0T 90 Gl 0 5.8 5.0 /80 0 S 65
(@] [ 198 508 L'ET 60, 0 evg 0T SLE El ve 9" T S0 LG v Y4 S0 0 & . 10 118 00 0 1.9 T G29° €0 0 529" a/8 S0 855 S
; i . : - . - z- L 0 0 S 1T 00 g 0 SL81 550 o o T : : wm
. = : . : L : o €02 T ot i . [eTAR SL0 0 . IS o L'6L 0T 0 £€99° 295 S0 0 5.8 5.0 265 S
; £ - : : . 0 00 T S T z ce- z9T 9'0L 0 ; R 922 1T 0 ; 58" 98" 99'0 66 0 529" 6.8 g 8'0 L
. - v ! ) o . ; & 25 €T : . 0 S0 L0 . . v0- 8L 180 0 g 290 0 0 6.8 SL 935 il
: : % i . 0 8r90 0T 9 9 : 6 9" a4 8L 00 Gl 6'ce 9ce 0 3'LL 108 5.0 86 0 "0 SL8" S/€°0 80 0 9 —
. . E. k! - o K 9 Ll 189 9T 9 ! o o G0 0 : 6 60— €9L 510 0 S ) LEV S0 0 58" ) %35 S5 =
5 =~ o - i A o 890 T 9 . €8 vz €ET ver 2. S T G629 520 (4514 €€ - I 529° 5.0 L0 /2 S 0 S.8 580 520 80 G %S S5S —
: ; mu : : o. g v - €8 m,N 6 122 €01 €TL /80 ST 0 SL 595 sy €71~ 'L 0 VeL SL°0 (0724 180 S 0 .8 5210 5/8°0 L0 @ S vS (]
Z 5888 T9L 9 [a3 7oL TTE T 00 00 2L 06 0 G € T P goL S0 90 L 0 o 595 81— eeL 50 6 0 S 098 2180 o ; L . mm m
. . . . . | | ; 5 x s . - [ 2% TL0 0 0 T 0T 00 Gl 25 €55
S 0o.° o Toes A=A o1 %00 e v | 2 & Er & A SL0 seo0 S Suo guo B S Lo g oeeLo 0 S8 0S80 L0 S
. . . w.m : | . | .H. N.mm - < A 5'69 0 529 G20 9T 0 iz €0 4 0,0 0 189" 0 18°0 0T 0 s 15 255
= = 5 = 2z Yoy vz o T2€0 L2 T8T v ; X g 8'89 S0 0 S 91T ST- z- L 0 689" S0 06 9'0 0 S G/8° SL°0 0 S o)
. ov. N.w mmm mNo i | | Z . " s 8 Gl€" §29'0 L0 . 00 I 8'8 5210 9'0 529° SZT0 L0 0 S/ 7R 955 1SS
s ‘ : é : e 00 L0 82 /T T0 z .9 8y €89 0 29 Y% 6'9 - S 3'89 0 7.9 6.0 06 0 sz GL 6.0 L0 0 ® 05 —
L 6T, v'6C 209 0 9ve 0 STE 9'ST SE zez T v 9L Y4 90 0 0 9e- 8'S 02L 00 0 S 0 2950 So o % . . E m !
= : o » : K [ 2’0 T 6 e 89¢ zTT- 144 9 0 529 SL0 ot . g 0 659°0 L0 6 SLE" SL0 290 0 . 3 6V
. - T Sve 79 0 86¢ o S.€ €T 19 . . IR SZT0 90 ] : mm : oH m. o | | i | | |
f o S v 00 6€°0 T It 9 oY vo- 692 99 529 S 8T 4 . . 518 810 L0 6 ! 0 sLo S0 0 . 7 8y
; g : - 1T 4 )ve -7 iz o 90 0 v 8 06 L'69 0 529 0 LEV'O 50 = . . : m ~
22 2 o~ v N.m% 00 v6v°0 0T i T L't v've 5z 4 59 0 Sz S0 8z ST g Gl 159'0 90 6 529 6.0 L0 0 . Y L —
. e : - - ; : . - : . . 1L L0 529° 6 SLE 5 s g . wm m
o et - o "B 01 €s 6 €L ARACI A e s s 0 sen WY A A o0 e 8z ) 0 SO Lo B E 3 9rs Ty)
00 = 8. € - T'9 LT Zs o 00 0T 65 62 IS g Z 6 6T 09 /80 S0 Sl 8'6Y 23 26 689 0 529 599°0 oo S0 » g . : wm
. e g E TE" TTE 0T 00 800 g £'59 S€ 6T 14 9 o 50 L0 . o 6 219 S0 90 . 0! Gl SLE0 52 0 s | : : 4
< =0T Gz S VE'S 9" 0T 00 0 29 6 e 6'62C T0C €9 L0 0 SL0 6'09 6 8 : 5.¢" 6650 a9 os i : o.o no o w vvm
<) 9'8L 2 € 00 8'LL L& . 0 SET'0 0Lz 6/ 1L vy . 26 8z 529°0 S0 : € €09 58 ¥'G9 €0 8.5 R 06€ 189°0 20 5.8 ‘0 SL0 S0 S O
. | mm OH } | v.w : : & ; 3 . I SL°0 €€ T : g Sz 50 0 /89" SeT 18'0 0T & Gl 2y £vS
Dl .wm : - 2 o 9 2€0 kg e S L c X T 619 S0 0 . 06T T02- T8 €9 0 255 SL 09 9'0 0 S 5.8 290 L0 S
L0TE" 2z 9'Sty 280 0 €09 8 LT Seve v'29 0S 18T 19 SLE I SL0 6T v g z A% S50 0 529" SeT L0 0 0 Sl Ty 4% (o]
- v, 8G T' 65 > - 9°0 82 z € - : © k4 LE°0 0 6 Y- LT 29 0 ! S/ T 290 9 . i o m
_ h : m. i oo q, s e €09 9T 79 50 6L €T LTt ¢ 0 €50 L0 L 2 s S0 SL°0 0 . B s .
— © 00 7'€9 Ly 505 o 0T 90€ 0z € 6 80 6 19 520 S0 § L0 L'l Tl x4 8'T9 00 €15 G 9. 95°0 z0 SU 529" R 29 - :
TE z 6'SS 00 0 ! 6 19T 9 Se T- 6'S1 19 2T g L0 L1 . & 80 o 150 0 0 SLE0 .0 0 & . : :
: mmmm o 5 e : 0 99T’ 0T €€ . g I3 8v- 8'9¢ 909 T0 50 SL 002 v'z- 1T 9 /8 T 255 5.0 6L S0 0 S g 29°0 0 6 <
. . Now r . : S 09T T 53 9" 6 0 S0 L0 g . 9/ 9’19 280 S0 LEV 50 0 0 §29' S0 BES €5
O v € 65® T TZ® 2 o 0€0 0T o 9 8¢ ST S€ 65 0 0 S0 §'8¢ 98 LT . IR 50 50 8 0§29 SL°0 Lo a0 . i mm :
d 0E® T62- 8¢ 've-€" 9 0 86¢ 01 8 v1 08 : . €e 169 0T S0 o L0 0'8T 9 L0 0 25 00 SLE0 o . & - . mm m
: : ; m. | : ! i e 7’8 € . 518" Gle" 610 L€ 4 . I Sl S0 0 € R SL°0 20 0 S ?e. LES .
- 10 6T- Ly : o 0T Ly €6 ¢ e o 1T€ £85 80 0 s 59 118 96T 59 0 0 85 T1e S0 0 G Szt e ‘o m .
(o] 86 z g 66 T1E 0T 0 790" 6L 0'0S 6€ 8T . 6 Gl SLE0 o : . H, : mwm.o mo o : m,o | I m», wmm wmm
%4 m 6- 69 . 00 00 €9 L 8 X 59z 5°0€ LS 0 Sig 2 695 L2y 6T 29 sLE ¢ 789°0 oo o s i : 1 | m T
1 ; ; . : ; e o €9 95 St ; o 6 529° 1€°0 0 ) & g 10 LE°0 0 . 0 529° LE°0 T 529° 5.0 ves €5
mq H . q. | o,o | N . H. i f 2 < 0 e 5L0 e1e €5 T 09 sz 19" 510 9¢ 0 sz 518 0T 90 . 2 e = —
o (Coo 08 2" v'vE T'9L 114 T 0 TeE 6.2 808 T 29 ¢ z o 595 50 €0 . ’'s T'gg- 78T 7’85 20 0 SU 06 5290 i o m. . mm m
LOooy 08 L'L8L' z 09 0T 00 0 S8 Tl 109 (44 62 SlE SLE SL0 Z 0 . 9" SZT 6770 p oo : - wo : | mmm /
2 Hon : NN 3 : 2 ; 2 9 T T 8'82 2's5 €0 0 GL 602 8T- L'8T 95 0 eeb 5 6 29'0 0 So Gl 50 L0 S T
r : : o.mv [ & . W L s & €5 ° L'y gz SLE0 L0 , 60T 8T 91 00 0 G 0 2950 sz0 10 G 0 g S0 Teg 2€5 ™~
. 1 X & 1550 00 0 ST 90 foxel4 60T~ 18 vS  SeT 0 §L€ SL'0 ve il 6 62 0 L0¥°0 20 09 0 S.€ 5.0 29°0 0 G/l ES T€S 8 Q.
I 2 oTer S g . o 0T STe 1z ! fie e 1L €S 10 0 Sl 62 L'5- LT 5 S T SLE R 19 50 0 S o 50 () 0! =
- : [ : . 0 : o T2 7’6 144 LLy . o §L€0 L0 . . v 9'€§ 180 £0 0 Ly g0 L0 0 0 S 825 €5 < =
o s : 0 SIT0 0T € i . ¢ S 09y L'€S 0 Glg Gl 00€ 44 e g S. SLE 8£0 1L 0 529 Gl SLE0 S0 0 6
U . 1 | oo o. &m : i ” . ] re o L€°0 0 - 62 26 095 L0 0 Zhb 1 S.€" 29°0 0 ¢ S0 825 S N
: : 2 e o 9%2°0 T . e v T 1444 S 0T 52 Y% £6¢ T '6¢ . S G/E°0 v'0 0€ 0 G SL°0 S20 0 . 3 82!
i E.m N H. | mm Nﬂ Hm i | : . : o : o 02 165 L0 S g6 9T 1890 L0 e G S0 25 S o
: : = ) £o5z 0T 00 90T T 8'8 688 89y 414 [14 2§ SL 520 SL°0 a9 g 9 06 5890 /€0 T 0 € G29 5290 5.0 <10 0 S/ 925 125 ~ (@)
iy %5 6T 0T 00 ¥ T0 34 8 LY 106 vz vy 025 S 10 S 510 556 9 6z 2 S L ) 090 [ 0 ¢ 0T 00 50 S 0 5z 925 o0}
Q .0 g &6 89 S€ o 00 120 §/2 65 v T 6T 6'6€ €15 290 z0 s 0'8e Sy §'62 S5 0 S& oy e 1 ¥ o. : : i |
. . - . : o T 182 98¢ 9'6Y 95 5'TE . o ¢ 520 L0 - g IR 0°€S S0 0 . T 295" ) 0 T gl 5.0 ves 4 <t
c % e v'se TTL0 T0T9 o 00 0 o 20 €T 7'6€ 7'6E 15 0 0 SL sze L 82— 8c ; SzT cee SL°0 L€ 0 s& YR S/8°0 €0 . 2 vz e
: LT v O Sl v 6 T €Lr'0 882 € g Ge € 9 I g 7’0 SLED 520 0 6 LT R4 z18 10 €T 0 S 06¢ 2950 0 Gl S SLE 5.0 25 S
A ) w & ' o 0 &L 8 s g'rSe €19 L9y 6¢ 7’05 sz 5.0 12§ 2z g o €0 L0 206" Gl€" S0 L0 0 S 2z £25 o :
I [ar] v'iy Iy 9 v LG 00 69'0 6C € L & 0 16 €67 SZ'0 0 ) ST SYI- vZ € 0 862" Gl vy 95°0 R 5e9 e i |
.| . . . ! E - o 68 . ST sz S0 € ¢ . 9 o 620 0 0 G.8 20 0 . Sl Tz 441 -
. | : : . r ; 4 % 4 g 9'G 0! 6’8t <T’0 0 . 55 86— 8'€T 4 T sz S €5 S0 0 S 5 S/€0 L0 S
— _oTeeee- I ey 20 0 - o€! 122 L's 95 - 709 > 0 S¢o SL0 'SE . 6 55 5.8°0 ‘o 9 f : : i : amm Hmm :
= [eR>) 6'5D'8 £E- 82D’ 9 : 0 00 0T € . 6 £g z0- 9'8§ 0Ly 00 0 su 9'8¢ 67— 62 'S 0 ST 862°0 09 0 529 R SLE0 LEO 0 0
. i 2 4 : o P 9'TC 49 S . 9 o 520 0 . g z 0'8 5.0 0 $9¢° §L€° 29'0 0 5/¢ SL BIS S o o)
: : i N . s o T € . o v 5 595 9¥ T ST [ 0oy 99 Se i4 5z 9€°0 1T€ 0 S/ ra €0 0 6
. £ez- 1) 182 0T 0 g sl 18T ze 7'SS ! g 6 58" 210 L0 . ; o 70 G0 1Y : 6 529" 5.0 0 0 SLE Sl 315 15 ..
¥ i : I : o o 0T . 6 59 v 0'SS 14 0 ST cr 105 [4A3 8¢ 08 0 ST o 153 0 0 s fra ] €0 0 8 c
.| . . - ; :m : 0o € €T 82 S et : g S 210 0 ; 9 T 0°€S SL°0 0 TIS 295" SL°0 0 s/e S0 215 15 . [70]
: . : : 4 0 00 T0 € . £ 88 T2 0'vs S 0 SZT 5.0 .5 0€ 9¢ : 8.5 Sz 150 0€e 0 S29° o 00 €0 Y LT =
: . i | il | £ o : ) e 9% o o O o 1% 20 S0 T 0 SE SL0 15 s o
T 8L g 9 0" 00 0 < g g £19 v'8z s i SeT S0 o v 34 e 1€ 520 19°0 vE 0 g G/8°0 B 0 . : - :
i ;. s L€ T 0 12€°0 282 8'sY 'LE : Sy v'T 0'S 50 0 G 76 vze- 26E 8y €0 0 s 09¢ S0 0 G 6.8 G0 SL0 15 ) -
: | : o.H | . : < : : o . S S2T L0 ‘6 € e z Ser S2°0 0 . g L0 0 0 8L YT ST
008 S0z 1L i4 d 00 Y70 882 v oo € ; 00 905 8y €0 G 0 S 6 Ge- (03 14 0 /6T S0 ose ; x ! mmo o i b
vve evL 314 0T O £09°0 967 8'6¢ 95€ N.o 1 oy ET Svp 520 210 S 0 €8¢ Z8T- Z0¢g 658 00 ¥ 0 5. 06¢ 50 S0 0 mwo.o 520 5.0 219 15 :
. /i o o oo % TvE 00 69 N.N 6- 1S 6¢ 5210 SZT'0 L0 7 LET 862 79 0T mwa.o Py o T 50 50 5.0 0 §2 SL0 215 €1 S
: p e o X s o 699 I 0TL ey o 5210 GL°0 ey T - LG g€ 580 210 L L0 v Lev 50 G0 S0 § 0 S0 T1G [45] =
o o i e |v 10 9'59 00 069 8Ty 0 G2t S0 S'6y L= € 6 SL° S2T0 120 6 G 0 529 S0 S/E0 20 S T 1S <
£ - : o . ’ 6 vy 0T T0 ‘ Z'8 T0- (x4 6 0 szT 982" vIE 1£°0 0 . Sz 520 L0 S —_~
an 00 I3 TLT 159 TS 99 . 5.8 o SL'0 i4 . IS T 5.0 <10 0 295 9% S.°0 0 Gl B0 0TS =
L4oge 0T 65€ =TC ‘ T T ¥'59 TTY 80 0 s/ 008 0TT 6 eV SeT 9z€'0 o o r i . o i . p
=923 89T 922 9 T T 0 T 5.0 00 § L0 e T 5Tz 697 89y SL0 S 9 Tev e t " | o. mN.o : : om e
o1 11z 299 6T 79 . 629" 00 L0 19 . T 19 67,0 o ; " - o..ﬁ o 1 : wom |
| ﬁ , A . N mo @o . | mmm : ; & 18§ e 7’0 68" o Sz'0 0 oFE
g1 | 2 S'TE 0'89 §'se 29 0F . 00 S0 vis T 6 59 1870 o 0 " = - £ mh @om Bm h
| . mA : : : Vi 2o T9e- (4 o v8T ST SL°0 €5¢ 0 . R 5.8 210 0 —
y e 769 i€ ['T9 . Sle 00 L0 : 0 g 9T 82°0 0 ’ L8V G290 " 0 s . wom : a
»3a €9 209 607 €0 0O G0 6Ty 62— S9€ W o SzT'0 oo s L T i i | .o 3 mom |
265 9oy 520 0 §L TSy 8Tz~ 6'Ge 6.2 0 1500 e osc il r £ . : | { ;
. ; : mh.o 4 S /T- 8'SE 182 & 0T 0 S 06€ LEV'O 90 G/ s SZT'0 S0 0S S ~ C
N - : X . . . 18 00 0 Jev 529° o o e : : :
m 00 00 -0 £e YIT- 9Ty v'6C 0 00 SET 6 7’0 0 SL SI€ e ‘o m ]
o ad 00 S0 €S € z LT G0 00 10T 0 g€ 529'0 s 0 s - - : :
OHC u _ @MQ ‘ yoge SL°0 mm.mw w.w m.wm m.vm 6.0 00 wa.w N@NHmm m@ SL°0 Mﬁ.o mwm”o mmw.m -9 : i : |
Wlia mv Q n 24,96, 009 ¥'ST '8 TLE mmn..o W.o €€°0 oee LEV'O GL ot m.o o.w i . va Mmm .
— jsel} Ip ue1s-Sd o hee Hhe o 250 90 care 6c e 50 s 0 k . : . m
m | . . e 2 ’ SL 18" ‘0 L b=}
. : | : @ 02 i ; e S0 0 0 o G100 96 67 —
chino () al 1K
> . mn_ .\ H_Dn_ u_. _mc AI_O O 00 SLO T8¢ MMm.o Mmo mM% m.m 00 MMO va wmw qv o
. . 0 P SL€" 00 0 14 —
a4 . GL' L0 0 . St i : Z
NeOREEN o : | | no w
n_ZOI_w.v_n_Dm — T 0 S.0 mmmw mwwm mm mn.o me mmw hlb ©
O . | i L0 :
\w.v_n_\w_o N_.h.mwc_ 2401 0o MM SL0 va mmv — m
uIeg- I| eUNSSa - - -
._ u e u:N q6u oor o S ©
. . . 98y ~
qJey//:dny
A




A
AW =
= _ B 3l
£S89tz |
> N.mw.w% le- T9e- @.h < qu—wmb HDQ [e)
L2 SEEES i 161 <o AU/ andu]
O G580 YT S _60r- 905 18T 01 : /Q0J 1N A
o Q8T | vee %w o' aLoE- 929 o.m 0T %% S6T . geT = ) uj O>C_
oo oot o o asre £0. 00 0T tero sor | 9z eme w3 eIep df=9p"*
.. L Lo T S oo 0T €670 AL P4 Ly 8- 0=dag T W
& S | s Vo Se ot i O b s o s o 1591 |1 Jad +3VeZUBIS
Oz |9 : -6 0 00 o 0 . . 9t S 7 T o ! o=
B Noo o%w,g.mw.m ot ors 00 ot ez 8ot e Lot e o cen rie 680 o1 S0 g9k 0o1elb gyl Hip el ._M_o TEGTET0—F
= . T . : 85L’ - ‘€0T : € - . SL0 T S8 . - . -
Y . z 00 . 0 0t v 9 e 8 €68 0 0z 95 . 4 . H
o m e2000 o 2® Zor 0T s o7 1080 201 | st 101 TS TS gor- 088 5290 o1 su80 o 1 ve s sos 22/9T ‘NL-08YId d-gNnJ1 odljeis
C 06 oy OB ses 00 10 02y £, GoL Ok 8 s 0d- 0iE s A A AL AR 8960 :
26706 7 e-v 9% 00 : 0T 4 - 8'86 . g5, o z 1£0 O G180 9 L A 006 o
. . 8 0 880 ] 09¢ ge T €06 9€T- 98 0 0T S8 9'80T z L 0T- h £68°0 T S8
o £26 06 v 9e- O 00 8/8' 0T IS 90€ . 268 6 15 sz0 O 180 T 26! vz T €18 0T 0 |0
26 "06 ' 0®'E~ €8 0 8480 . €8 € 6 79 : 6 €T 8 GeT' 0T S8 T'50f c6e T TI- . G0 §/8°0 Tz €6
(7] e o 0o bao o 90 v be o . oo 0 G 180 L z18 SR or a0 %t 60 SZT'
m €267°06 ome- 9 00 80 0T €8 e 116 e 62 ge o 00 T G680 201 £E ver  eel. T8 200 0T 80 |0 1560 § 0 01 0
- 06 £°260° 7'08'e- €8 0 880 . €8 T 8 LTI . 9T Y8 0O 0T S8 9'T0F g9 LT €1~ : 50 o 180 21 S8 210 . 0T . 4-TESTETO—
4+ . 6706 9" 00 . 0T 0" 6 . L'TT ; 19 T 5.8 180 : 0'S. 9 0 iz 1 0T 6 80 . 0T i 0T . 0-t
D Lo v 9e- €8 ‘0 8.8°0 . €8 € - Tee . €0~ 8 5.8 180 > 70! It vT- ! S/80 208" 0T Z18 S20 T S80 T 5280
] OCE 0v- € o 00 . 0T I 8'96 b 0zz o 180 S8 G180 1 T 9 el T 88 o 0 T80 Sle 0T o1
s v €8 0 880 . €8 s o g€ ; zz- s8 G /80 S8 11k 18 T ST- g 520 T 660 v0T 0 SLE0 . 5.0 ‘T S.80 3
=0 o 8ZE62- 6 €2 T 00 8.8 0T v 9% T cee t 978 70 S8 /80 : 0's 98 6G 8'z8 ’ 0T 10T 5.0 | 0T 529 o1 ’ 9
- dpBmer 6 Ly 8z 0T oS- O 4 9% Lov g A o armo e s 08- L 8 sao o 9620 sond ey ot 250 0T 950 se  ove
£ | et e 25 ser ver o1 00 vor o b on o Y S fes i 5180 S0 o 5o Do oo i % o0 ot on o Lee0 S0 ¢ g0 o1 sis0 o o
[e) TL 660 83'€9 T 7 L oG 0T o 00 " T : 6 0TL 815 T 8 0 5/80 80 Pt 1T C 00 188 o 0T 208" 26 90 S0 0T sie 0T o/g 9 il
6L T 6T c8e : vseo 0 Tego 9 o 676 . 90L 9- ¥ S/E0 S.8 5/8°0 92z 1T b 198 T 2860 080 2950 SI8° 0T 0 0T 80 9 9
= S emats et A 88z PR N C R o b gl 50 a0 u : LI aho o e T S w0 o1 iy e
© gl bamE 6 © VL9 o soro 01 & 0L g Lol o S aD aEs Y R gm0 4 8 S80 SB0 S8 oze 0 0T Togey L e £v9
. 0%'8L LT 6 00 h 0T € 7 96 y T'9- 86 210 S8 S.8°0 8 Zsv e € 1'€8 658°0 0 09 1660 SeT’ 0T o1 0 259
. 18 22" re 0L ’0 EVS'0 . €5 s 2o Tot ; £z1 L0 80 G/8' €2 . v - €8 G290 0 5.80 e 5.8 T0 . 00 T 580 1 zv9
@ | © ZE082Z 6 T 2e 00 09 0T 0s S 6 LT ‘ TT 0 S8 80 € o5 o g1 ze8 0 vrE0 S8 06 0 o 0T 0 0T S8 v9
280 v 60T Lo 0o e o 29 gL [43 ' A 0 e e ) 595z 10 20 TrED e 2180 0 S8 9 o el oo e
o 5 v18 T 67L 0 89’ o1 79 g Loz 66 6 808 T 5.0 0 €2 89 8 e 8 G 280 S8 06 S2T0 0 S8 80 5.8 9 o9
A 00 veeo o1 % | &1 1o & B wso ord el o gL L L oL 9 owgo Gmo |0 oo ey aae 5 &m0 o Be9
m 9'8ze 90528 G SL o 890 0 69 L T8 0T L v'9 6L SL0 10 §L8° T'00€E ) 6L - Ll SZ0 661 580 6 1890 20 S8 SL'0 S8 G/8°0 P 6£9
: - 659 592 0 €0.' 1 18 6 £z 0g 9 L8l 0 s 0 98 9Tl 0 TE- L ST 6.0 SL8° 06 sle 0 529 80 S8 9 8e
025 6'SY 62 T' - L0 . zL : 62 4 - 5% : 529 0 &8 4 . 00T- z T0 0S80 529" 0 5.8 90 /8" 180 bys 9 —
I € Ssameetie o B voot ToT g tw w8 6LL o o s 69 o Fo 8.0 G.8 06 A A 180 5.8 9 Le S
nH o, he vE O o8 vl 0T o e Yo lhe e o Gy 8L Tl A ‘s oot 9e- 6 L'8L o ra0 amb |08 T0 a0 B S 0 580 § g0 ot ogo =
%) o) i e QoY 9 e o1 00 reo ez |8 e e= es ge T sSiEd 0 5.80 885 & EY S 98L PR 5o S0 8o 180 arao o X )
o P SST T 9SGt . 00 | 88 T T 111 99 o €9/ 0 S0 . TT 8T & 06 . S.8° 0 SL 06 LEV SL°0 . SZ'0 0 6.8 SE9
85 €9 T' [ vsz0 O 980 z |0 we 6 o LR Sz0 Sl si80 o) v ST 6 vo8 0 So 0 £7'0 0 680 Gl8 0 ¥e9
- © o 5 TYZ8s v Ges 0 00 ) oTe 1 ! 602 - & G/ szT SL°0 . 19 8z 6 56 . 1810 0 6. 00€  G/8' §80 0 §eT0 0 S8 €9
~= 9989 §° 8e v' 20! 00 9z 0T 01T 6T 6 79— €T Ly AL 5810 . 6'8¢ 92 T 81 G2 510 0 |oge 180 ST §180 ‘0 580 0 2e9
= 990 B0 ILOLY 9 s oo seeo or ae | eos AR 66T € Lo Geg a0 oW ser o6 6 ToL 750 210 w80 Skso o ot 00 o0 b0 oo coo Qo
w o L T 695" 979 0 86€0 O € L6 g €8T 6L €9, )0 SL0 §L8 ze 67 O 68 € 50 0 5.8 06E 28 SZT0 68" 0T 0 680 z€9 =
ate | v voe ve v 00 tere o A S PR U401 O AN goy o8y 8 €L e 1Y 180 Gty s0 s L0 €9
=) c yIE T T 90z L9 o 670 O €5 . 99 w2 9 29T . 5180 90 §.8° 7'ER k €09 s IC S/6°0 119" 5/80 9 S0 T0 G.8° 180 S G/8°0 059 1€9 ®©
: - ‘ 569 0 &vg T €07 . 10 TS vL 0 5290 0 S0 LTL . T8 L s 190 SL8' L 520 0 S L0 6.8 0€! Y=
— 9'82€ G'9E o 0 0 65 |0° 82L e 9 Vi . SL0 5.8 T : €TL T Z0 SS9 180 189" 5l8 10 Sl 80 et 9
o 828 2- 698 AT AR Toosopnoo Xk k seL eo0 weo o8 06T ¥ S 590 L8 oL 0 ien apo e L0 S8 9 629 !
S T DHEST- T' 176 T 0T 0 0T 9 |0T 08. T 5’8 BT ST §29'0 §29' G180 O 6'€T Y- € £69 ‘0 8890 0 6 G290 S §.80 0 S0 0 829 <
. ol £ha 19 €79 1€ ¢ 00 I 59 (AT 05 . 6T L S 90 /8" 0es . - (43 . 00 "0 GL80 /. 295 S0 G/8 50 0 ¢80 3, 829
oS oL eves ¢ bEoor o SET0 TET 8 L Ter v LTL Ry b S v og iy 0 ST90 S8 18 o ey B0 SLE SL0 Si8 <9 Lo
8 53 8L € - 0 Tee 112 - L 19 . 70T . S€ 0 5.8 v'G : e T . 0T 0S80 . 0 S8 1€°0 0 580 3 129
— . S&'vE L 6§ 0T 0 Tee0 28T 8 T 609 ! vTL 0 529 80 O 00z 9/ S0. S8 529'0 28 50 s /80 S G0 o/g 20 o <
Z 3 8LOTIO'T zeL o v Le80 00 €090 88c |0 6'9vE €L g2 66 S 520 S "0 6/80 o S8 98 0 T TeL 80 629 6v9°0 |1 LEV'O 0 S.80 20 SLO 180 229 29 g
16 0° 59 T 9'Sy . 00 . 90¢ 9aT T LTE : z 0. ST 290 S/8° 8'8 8z L 08T . 5/8°0 0 so 1€ 718 5/8°0 0 S2T0 G/8°0 529 o
o© SLOTE8S & Y e 0T AL TL- 6 T SCo a0 wE0 9 0L 0z o zyL et G P g &0 B0 0 S0 ¥29
TV, 8'8% L 0 . 00 . 6ce T 9 T'6C . 608 0L 0 §290 SL8" 99 . T 6T . 889°0 0 608°0 TR €0 A 00 0 580 4 29
= v | ¥ 8%'€9 L 6 00 99T 0T TET L4 60- . 6 00 529 80 . Sy e T6 602 0 Se90 . 09¢ L0 ST 0T 0 S0 . 29 O
vy T z'8e S o 9T°0 . Sle . 862 8z . T'6C 169 o 0 S8 TT . 12y T 06 S0 265 §.8°0 S0 0 58 0T 29" 680 2z €29 )
0 3 CRENI ) 209 o Toro o1 ST T [ 289 | 590, G0 Lk 69 6 '8l o ey coao aE 06€ 0§20 ¢ oy an uE )
et e & 900 e ot 8e A4 67 bc ey o o 5180 € g 65 v €19 o theg e oLy S aso 0 529 0 329 (<)
<t S 982 1288 €€9 0 86£0 L e T rre O T 0 VL9 0 S0 5.8 €51 9 0 7’81 : Sz0 0 5.8 6 89 sco ' SL0 0 g8 129
€ cB'8e - 00 0T v . TvS . 0¥ 9z . SL°0 0 580 9 e L s9 . 559 855" 0 890 0 680 529" 0 929 <t
—_ - 65 T €82 0’0 99¥ 6 . T 4 - L9 ! 50 0 982 sz 0 08T . [ran 0 .8 09 ‘0 SLED 529 0 S8 oz
8'Tre! 62T [ 0 - €S . €19 s L've . 529 S/8 y 0'8T- 8 T0 2€5° 80 5290 5.8 0 529 80 BT 9
o S o 61— 0'SSH" 211E L' T 0 0T 86 8 6 €€ . 6'G9 0 g 0 99 602 . 28 €9 . €50 §/8' 19 50 0 s 9'0 §.8 9 6T —
258 B 6D 0 L 0T 0 28T LS - 929 o7 v'e Tve g S0 0S80 % . 60T~ 28T 8T 00 L0S° 180 2950 0 680 0 529 8'0 319 9 .
il ®] s 120 09 00 0 6.2 90T ! 285 v L€ 619 SiE 50 : [ v L 6.1 8'T9 o S0 GL8 17 0 5290 S8 SLE°0 0 6/80 819 o
0= S&ET T 0L 864 Tr 0T O 1260 gez oz T 8'eg €2 019 1£0 S s/80 ¢ L Zzez G TY c29 518 T S0 0 e 50 S /80 Sz §29'0 S8 919/
= v'sz egertrv o ) WEo EER PR T2 6 ey oo Uk s¢ o S 34 oy e L0 Jery and e o o0 e L Sm
< © . 00g’ 0'9r 00 0 T ETZ 8 60 79 - 6'€9 S0 0 0T 0°0g : z'6C 9 G.8' S0 29 9T 6180 0 geT 90 G.8' 9T
- L€ 6y T 2L Ve 1590 9€L°0 0 T g.58 L zi- 0tz L AT Y /80 Pooe 62T 0O 089 80 G 90 5.0 5180 0 529 80 319 9 —
: A4 DGy YST 00 ; STE LT : L'8e ; oy L'€9 . S0 S8 0T 6e 8§ 0L . 180 0 92,0 0gE 189" 50 ) 00 0 580 S19 =
oo L oEss T o a6 o ot A vi- L R 180 8§ g B Y 649 0 50 S8 Oce Ls90 SiE 0T 0 5290 S8 ¥19 = [©
L, SaEss TS 9 ey 9 AR U LA ey B E oo S0 a0 888 g 8o g Ir a0 o0 v Lao0 Eo wel 2% 28 e ne e I
! 9" 65 9 G'€s 0 GIT0 . sl€ ISt T €8¢ 9y 8L €29 6.8 GIE0 SI8 e a5 g 562 v9 GLE0 S0 S8 T/ 189" GIE0 Sl8 5180 0 /80 €T - 5
- ® A AR 00 o ot geT nooeee ecr T °29 i80Sl 180 T R Lre S0 ssvo 0 |ie 1890 s [80 80 50 219 o
— 9'82¢e £or LS o 20 - 9 . ey w6 T'9g . 510 0 S8 8T : 7'85 8 T e 5/80 189" &0 5.8 6.0 0 680 a1 219 0 =
o> : 65 98 0 6zE ot g0l 0 95 23 119 sLe 0 98 s2e L 08 09 Ser Sv'0 SL8' o 0 siE 0 szo° S0 S8 9 1
0'6EET: S 62T z 0 €0 0O v . 0’6y v L0 8'vE 19 G290 0 §.80 g 6 T2 82 S8 210 €2 180 529'0 0 s8 9'0 ‘0S80 79 19 <t =
Tol %} Jeeete- £ 1L LS R : T6 9% res e 8 oy 90 SLED SLE i S B Vo uso &S e &9 B e 50 58 019 S
S TX'LD . 0T 00 ¥12’0 8y . §'SS . £6e € L 50 0 580 O ST vT- . 5€5 0 8oV 80 2950 0 5.80 0 5o 0 %09
o'« T o o B 05e T 00 Tee R A 765 6 R ey man % e 86— gez ¥ 0T 0 a8 09 0 5290 S8 5.8 5.8 609 o
T0- € %5 TT-0°0 0T 0 20 90! 65 & 68 O 985 £0 §.€ L8'0 g §SE 6 vvS T SLED 0 5 50 Gl 80 0 S0 809 o
(o] e s Lo o0 Y R SR 9 L 9ge 6 Lo Yo uE 8 ; 67— Ec Tve UED Wt 680 ey k0 B R O 309 B =
€T LT TLL Top T 0 70 922 rese €T LS . 6'LS 0 SLE0 0 t'Sd 9'8e i 268 95 G/8 /80 SE5° 61E 0 G/8 AR 50 S8 9 /0 [ee)
i ¥'SZ ¥ LD'SL Y 6 666' 0 269 86¢ . 6'25€ €25 89- G'ee ! S2T0 5/8°0 sq 0 99 ; 96 80 GLE €50 189°0 0 s8 0 & £8°0 209 9 ()
SZ VE 00’ 65t 0 00 0 2 0'€C € 667 - 6 VL] 0 §E0 L'l oz 08e 6 S S8 €0 9EY’ oee §29°0 o o 0 a8 909
o n|a v 8 G5 LY L wy 9 160 ) 0T e b X4 . 81— S L 00 e 5/80 k 70 1T . 619 0 /80 0 v 5290 ) T 0 g0 0 200 <o
9LLE L g9 96y ST 00 g oge T g 06t g 667 95 . /S0 G/8' 9'9 05 90! T9€ . €0L°0 V10 ve  G29° 50 5.8 0T 0 680 by 509 —_—
AN = EECES 9 €L S¢0 : ot v'oC L L8 oY . 09§ 0T ST L80 - T'LS € 96! L9 20§ SLEO ) 09¢e 90 & .80 6.8 SLE0 S.8 09 ¥ [l
0Tzes 595 4 00 00 0T gse e ez 8 80 '8y ; 580 0 580 €€ o STV 68 €49 050 SlE 5/8°0 5290 0 S/80 80 SlE 180 209 09 m
.. O 98 €- 82" L8 890°0 Sl LT - 0°0S or g 7'SS 0 s¢o ; 007 S9 . 2’6 . ST 0 S8 9LE . S0 . SL° 0 S8 €09 =
. 43 3T L 00 0T € |9 gee - 66T Ly T SL0 0 680 9 E v v'es . T'SS 0 zee 0 o G290 & G180 0 SLE0 0 209 3 @
m < O e L8 0 86T0 O P R Les T iy 1SS s o Bo eE & P o ceEo el e S0 S0 s e ek 80 x 209
LR AR o gero o JO A zee g Loe o S0 9 180 0 ole g & 0'es 0 60E0 %8 S0 e 80 0 GLE0 S8 09 T
9'9ve 0X'SE L0 00 €z or ) Ty 95 6 Sy . 50 0 6.8 628 . 2'8T- c0g & 00 88z 5/80 2950 0 g8 50 g/e 5/8°0 20 109
O] A zve T 00 0 99 O B e b €S 0§20 o oLy tE L 862 sv 0 8820 5.8 6 5290 O gm0 el uB 9 009 .
26B6- T YEST 9 0T 12€°0 8z |v [o:14 . 9ty WL SLE0 0 580 e €T . ror 0T &2 80 50 0 5280 0 SiE 80 865 cwn
- € : T8 9/¢ ) 00 88z ge T 2'89 0's €5 0 S0 0 865 T 158 i 5180 0 TTp P 610 ’ 520 0 /g 665 .
cves T oL v 0T g 70 'ge vGEe . 105 v 9 5Z0 ST 5/8°0 c 56 - g 8’8t 520 0 T ev0 518" 5/8°0 G/E0 0 365 =0
Er8s T8BLL 34 T 00 €09 962z |0 785 679 O 95y 25 SeU 20 S8 zel T T0- w o 5180 sz 1570 € 529 180 5.8 5210 Sl .80 3 865 =
Q .m ¥'ST 02 T'LE" 65y 0T 0o 09°0 0°0¢ € 62 99— . 118 0 sz 80 G4 8y . 56 26 g/g 520 9vS ose 90 S 80 0 SIE0 S8 65 L "
= vaz EV.S 6 128 0 98l 90e |- 17 o 9 02z- Y9 9 00 0 .80 T 0 0Tt 6 v L 180 ST S0 2950 o o 00 S 180 965 65 (&)
cm© 28 & £ 00g 6'sy 0 00 0 &I LvC . 029 67 9’67 0§20 &g 05 g 69 S g 20 289" Tre 5290 T o 0 /8" 965
T2e 28 £v®'9 LYY 2150 . 0T e |z 8'8 g 62 29 € 0T SZT 5/8°0 . e T 14 . 9'G5 0 sz 0o e 2950 529" 580 T szo 0 %65 o)
[o N &) TES 7S 08! St vST 00 . 6e€ Sz 6 019 . 029 6V  G.8 210 S8 ey 9 9 14 . 9090 0 S/80 se  29G° 290 S8 5/80 G/8°0 mv G565
= B Lee- 9 99v 20 O 0T 602 ST ¢ €6 g 68y 80 ST’ 180 0O 629 g€ 6 v'ss 0 S0 . /9 S0 G29' 280 0 520 | 65 |
— . h 0 g 65€ X = T9 . €09 : S/ 0 5.8 0'TZ! . 59 [i4 Ny 6010 0 580 S 29" 9'0 5.8 S.°0 0 §.80 2 65 S
N—= 9828 -6 8Ty g8 00 b0’ 0T T 2 g 69T ( 88y 10 SeT 80 o Zor 0 v b6 505 0 20 6. 50 529" /80 5291 Sz0 S 65
—0 S9gEY Y6 T 8¢ o 00 o 7 g 862 29 s 165 < 5290 0 6.8 '8eg g 062 134 &g SZT'0 9/T" 5/8°0 2950 0 S8 290 Sz /80 760 €65 g
— "9REVZ-9'6 S ZTTE T 0 T 62T S 'S sz g 1414 ser (i 6Ty 8 6 i4 0 910 . 06¢ 529 0 0 STO S8 z .
L'EY! 6 SV . 0 00 9vT [43 . SvE 9 9 §'LS . g 0 &8 € . 8'Tz- SE T 00 €LT 5.80 295" 0 5.8 S0 0 5.80 76 65 —_=
o< patrELL T e T 090 aee? s 62 e L z8y 0 Ser ) TS G 8's Le ‘0 ELTO §L8 6 0 Sz9° 3 ey Lo s S T =
£S5 YIS €€ o 0 T2 £82 . 0'8e 9 g L95 . SLE 0 §l8 9 . ST~ € € 0T SeT 580 s 0 S8 €0 0 680 6 65 .
n << eSE6- L 99e T 0 0 65y T ST 8e 0 6L 0 ST 0o o g6y ¥ 9Ty 88 G.8' AR 9 0 Sv 0 se SZ0 §8 S 06 o
L 966 € 1°0L ¢ o1 0 bzv0 asz v T'908 7 oy 095 9 520 0 580 5 . 7IT- . Lo 80 SzT 2€°0 1£7°0 0 680 20 sz 180 #35 S [OF=
5. 9K —~ 6989, 9Ty k 00 S5 562 W €6 eG / 795 v sz 5210 G/8' I €S gL- 8y 3 5/80 0 99£0 228 299 5180 S8 5210 0 580 2 685 R =
E0T /T 0Sy 0T 0 S50 08 se g€ 05— 2 el TO ST 180 58S 82 ey 68 SZT0 S oge S0 GL8° 80 0 STO S8 8s 8 =
gDz € 8'9L : 01 00 2vl0 e |v e el 80~ S . 00 0 580 S 3 s 25 09y /80 2T St°0 50 30 01 00 Sz0 180 989 85 —
008 ¥'S&" CEeLLY. 6'Gy  9TL 00 . STE e g SzL . geL (44 ) GZT'0 5.8 ¥'Ga LS g v'8S y 5/8°0 0 L/G0 6€€ . G1'0 S8 0T 0 580 3 185 @ -
@ve LS Y 526'0 652 Loy v € oy P T 009 vooves e s S2T'0 e R e P A T 85 “— @
22l v S8y 00 O 9ze ) o€t TL & €2L . 5/8°0 00 §/8 o4 . 8'6e SS v6 7.0 STT 1190 50 0 S8 180 SIT' 680 %ag 985 = ()
9'sY 0 00 T S T'9¢ : L 6 8 g€y . 00 80 67 eeL . TS ‘67 605 T0 /8 09 0 S0 0 Gl T0 /8 pos =
¥52°0 0T vE | G 06T g 0'9T oL & SL0 0 680 9 e T Loy . A4 0 S2T0 80 |T 50 0 5.80 0 SZT0 0 ¥85 = C
00 . 09€e 0z 6 9TL . €69 e G29' 00 &8 9'82 Tes  Lze- G565 . 9TE'0 0S80 LE o 610 S8 529°0 0 580 4 85 s
a0 0T 9T € 8 €€ . 1€y 0 0 80 T 68y o - 6'€y 0 ger’o . 8¢ 0 S 80 ‘0 SZT'0 6.8 85 € o IN
qe <723 : T8¢ cL - 19 ; IS 0 5.8 9€! . 5'Gz- 134 - 00 880" 5/8°0 S 0 S8 50 SeT 18°0 28 85 ==
Von Lo ow v Gob by D90 wae & zes O S s o b ame | o 0 s o i a0 w S = c
3 8 - 599 : §l€" 0 S8 £t . 0Te- i4 . 0T 0 §/80 . 0 5.8 €0 0 580 85
AL T = =8
w o =2
0o 00 e 9y 819 Le- T TeE Smo 00 180 g8 seve sino sioe ‘0 5210 80 8.5 s =
22/9T auibed 54400 o e ta e G glo vy S0 00 sevo s zov0 s 150 5180 ot oo S0 1S ais ==
‘ A v oy ‘0L | 819 v 129 00 608" 56e 5/8°0 ' Sl ‘0 G/8° 9/ =0
0 : S LN TOE T A 08'0 ) a0 e o 80 %5 s )
JIUES] n T'€9 . 1224 0 §.8" G9€ 0 /80 529' 0 S8 G5 =
wlia H.._m”—ml 6z 0 00 0 o Jev'0 Gl8 G180 0 00 0 b N
: 2T 0 GL8 1€ LEY 18°0 . S0 0 S8 v.5
e & So_:_ow.n_ o (d) aly 19 oo o0 e iovo oo w0 sic0 00 2150 e e =
. E L€Y" 0 : S20 0 680 1S
. mn_ u AI_ 24,q61 | 347! €V'0 G.8°0 680 SeT’ 00 G.8 TL5  TLS b —
> dd'dN ae suo ey 0 scro 00 s w0 @ S
018vid Izezzires o 00 s o owe  9F
0 /811d/op" Ul ul] euns b B o =
uiag-nY Iy’ Sau :N o
3 II"aguey//:dny
A




A
_r
| 00 @
. . il
(0] v0s 00 o Awp
S vos  roo 9 00 ol
o noe s e o ot Y61 < liIgjsel
‘ 6 = . . - .
(&) v.oMm vv.om o%\ %.mmw w.w wnm.w T o1 V_\AEO\OU“ DHDQH—J o) (o]
.. nm 06 06 9~ 8 0 8.80 0T 09g N .
© 0L 706 06 9€- % €8 o% 2/8°0 o1 €8 00 1'ST = a3 J| .HDQC
|a Clgee 06 06 9€- €8 o 0 8.8 o1 e 0E b 00 Jenep _ R
@ Ny 659 06 9e- 98 0 mB.oo o1 €8 0's m.vS 00 O\AE
o Hees g5 ver ve- o8 00 sig0 ot s | e s wor g8 Qo o J1=9
TR LR Ly e 0 880 P Jo e - o oo e’ et =3p 0
© & o | o e oo i€ 00 8.8 5 oo ot o L 876 o =Qg’ N
g8 G e o oo S i O
28 6L 0" 6'GL Z v 9 ! 00 2€0 €8 8 506 € 20 L 526 5.0 0T H V4
= 0 za s W oo oo o1 s | 5o %0 con o oF odyelb USI3HIp & -
v8 P ) - . S T . : : 9 16— ‘06 0 € o} R ) . . =
+8ee 828 v'18 6ot ceL 00 ¥0 0 01 €5 zs 6Lre 096 28 TOI- €6 GLE0 0T o.: eT 0 0 End/AN vid- |91 TEoTET
> s v 6. 00 9'0 o 89 L 'S6 T 8 o y44 T 00 NZ-0 m (0] o mar
~ e TD ver o os 00 3890 or %0 RIS A Zor- s szro ot o5 oet o R o N.L 09l - —
= A . - 0 89°0 ‘T . g g T 6'9 8'/8 ‘0 s ‘€€ ‘0- 6 T . e
[hdy 0 86— Ly 99, 0 €0 - 6 90 88 9T L d . 0O 'Sy : - 9 SL8 0T 1
=9 08 : . 0 €0L°0 0T o o0t - 3 € v 506 00 T 59 & €T 6 0 ¥86° o . 9
. : 7' 0L TTE 00 o z 0zt 216 x4 9T 1 g : o 99 'St : T YR 86°0 T
o8 0% prE L v 90 Lo T 2|98 BT Lo Bl A A o1 80 e oo 0T os O foee o 098
99 Tl a5 2L 24 o P 0T €L €1 %9 c i a'88 5/8°0 /80 6 89 2z 9'68 290 P! 0o o 06 01
C—T S, pe 225 9'Gy T ) Tee s aan 826 25 . 6E : 6 I G/8°0 .n T 7 18 g G6°0 T /56" o
.GH 17 VL9 v 9 T s y52°0 00 9 0 ;| vz 2'69 925 80— 18 0 <ig 06 6. z- s S 0 686 0T 06 60 S 0 0o
"L 6'GL 89 ¢'8e s 0 00 £L°0 882 ST 6 9 TG Tz 698 5290 80 6 ol TE- 9'98 LE0 50 0 06 580 210 T .
© 1°9L H@hM v mm%nn vmmWNN o.wvwm %o wmm.c %.H Mﬁnmm Mwwm o.._mmNmm NN,%m w.nmw M.ml mm.mw mhmm.o mmmmwmoo o.oww o.M|m M.m\ Hmmm mw.w% mwwm o.mH 06 N._mw.o mwmm ww mnm.w 0T o 04-TEOTET
o L 4 : v 00 650 T 8 0 09 20 - 'S8 ‘0 g8 58T 4 S 8 768" 0T 06 L0 - s 0T T 0-v
S e s Sor  deo 0 w6 A4 A T by 22l 180 v g o8 g A AN soxd a0 o1 PO A
. Eeo s 1on Feo 00 0 o SLo L oo e €= 8 ey us 82 St ¢ o0 g0 0T 06 O ey U - 3
A m R4 99 9ES 6 L1 T 6 00 €750 0T €5 ) Py o8 e 8'sT v'e8 T0 Gl 0 688 692 56 68 90 T Slg 0T 06 5290 0 0 s 0T 0T CL
< 8L -1 ¢ y T 0L ) 6.5 0T 65 60T 9 T T 6 6c o'p 00 80 26 6L 6 198 60 G 0§16 2950 S0 1 G 00 0T 92, 8zL
. - - 1€ 00 0 . 12 g 9z €1 €T )8 0 6.8 4 5'LE c o R 180 0 06 a8 o 1€°0 T . 3 I
wn +20TY 08 'S 8'G 79 . 00 09 0T 29 T §'SL 4 T z z'e8 0T 80 6 0'6 68 a8 L0 o o S 80 I . o 0T zL L
)8 V'SV 81 9'L€ 0T 0 g I vy €18 5'9g 4 343 €8 5.8 Gl 09 hid > z 529° 6v8°0 T s L 0 0 01 S2°0 T . 3 9z
o %) 98, c0 T & o 00 0T 9 |o T T e e 80T v'z8 80 0 LT €09 S8 €8 0 828 o 06€ £6°0 0T 0 seT 0 0T oL L
§ g . 4 G T 0 TZE 9 T 8y S€ 8 0 S L . A . 0 88 T 0 52T 149 T X
td” taLots 00 550 o2 |5 mom T 7o o oo v vz o L0 @00 O % iz gro o1 oo oo
—g v B FAVR 4 505 20 : o 90! 0zT 208 ‘2L ‘65 A v 8 U G0 .mH 4 ] : z gz 8/°0 0T ;718 Sz 0T 0T T i ¥ €2/
LL wa L9 VL VY 9 T 6'G o 00 T e |G 925 o 0z T9 66L S0 L'LT Tl 6L 8. § 0 €9/ 0T 9. 180 G 0 0 5/8" 6/8°0 0T cL
e Il 19 '8¢ S 00 99T" 0T 6ee o1 e o s g v £6. 5.0 SL°0 00 v 61T 99/ 210 00 6 6.0 LE0 T 0 58 0T 2L ezl
) e 6 76 0ze 209 00 T0E 0 0 L ver 86 ve €8 s L 5z Sl ) 0¢ - 9 I3 o vL0 T L /89 G 0T SL0 0 0 a 2L
€ 56 T 9 : e o 00 0T € . v 2 o0e- s 8L 20 0 582 98 LT 6L 0 T2 o 18 890 0 T 529 580 0T L
2 o€ T'62- z8e €9 0 86 o 8 61T e < - vs 6 Ser SL0 ; : o o o zL0 T 529 529 0T 90 : BT 0zL
o € 9 9 : . 0 6¢°0 T s | O : 4 8 8'€ 62, 0 s 0L Loz 8T 8 T S o z8 290 0o 0 0 88 01T L
o2 .. it . . i o m ER Zi o i o B3
g°r4 L 6= v o o 050 T 6 08 0/ 112 102 LL ‘T 529° 695 Fa4 ‘6T , G o ¥£6°0 0ge S0 o sz /80 ‘T L —
=z L8 008 cer oL % T 00 01T 5 |0 vl v 9 6 € T 06T 992 5480 90 S 6€S 78T 62LL 290 L 0 0 09 5.8°0 ot 1 s 0 S8 0T o1L L1
Soor BANAL Tor o oy s o |%oe A A % o U o Lo 08 ver oo N T |0 a0 wo oy e g 0o o W <]
. . . : : . : h . ! h 6€ 0 - o £8°0 T
S o A %2 oo 0T o9 & e Th 7e w9 o e % 5290 6L S coL sLen 690 01 weo % 0y oo o H L
. . : - 159 00 0 C . 9" 289 IR 1T Lyl 0§29 602 6'GL 8T L 0 £89° 0T 61 80 0 . o 18°0 T L
L oL ks KA b0 el o) B 8L . z e oy ol ooz 69 o e L0 e 9 80 ed 0T 0 sko ¢ wom
+ § : - 9'8 Sz’ 00 0 o '€ 98 5’99 9T L 0 S29° vz T- 6'LT 2L et 159° 0T 09 0 sie o 6.8 10 T e o
d @ 5 Tyl 665 2'es i4 zo 0 o1 gTe €T SE L ) T'g ee SLE0 90 z 1o 6.1 60L T0 0 . R R 1£°0 T 0 s 0T 2L TL
. 55 9y S'ES 00 0 o 6 'S 2 v'se TLL T 0 L ST 629 6e T v X ce9go ot 9 L 0§ 01 5.0 L0 O T 42 =
< o SP'8ZE 7'€9 7 T o SIT'0 0T vE ST ¢ T Le- 'S 0'€L 20 0 008 zz vZ 1L 0 109" o 1, 89'0 0 TSy 5.0 0T 172 L S
8ZE62- 6° 78! 15 0 o G 144 v'LT Ve € ST L SeT 5290 . . z g€ o 09'0 T 529 ey 0T 90 - 0 TIL
N = DEE 6 L c " o 9vZ'0 T JA3 VT 5 S 5 'S 2L T0 €6 62T 62 L T 529 o v 29°0 0 . . S 0T TL Y—
 DeETZ- € 'Ly Z09 0 . 9 £ STE e 4 '€ . 0 529° €'6E ‘ o o o 290 T 206" R 0T S0 0o o ® ot
o= 6% 0% c1z T ) 62€0 0T s | g T g o ¢ oy 10L 00 0 697 8’5z 1z LL T 529 vl 9 950 0 0o sue Sl 01 0L L l
. O TT- TS 1€ 00 . 5ZT 8'ey 9¢ 0T ve ! 0 529 ; . . g SE6° 90 0 L 0 5.8 0T €0 0 . 3 60. ~
£Loa® B85 v g o o 86€" 0t gy | 9 z e 76 62 20L 0T 0 555 §9e 962 9L 0 sz9 1680 33 S0 0o o sz 510 0T 0L .
0 = T2 T0- €6 589 SE T 0 0 0 8y 91T 4] STy 6T T T 518" 50 T o 56 0cs 200 9'0 A 6 218" 0T 0T 20 oL o 90/ 80/ T9)
X ; €6 oov 0T 0 TZE T e 28 14 1'82 1€ 69 0 g 59 Ly 4 . 0 5290 0T 153 0 s o S2T0 20 T "
<t —S's¢ 08 'S 9'LT 6L T o 00 €0 €5 T 85 o 06 66 9'89 SL0 S0 I 185 1'82 8'0L S0 € o 1€ 2180 €0 T . Sl 0T 90L 0L <t
<) 118 Ve O 0'SL o 66 T 0 €170 882 91T 629 15 6¢ 662 O 579 50 VLT o8 06 G0 850 T et GIe0 0T 00 0 0 20/ 90/ X
- ; - - 60 0 ) 6 T 6G '8y 20g 89 0 ! 6.2 69 4 69 0 €95 0T 06€ 0 gle o o SL°0 T o
o oty S ey TR o0 w90 862 AL 9 o 0 5 oo LA TS o e 0 aso Sieo T ? am0 o 0. o
- oz 50 9'Sp 150 0 . 2z o'g 2'sge =Y 9'85 0e 99 g 0 3 q'TE vT- 82 . SeT 8vS0 0T 124 0 s 0 5/8°0 290 T 2 b ©
1 | e iR E e ot e | ver € T , 055, ok« T 50 R cee = co g0 o R g0 0 R o o
- @ comg Toes Gos  L1s o oo or o |eat Ak w0 e e e 6 S EE 00 o051 I P 01 e0 o 00 o :
59 T os I 0 o0 v G L5 oo o 0 g aee e & se 0 908" I S oy o g0 ey ! z ()}
o 5% 2oa coo il 70 890° o1 e oL A 7y S0 S0 o Te ook s I 0 0o B 0 w0 o1 R Yoo A
. cez- 'Ly €65 00 0 . Gl ST 0€e 444 T il 679 0§ oy 99 . ¢ o 50 0T 9 295" Gl 0T S0 0 . ! 10. <t
R € 199 € 4 . e ) 8610 0T € ! o eG g 304 919 00 0 70 T 08¢ 89 T 70 99° 89 950 L0 S 529° 0T 0L L
- 10" G- 'S5 1€ 00 )0 ce €GT €€ 14 88 ! I o 5 0§ . T g o 50 0 0 &8 0T €0 0 . %6 00L —
o= 124 07258 P z o 8820 T . 9 68 1T Ser €9 T e 0 1.5 9'0¢ 9g 0L T 0 T9L ose S0 0 g sz 5290 0T 9
T8 6- 9 Ve T : o ov 02T 114 > 87 : 7 o¢ 5/8°0 €0 . g 96 90, 828°0 S0 8 0 IR 0T 0T 0 G29° o 869 669 -
[%e) St T 7 N 70 9.¢ o1 00 Tzg T 90 891 1'€S T2 144 €9 S/e '59 194 € 0L L2y e 980 ve L0 o 5210 29'0 T 8 o
fer4 0y 8'G 0L - - 0 2€°0 ki4 T . - o 10 929 SL°0 0 T 7' 6 2'99 29°0 0 . 09! S0 S0 T 0 Sy 0T 269 69
4 0 o S0 8L 71y 01 0 v 8! 0 128 €09 5€ i 29 529 sLe 7L S . - 13 S 0T € g 0 00 0 . D) 16! ™
ve 08 4 8'LL : g 00 70 82 ot g T o ToY L'T9 29°0 0 67! 7' 0'6e 079 €0 L 0 . 9! S0 S0 T 0§29 0T 69 9
o Q|5 R A ooy o S o womz z 20 el vE Z , e © A 0T € 0 g T o 0 o w = =
-2 0Ty 8¢e o . 6 128" 00 0 4 . 99 o 0'€s [414 9 0 Sg €88 81— 78 9 0 YEV 0T 06€ SL0 0 T S8 50 0T 9
N 98 99y zeL Sv 0 ) 98L0 90¢ 0'se SE VL d z g GL€" LE°0 . L€ 86 z0 S2T0 70 R 50 0T 0 . o 6! 569 =
- SR oo o 00 . s€ €9 sy Cep 65 0 gl e i g8 L LA 2g L0 ‘T SL oo 9 T
L 9T 89 St 0 ; o STE 602 LT S )¢9 g z sz LE°0 . z 'S £G 0 70 T 189" g 0T 0 o z6 769 P
.. QO PN S Sor reLo 00 T 3 LT 9 o o 65 0 S SN S e 00 86E ar & oY e o g0 9 T 9 :
q- Z- 6 65 14 - h 0T 6ee €C | 8 k © z T G210 €0 z T0- 8y 1S 0T 0 1 529" 290 0T 0 : o 269 €69 Ioe) o
m < 2o o Iy oo % 00 O AT iee L 9s 65 73 8y . : T SLE PC o s 2 o ! z =
Fomre 969 Rl A wooe o1 65€ L e 4 T 08 o Sl o Lo o 50 ov 0 9lg' 33T aam T o oo o1 Yoo ves g =
) W LT 69vS TTE 00 0 . S v'g 552 2SS 8L Ss 85 )0 SLE 0s I . 9 0 SLEO S0 09 0 §.8 0T SLEO S0 D 16
[} € £ - g o 99T°0 0T LE 8T 6 o 6 55 9'/S 0T 0 €19 51z 691 9 T gle 1.9 oge 50 80 ' e 50 0T 69 9 g
695" 6 ¢ 19 €€ T ) g z€ ¥'ST z€ 15 T . T 5.8 SZ°0 g . T S 6660 €0 0 189" o 0T 20 o %8 069 o
< Somis T el oy a2 0T v s S ek ove e 0 st &N 3k oo g e o w80 T oot sl oo 9
s - . 9 3 T 0 1280 ge 11 g & ¥ X g9 5.0 z0 /9 g 66 €9 €L°0 0o € 189 529'0 0T 0 g 0 889 689 = o
. 9L g 9Ty 0T 0 ver g £e 679 0€e 718 S s 6L 14 ) 61 k veg 5/€ 0T Ge 0§29 o o S0 T b
) o gL e Y T 0 ko A A i 6 95, 590 20 & e AN o9t . e s T o oy % o0
= 9D’ 89 0's 0T 0 ¥Sg g 8/ 89 90L 9'ov 0S 795 gz w g 1S ° z oz SLE0 0T 9€ 0 G29° o1 0T S0 T 1 Q
c = zee 08 q.mw.NN oL 6 o 00 50 62 g O i ) o8 905 865 50 0 TG 8Tz ey 15 20 T o 6.6 1890 90 e GlE 0T 989 89 <t
" . e O YL £l T 0 2yl €0 9ze 85¢ 0'9L i g S5 GLE 4 s G g 3 SzT0 0€°0 I 189" s29° 0T 80 0o o %8 989 SO
o 82¢ [4:] o ze gop 9120 00 S 0 g v o 26 g €18 €95 0 0 g6 11— (13 S5 862" 0 06€ 9°0 0 . G SLE 0T 9
. - : : . - L z 9 SS g 0 S . - f - h 4 T 0§29’ 0 20 0 . I .
O e 6'SS H.@ Sv L 95y 5810 00 260 € (T z € €89 gz 615 vvS 520 mN,o £€g V1T 9Tr oLy 00 88 0o 0T 65 1890 mS.o o.ﬁ P 580 0T ¥89 89 o
N =BTvE ves lve 969 O A oy e e ¢ oot A o 590 AR RN R A & w0 700 0T g0 a0 0T tao  too =
= Qe 0'€9 w,vul w.? H.wv m. 00 0T sve m.mm H.Nmﬁ m.»w vl €89 €18 00 s¢0 86 e 825 125 01 mw.o Hmw.w 25 2950 mmg m.ﬁ mnm.o GLE0 0T 289 €89 o ©
525 S 8 5 §EE 8 o 52
6' T - ) . g g ) . y $ . i i 0 § : ‘S "0 0L 6! 9’ T . L€ ¥ 9 -
2L Tw Coe v o 01 00 1220 sz s ow fo  Toe 5% 505 299 Lo [ £ws 90 %0 Zoso e 590 S0 o1 "o sico o1 o s £38
TLL €1 L . 0 (o}40) 882 '8 . 6 g 20 90 0 6 9 56! ‘85 0 . 0! 529° L0 SL€" o} /9 9 =Q
3 € . : 0 § T T9L ot 9 o S ST Y 15 s 8 Tpp sz 0T 9¢ 0 s 0 0 €0 4 —
m el 6'8L 1434 0T 0 225 £62 £y 8¢ . T 0 g 10 z gg z 825 Y70 0 . 529° S0 T T . o 219 8.9 -
. 8 - - 0 0 g g 66, 9EY €9 0S 0 SZT 2S 'Ge- 65 geT sz 0T T.E 0 o G.8' S20 T ()
b o 0w 3 oL 08 e A e coL v T ooy o0 Sro cie o She 80s wo g0 o e 590 L0 T voE o oy e
e e oo reg 0 9820 o | ik oF  cer o 8 gov S0 SCT0 Zos Lot gl e o ol T |0 S a0 oo 0T 0 g 0 0T oLy Q
2zl 85t L9590 00 O STe €62 7’9 €8L co- 9 6 SZT0 S2T0 m.No ol o' 9TY 0T 9910 oT 6e mwo.o SL0 0T §e90 <o 0O Y29 529 !
Sy S oo ot @ AL A S oe g & O 210 PR A oo soro e seeq s LIS %o o1 we o we >
v520 00 0T s | 9 s 6 oL og 28l Ty 00 SeT' 8.9 L2 19 vy T SeT 9070 by S0 S 0 T 6 520 0T 9 —
. : 67 k4 ST L ; . 6" o 210 9 o N €8y 0T 0 96t 0 580 0T 0 . 0 2.9 €.9 - =
o 00 0T . . T 8y TLL =14 T . 19 6 L9 A T SeT 61°0 oee S0 ! . sz SZ°0 T =3
e | Lot e ool w30 00 s o o e o1 S0 o e 250 5180 01 sero 520 o He s s
; - 0 £8z 47 L4 0 . ze8 o 79 . 260 ST 120 e ‘0 G.8° o 0 520 ‘T 9
0 50T €62 08 | . & 529° 00 . 9 1€ TS SL°0 0 ve6 I 295" 180 T 0 ST 0 899 029 p o]
,qBa | £z 618 9vE 62, Sy 0 . 695 T St 9 6 P SZT0 €6°0 SE 0 sig o 0T 20 T 6 orx
ws A T PO oS I ceo oo 9 s v e o or sl oo 200 099 relt
4 .30 R R a0 00 res Lo DA 20 se10 01 e seeo ws0 o1 570 “ro ot 20 199 @ -
AR S0 00 e 2 G oes 00 200 e 250 .80 or S0 Sro ot 2o 508 = )
NN P 210 00 T, 52T 6'65 S'€e 0T o 0T 068 2950 mmm.o o.H o0 SzT0 0T 99 S 9 =c
\N._” ou @ a5 00 w.o 6'8L 86— €29 m.mm m.H o.% 1280 /e 2950 mNm.o o.w o0 cZ10 01 Nmo qu =5
_ MQ . Uoae 0 21l €T [ 6€ T 00 100 oge 50 0 0T 520 SZT'0 01T 2 9 €9 ..lu!l NI
T ) AR G oRa s Ea: ¢ B % ES
a4 0 : 9 14 0 999 ¥ S ) . 0 §eT T
m liIajseln | nuels-s +4b1 e e w.mm oo 8560 o0 ero e oo o o0 RS 0 19 .. %
: 'St 0 . S ‘T . - ) 9 —_
Ip Indino do(q)e 2 oer paro g0 P g0t S0 01 o1 580 5 01 s 659 e
a 4 § e 0 8 o G 9
N0 'Sd'/ 4 418U (10) Qg SN A 25 58
. ' - 'T ' : S O
Dﬂ_ Ov B 06€ G0 0T O Gl80 00 0T @mw mm@
Z m LGB | o' 50 0T T o 0T 59 9 I} N
071 auo o o o L g e = ©
vl Ize “ T o1 sro oo 01 T
! n_\w.v . ZZ1) ! o.o 00 0T 259 9 e
|d/ap" Ul)Jg eaul| e o o s =5
: T
it C 2 BE
Ileg-nyI'q UNT ER O
Tey/d 4 lH "o =
. >HHC u




A
S .
I Y.mNo 9 oos : |
L e
© z | oo AL L 956 ﬂ@ _Lm :
= s . : ] en:
@] e yavre L s 0T 0o <=)A ] HDQ Q
O Qrse 008 v.m@.v.vm N.Nm,m %%v qmmwmmv o.% v v_ EO\Q @..h : O
I 008 ve celL AR 00 0T 09¢ . ; .
) . v ze 9'G 0 ; - Sl T 56 = n
b - = i w.muw%m N.N@ o.mvv ¥52°0 0o % H mmu 59 v ¥'50€ Jenep 1 Q u _ A
© — 008 € 2T oG ¥S2°0 2° j K . : : O>E
s A_W_ - o.m.mam.nmwm. N.NNN o.m% ¥52°0 00 o.oa.ﬂ mmm mAmm T6T gsT m..mu ) ) .H|® T
45 o o.om L s e % 0 o1 S.€ 00T cee % Le [4 m.m.w Z  6¢ U Ol
et 8 VST o 0'ss ¥S52'0 0 o S 60T £z 6¢ 6 ¥ gt . =d ¢ N
@®© m ‘0 v'Se wmm 00 N.Nmo 956 pAZN oo.o o_n.u_” mnnmm 90T 6'8¢ vo.om NNm_” mw%mm mWNN o.m 0 00 Hmmu. __ -_wﬁ_ .u\.m |
8 'S 00€T 95t 0T T ‘T g 70 '09 22 ; 0 00 00 H
. . : SL ot A% : z 3 v'1e Yo g | ;
(¢} sz ve0 N.h v oG 52 0T 00 s | & 12 0'69 62 L4 ¥ o 10 al 19
: | 13 i : x 0z e 2 0 sz o jel D¢ 1 e}
S o I gy ; @ oL AL e 90 %0 20 00 o : pe 5 O3F
a8)] ST VE O 2L e v vse o 0T 09€ z L s v 80 56 8¢ 00 sie 00T 00 Eln4 .87 . e -]
v'se 00€2Z R 520 (O N 16 91 ¥'e8 i 565 S 00 00 0 o &y 00 o _ﬂ_ | ’ L
3 E 5% Lyres ¥S2°0 00 T s s |oT 0'8T v's T'ay 679 507 o o 50 0T | . . 1-08Y! m D - _OO o=
] ; : . 0 ; . 9 0 0 0 sz9° ki x ﬁ | ;
: : 4 o > = o s LE T T P 9 ze- T0L £ Y 0 S290 € ¥ 0 0L 0 al
T ) = 5 0 . 0 Gle €1 ve o8 g ¢ g 00 00 ( 00 62T 8T z  1E0° 0 : n_v.m._
v 00 %912 -€ T 9 ¥52°0 00 T v 2’82 €0z 9T - SSv 00 SL0 ooy f 0L 962 €00 00 . . o
| + oml mv . o.H 4 g . : 9 T 92 00 Y 005 TLT < . £90° 0 00
o : . - : m g o 8 8 . SeT ) G.8°0 h " . £ 900 0 ST
. 0 -€'62'9e- 0°G 0 : . S/ T 9'08 ¢ . v 8 2T 00 ) 0 ST T9g : : o :
sz ) v.mw.vo 0 mo. o.mw 1720 00 mu.ﬁ mnm 6'€T §Ze Ley vsT o 8t w.mw mwﬁ.m A o o.%w w.mNN Z : : %o mw.w omm o.o
— 008 v.Mmo.oN.NN 0 99 L¥L°0 %.H o.Ho 13 VT M.mm mem mwmww %owm m.qmm 5210 MMH.Q m%,.w o.mm o H.vm Mnm mmmﬁc %o : omm MWo.o mwﬁo..oo o.o
: 2. o N.N o e ‘T 0 S6 YT ve 19 . 8" 18 52T T0 . 9" e T€9 ‘ov ‘0 o 50 06€ 0 0 GeT 00
: i o o At 0 T . G 169 6'€e vy 186 ST 5210 S0 s v e T 62 T6T0 0 529 [ 18T°0 S0 0 . o 03-T¢
. A Ly St 0 0 o S6T v 5 < L 96! 605 €T T0 S2T SLE" 00 €- e Y 22T 00 90 6€ S/g sz'0 00 g .
nava : N. : - | .a m. 2 ] ¢ : o SeT 210 0 o o Sy 95y 4 g R 06€ 520 0 &g 0 00 0 4
. i i g o 0T 09 L . o (X% 9'95 44 0 2T g o1 0 d z vz 00 0 218" X £0 0 0 seT
: & - = 5 8 1 s Exa €66 €1 £ T 69 Sz1'0 T0 § 0 00 e 00 8z 20 ) §.80 06€ €0 § 0o g 00 00 0 ®
i o g ) o 0T X4 7 T J- T 19 o7 SZT G210 29'0 0¢ o o zee £60°0 00 0 |06 S.€°0 290 G 0 . 00 sz0 08
= : : 0 01 e e e b - eI oy Sero sen Pyt 0z 98 0 0 g sn e oo : 5 3 3 I
. > Ly 96 P 00 g [ v'T €T . : AR SZT0 0 . 6 0'8 6'SE T0 : 0 LEV°0 L0 . 0 €0 8
. . 'SYIET S 0 : 0 SL€ vT € rit [ To- T0E T0 5.8 oor 4 T . 95T SZT0 o0 3 o : oo o . | wow
a | s " i 520 00 ot S ST €8 Tee €L z gz SZT0 8'0 o L 022 9'8¢ T0 veT ST 01z S0 80 .8 0 00 S0 8 L0
n 00 0 - 2 120" X 00 0t 8 |9 s 8'ze 6°€T a8 €€ &z 0 &z 0T 05§ T 19 [ad 88T°0 av g o s o : . f : @om w
i ; i 'y 0 o1 slg 9ovT " I 66 7’81 7'9g Z0 S 20 O 009 12 %€ 6 22 v2T0 20 € SeT g1 0T 00 0 SL %08 908
(al} 2] 8 ¥'S" 0 05 ¥2°0 I : S 0'ST €8¢ [94 66T ; o gz 20 0 o 8'G TSy £ 0 veT SL€ 06€ 10 0 seT 0 00 0 S
3 o . : o. oo Nm . . m. : o 5 . ) Get 0L 4 E g 252" 210 0 78T 00 T0 0 0 S8 Y08 08
. i : - o T . I R 6'8E 0 - - Sz sz'0 0 . 10! TS o 0 GeT G 06€ T°0 Gt SeT 00 0 P
- © 'SC Ve O [ 6 00 o ;o oeE L e e zer co Seb i €T e T sov vz 210 0 810 2 T0 o0 o8 o8
: = - '3 Lo T . S 5 7°6€ L5 rie - ® sz S20 44 h g T'€9 61 0 SZT 529° 06¢ 0 0 Gz SZT ZT0 T I
: ] 5 E 0 P 6T o T z'9 v'6e o 0 0 SLE 9'G 9- . 6 9TE" 210 0 216" 520 2’0 0 SeT o 208 08
1 - . f o LI G6T €9 v0Z 79 e 8 0 S2°0 S20 0 o ye- 06- 15 0 ser G0 06€ €0 G Gl€ 5210 210 G 0 7 208
. k| oo e ¥52°0 00 T 20 ST6T 96T 90y 44 T0S ST 520 S0 00 - S 0ze 1%€°0 0 S8 06! S0 LE°0 0 ST 5210 210 08
D n i “ & r o oT 09€ or v g 08- 16t 82 20 Sz 529°0 00T 00 T 08T’ S2T0 0 € LEV 50 S0 0 SeT 520 208 108
B Zl2- zzL St 20 . 0T slg €91 ‘L LS 6 21— €65 520 20 S 002 2% 00 e 81T 0 s 0T 06€ 0§29’ 5290 oo ro s : oow
: SN : - w. . : 2 il 8'e T- ; : 0 S0 L0 : ; 0 Ty 120 0 . 06 S0 90 0 SeT qeT €0 L =
. | omw | . o;_” | mH , . . : : . - o o 6 ; 0 sz 00 € R S0 T0 0 8 6. 66. o
. i o : & 6 o L€ 0vT Le . sle sz 80 : 6 0 8y S20 0 Vet 0 2950 L0 St G2t g0 L
. . .2 9e- 0'S§ 0 0 0T SLE ST L'eY . T 80 L8 €0 0 . ooy [43 0'8T vy 18T 2 T0 124 618 G/8°0 o 0 50 : : ..l
: = S 7 o 190 00 . S vy 9y €€C o1 & Gle SLE0 0T 0 z 022 gLy 20 672 0 sz ot SZT0 0 0 Ser SZT'0 9°0 L (O]
 Tle- 9e- S 0 ) 0T LE VT 8 e T L6 o 0 GlE 0 05 LT 5 . £TE" 20 ‘o o s | : - : @mm mn
N : oo | o. . ] m o P4 23 9T . o GlE LE0 0 o ST T9¢ T0S €0 6 slg 09€ 8T'0 0 sz Fras 210 0 9
2. 5 - o 'S5 UL 0T 00 L€ ! 8 16 612 89T 14 0 SLE §2T0 09 1z T g SYE0 v2'0 0 sz SzT'0 20 0 ST 580 %6 6L m
. A ] ﬁo . m ZH N« : . m. | . o | ; A% St 25 5z g 06€ 20 0 &z sz T0 ¥ S6.
: O - - - s oL o 00 6T v oy 892 4 8v s/€° SZ'0 9T T 4 : G 118" 20 S 0 2TE" 00 0 0 s 0T 6L L o
. " . 2z oG v2°0 I : G6T g€ [44 ; g z 5z SLED 9 %L i : - 1 2 No.o : ; mN. mw.o No . w wmn
: tw mN o . i 956 0T 00 y 0g 6'2S 153 6¢ . SLE S.€ 7A] g S€ '8! 070 0 ol S.€ T0 0 0 &c 00 6L —
A T zeL 96y 0T 0 S6T se ¢ 174 g )R 6ee 6'GS €0 0 . 9g 9- T 85 Ty 520 5.0 6€ A SLE0 < 0 s : wmn
o0 = 008 e <z o sz 0T 0 & €112 g5z S : 6 GlE SLE0 S0 - i = | : om - No . | mN.o Ho NN a
. i Nﬁ : 3 o. - ¥ ; L9 0'6E 89 0 GLE" 529° 00 g 6 82" S20 0 € 0 GLE 50 0 0 ST T6. 6L y—
E i . 5 o 0 ot 60T S'66T T - v b GIE0 LE°0 0 00 00 G- 4 0 sE 0T 06€ S0 0 29 520 S20 0 o 16
-~ 69 £G [23 v YSe 0 0T 09¢ ! z o YOEE T2z- 9 0 gle GL°0 ot ( § 09 T1€0 oo A b - o . m. 3 mn n ~
: : 4 i % o sLe 9vT 59 9 L~ 2T 58 SLE0 0 §/8 002 24 00 v eve sl€ 00 06€ 0 529° 610 S2°0 0 . 8 062 -
. . ., N.Ré.mm. o 0o o T g IS Iy 07— o6 5'8¢ ) SL€0 80 . o o 0TS ve0 G 0 e ot 5290 90 S.8' sz 520 50 L o
. . . - - ; 1 : o ey 50 0" 00g 8 06 . S/E €70 0 Z 8T IR 280 20 529 B8, 68L
22 = s oz s 00 T g 154 oy SeT €V o I 50 T o 6 08T L'ES €0 §LE 6v2°0 [0)74 8T'0 0 . sz 520 9'0 88, <t
: o.o i : i Gl 0T o1 e e T 0 91z 10T 6T o 0 g 00 oz T 0L 7’95 9070 £0 GLE ot 520 SLE0 0T 0 ST S0 8L 7
- . l2-¢ 92" 529 vl oo 00 Sl€ [ 'Sy . 9" 908 50 0 ST e : ; | 2 . ; E mN. mmm.o mmo : | BN .
. : :; - o ] ) 56 o 'Sy 5'8C ST 68 IS 50 0 ’ ST 198 0'6S 70§ g 09 T€0 0 GL€ alg 520 80 L9 o
S o 8 b 00 € gs  LvL 0T 00 T 0vT ! TG 102 67T €S 0 0 520 9c 9 z T 1T 170 LE°0 0 e SZT0 o 0 sit . : E
S 0 085 L0 . 0 S6T 6 o 0'sy € ; . L g ElY g 69 9eT- St 9 ‘0 §LE §29°0 ooe o = = : . e. mw :
(al © 'S € 00¢C" 0 . v 0T 0 . 98 T 2S¢ 10z 85 0 SLEO i : ; ; - o . hmv. : | mhm. oo | h
. N : i ‘o T o S6T 90 9 154 Iy ! g 2e S0 S0 1 01— 81— 9 PEG SLE" SL°0 06€ 0 ST GLe €70 0 SzZT . 8L -
| i wous 38 0T 0T 0 g 9z 912 T T 062 14 2'29 0 50 50 T 8 GET 1'6€ €5°0 0 §l8 068 50 [43Y 0 Sl ) 210 8, ¢ (@)
: a : 5 " s o o 00 6T ¢ LT 822 T'0z- 062 €59 50 g 5290 9'S '9- O - I elg SLED 0 295" S2'0 S0 0 SLE Sz'0 28L 8L
122 L St 20 . o S6T z9 o 4 : 6c 52— z 50 S0 . o ve- 06- v S 0 0 01 06€ 0 Gl& 529°0 SLEO 9 st : : .
3 m - o x 52" 00 T 9 970 6T - 0o 289 ) ¢ SL°0 00 - g 86 0v'0 S0 : 0 529'0 €0 Gle g€ L€0 7
. . mv 3 : = 5 " T g8 0'8T- eey S0 0 5.8 00T 00 V- 67 9EV g 00 6€ ! 0 SL0 €0 0 g 8 182 —
. i e o5, N 00 0 Gle v1T zes Ls 8- €2I- 0’8y 5290 50 80 0 v 00 615 4l 0 ¥ZT0 [0)54 1890 S S0 68 SLE0 GIE0 S S0 s L 08L .
o 0wz | 6912 2-E'ST9E 12-0ST 1920 00 o.w §Le 66 €19 e T M- m.w 6'1S 5290 mmmo.o oo T o.%mN 9'8 06 009 897°0 M.% S o s - N@mo o.w i mnm.o mw o wMM mR M O
& 5 = e o o 60T € - . 529 29'0 0 0 . o 9T 50 Gle 0 € 0 EYr G/€" 0 ™
: m m o 2 sz o ; o G/€ ot 'vS . . v 1'95 9'0 an 00 62T 8T 9 1eS 0 SLE0 12 0 &€ S L£°0 0 a8 9 8LL
- 16°9 -z 12-0° 190 0T 0 X 025 €L 6 0 ; 529" 5290 o : | : . : mo . | : mo o ] Bo m
: . : s 5 s 0 T 00 S6T €T ¢ e oY 85 019 90 G29° 4 €8z 0O (A% 4 g €95 50 S0 e ge ) S0 0 o Q. LLL = =
0 4 o vL0 0T U g 6 15 €2 VT N P 529 29°0 0 9 01— 19 629 50 529° 09 LEV'0 <0 . g S0 T 9 -~
o Srs 000120 g 0ss lvL ot oo o | o9 o A A 0 5290 560 R g . EE 1l | I :
1 i g i L 5 o 922 6¢ : v 86 5290 90 69 9eT- 2z 90L 0 ! R 06€ S0 0 . I S0 0 . Gl .
N 008 ve0 z 00 S Lol 0T 0 T v 892 g€ 622 vT 769 G29° 529 S0 9 T T'g oe 129 S0 S 0 |0 295 00 S0 0§ sero E n :
— : e ceL 9'56 10 O 00 G6T ge ¢ Z 6 iz €8T 0eL 290 G o sz f 2 - F E Bo f ; | mo i | wR 8 |
- i) ; i o T o 96 pa €92z 57 Tize 1 9 S29'0 290 0 o g9- geT- sy 8 0 529 o1 06€ 290 0 529 50 S0 S 0 2 €Ll =
69 €5y L s vSe 0T 0 T ;85T 122 - ® - 9L 529 5290 ey - % . - o . Bm. : o . | nmo | 4 |
B p ; ¥ : o | . % 4 2 g o 86T €L 29°0 518 00 €- . 0§29 00 06€ 0 SLE Sl S0 0 . T (22 g
6'9TC €5y 12-0ST" v52' 00 0T e 76T V'ET 9I- ¢z gLy SL 5290 e . : & . : 2 | : | o . m.o mo n
D) : - 212-0" 9 L. 0 0 01 09€ L 612 96— Z'ST- (4] L0 | o 00T 0 v g 195" §29'0 5 X . B.o mo ¥ @E : ;
: fie 1 052 e 00 T sL & 0'6L 19 & G G0 S0 T 00 ep 00 €9 0 29 Sz'0 01e €0 0 ) ¢ S0 0 3 oL (@)
— . oy iz oo o1 e eg T Lo we e o 00 4 ] 0 68 fery so0g e il : ’r S h :
: - ¥ = ; . o S 89 1°95 4 i . 8T SL'0 0 g 00! 98 06 9 529° SLE0 (24 0 0 529 50 0 . il 69 0
6 R 12" 9ELY L 0T 0 LE 9 9 : 6T Ly- 19 ; I 210 0g ’ o ST 5290 o0 . - : o . E mm »
H . gég o0 ot eo = oet’ oo fo ou o sl sico oo voe- LA 590 sze0 oz %o %o 0 sivo a5 o n IS
: .mm : - 3 o ; . % 96 62€2 T6T ‘0T 4 . Y 6.0 ‘0 82 0LI- Tlz- 89, 90 629" SL 09 2950 ‘0§29 §29° 5290 00 L 9 .
. ; ] sz s o o 00 T 6 2 L€ TS 0’8 9'GL 0 sv o 92z 9 9 S 20 290 0 579" 5210 90 0 529 ser %9, 9L o
[o N &) 9Te 08 v o 0S5 L0 T : 56T Ll €2 ey 6 T g T S L0 0 69 9€T- 2z A4 0 529 580 oee 20 o = mo | mv mo : m
= €GB ve 0o 9 Il 0T 00 L 6T T°9€ ve- LTT 6L 0 sv 529°0 w i : om. : Eo. o.o o mN. mm.o | »
= - - 0 - S6 95 6 € . 9 €9 € SL°0 L0 e 01— 8T S 0 &l 0T 06€ 0 seT 529’ S29°0 o : w qo :
NS B 2iz 205 o1 00 |98 e Lee gec T AR Sho _sto IR 25 2650 ‘o 5 | +t i a
: ¥ B - o e G6T vy 6 4 g vE 122 6'TS SL0 0 5.8 95 89— €1~ LS L 00 06€ 0 ST R 5290 9°0 . 2 €92 o
: | - - 5 o i 0 o 6'6C 8T¢ 6 - € . 68" R 180 e o 529 £29°0 0 SeT 0 218" 20 0 529" 529° S0 9.
5’912 L2~ 9eT 0SS 0 . o S6T v 9 < . 69 €8T~ TS 80 0 : o €- 6- ¢ 559" S/ 10 154 0 SiE 5/8°0 o0 0 s / Nww .
: iy o o K JrvE 00 T o 95z 8T - L . a8 5/8'0 0T oo - SY- 92 590 0 : 0T SLE" €0 529" 529" 90 L .
. : om\ mm 5 o, | 2 : s L'€T- 229 80 d : 00T 00 L9 989" R Sz0 4 0 su 0T 90 0 su 09 192 c v
2] < €SB T X2 0" 190 0T T € €70 [:9 - ! f G/8' 680 o . . : . : E | : | m. mmw. No n .|
.| i : mm : : 0! S92 8'€ 02 ; Go- G6- 929 80 5.8 SzT 00z €y 0 ¢ 81" R €0 154 529 Y] 290 0 &8 BS 092 =
SN ! x : - : : 3 oo T2 S ! S 6.8 180 0 o o 06 8L L0 0o g o1z 50 0 S S 529'0 80 L 6 =
m.m. i - s ! 00 G6T 'S h g 80- v'S- zL 0 &8 sz0 6c 8 8 . v Gl SL0 0 295" g L0 0 . o 85, GL .
| : . : o H . . gg 709 € : 6 6.8 8'0 6 8'€- 08T 08 0 0 529 o1z 50 0 SU sl SL0 T 85 (]
| ess zle- £ 055 Lyl 0T 00 6T 88T 9 0 9€ 6'T- LL 70 §L8 SLE0 c e o. : Hwn.o mwo | : mnm.o No i o.o wmn N
| wHNN N.oml omm : | mma : mmw | . | . - o . o 02— TE- €8 € Gl S.0 [0} 14 90 Sz S.°0 SL°0 L0 SeT 35 1S o]
00 z- 79 oG 1920 0T 0 56 veT 062 o6t 8L T T9 5180 S/80 & &0 55 i - . : E oom : : mm.o mﬁo | w | _
: = = 2 o 0o T |80 7'8E. sy £Zh- el 98 S8 5180 290 2z 9l 9z 295 €590 510 ; 06 6.0 §2T0 10 S G0 SZ'0 SL L >S5
. . i ok 56T T T8 z 99 G96— Lve- 168 S 0 S8 5.0 6T Z01- T8 eT 5890 580 0T s I8 00 S0 10 Sl 5160 9 SsL =
] i o.ﬁ ) 5 a8 3ET 9%E T 8'Tz- G 280 0 5.8 €Tl oT- o T- T9 LI Gg 00 06€ 0 ser S0 G0 0 . &g vSL S
. . w wmm - Sas 0 6.8 80 g SET- 799 L0 0 SeT 0 5.8' T0 0 S S0 L —_
0T T 0 G6T 59 T L€2 52 67 T6T 19 0T 0 . 9G 9- T ; 8. 5/80 210 2 L 0 &z 5/8°0 ad 0 s : mmN £
an 0T (O P (14 622 re- S - g o o1 0T . ve- 06— v'TL 10 SL8° sz 0tz £v'0 20 ) PYE SL°0 90 TR e
a ] : Ll 6'ST V6T~ ST- 99 T 0 0 00 ) I 8/ 80 0 0 5280 0T 0 GL s TG, L Q
. v ! B - T 0 0 X Sv- 9L 0 G/8° SLE o 0 o : mo | H t
8«, . m.vmm . e Ein €L 0T 0o YR o1 0 4 o 118 280 0 295" S0 80 0 0 6.8 vsL SL Rl
. i ! . : - 00 T8 0 S8 g 0Te o o . i | |
| Ho mN : : £ g ol oy €y T €78 180 0 529" 529° 80 0 . o YL SL — C
LGB | @ 02T 0s 8- . z t 07 0 o 2 06 98 0 G8 529" [0)%4 290 0 S8 o siso : m
s, T Th- JR= €8 0T [ SLE 6c 8 - T e S.8' o o . : mo i o. wvn vm a
y o4 10 . g o 0T 0 6 8'€z- z'9e- 68 0 6.8 G0 [0)74 90 G, 68" G180 e 0 : : ..
»30 00 62— L8 T 0 50 ge v o7 0" 9060 Bo 8 0 | : 1 mB. : ﬁ n ;
6T 0T T 529 €8z 0z- €- 0'SS 5.8 280 124 0 Gz S/8°0 L0 0 sie : DR :
00 6 ) o 290 0L TL 009 L0 0 : s i Tt . : : m h
g : e o - L h 8LL o 0T S 5.8 52T 180 80 §/8 SLE Ty, 9L i
N ! o . o. i o oL 0T : 06€ 80 0 §/8' a8 280 0 g o ©
0T 5.8 69T T eT- T . . 0 00 . o 280 0 . . v, 173 .
o 6480 : T z 18 T . 1€6 9 . s mo m !
O .H m—\_ _ @MQ ¢ «=4ogqeT 01T 0T mm.,m.m 4 mﬁwll m.mwaW| mommm va.% %AH mm.ww ooﬁHNN moo feran) mNM.o MMMW mhm.w e Mvh MWM m n
juawlia Amv dnu 24,,0B 5o e g5 ™ oA A ore e 6180 o1 "o o i {2 . %
Swgjsed Ip So_ﬂm-wn_ 0 v sue %60 o7 sz T I550 5299 . r 1 :
. : . 2 iz 5.0 ‘0 . o 0T ‘0 2 6¢. m r—
H—J ‘ AH_V 9 a4 0T 0T G 0 s . : . mm.n.o mn | |
: 8’ 012 9 : . : .H | m .|
X O .Sd’ [} |Bu A0GeT AR See e . mNo ! :
i : g o 55 o o.H o1 SLE0 9L %p =
a a Z OI_ D m au 24,q61 m,u\” 0T mNM..o m.w o...ﬁm [ mNW”o MMM mMM b ﬁza
07181d/8Y oizezzie ,_ $58 : i !
m\ I : ——
|d/ap"ullie aul| eun . - = .
H : m n
4. oo . Iy oL 02 g €
I|'=gJe . a . i
u_.\\ﬁ_ «OIH
:dny
A




A
=
— 0 wu\AE
I VA.Nm v.omo.% 00 ﬁm - m.\_cmu—wm -
SE e voe 9’ sem 00 1 <= Awod 7 IndinG |
- 706 € 6 : 9€8 T .
€ oy 4 9'€- - 0 .
w G| roe s ot S8 00 g0 vooT os - /q 6. .HDQ ul X N
8 e | bl T OAwot=op
N 06 706 < X o} o y 6 h4 . -
O o5 0o e cor oo v o o 00 0 80 J A e oo A P 0=ag ‘
TN iz | 908 N £ 9% Qo0 8 g0 or s coL o o v S g0 o 1591 |1 Jad On.u*m_dmNCw JEN
= ®© e 9es 880 0T I 4 e o o b % 0o ) | ] 5 o3
. 00 T 2 o o A AN e, T, © 3 0 210 00 . u_.ﬁ.h@ ‘ pe I-TE8TE
o= 06 €267 00 oy 0 8/80 T ¢ oY 6 o Fag S . 00 [Yan 0 H H m [SEEamEa]
4 - . 8 : 65 O 4 o o sz 0o € 0 .8 110 Ho-+
= @©F 26" 06 9~ 956 0T 8570 0T [ 126 T 065 re L 00 0 sz e 00 0O 4-22/6T ld-9 110]0D ’
© O % | vos roe om0l L 00 €8 . £ T2 0T oot soy e el -0 £ et. Tt v 6T NL-08v NLO
06 e~ o€ 00 T 0T 2wz €8 09 se8 T ;] ge- 129 00 50 €0 £z 972 T o eve Id O_u_,@._
m [5) eT@06 v 9'e- 8 o 8/8°0 X 09¢ 67 O 6 S €8 o TTL 00 S29° 50 5! 922 0- 1T 00 H
06 €260 7'08'e- 9'€8 0 8.8 0T 10 00g v6 6 L= : o 0 529" b6 s & 60— e ) 00 ) 9
(%) cororome 9 2o B8 % €8 T S¢ FAIIE AL 008 ), S0 S0 & e, S E e 9o e 00
m L% S e €8 0 oo Cor o gEn 1o L9~ 0T- 9L o o O b S9 o B S AL A 09g ;
- 06 6 7' 08" 9'€8 0 8.8 0T 9 0'6S . 6 6'¢ 9.8 G180 G/8 cde S g 8T Lid )0 610 \ 0 00 X
iy 724 | 0 €- . 0 0 h € 8 . 61T T ¥ 5€z 00 _§.80 . g 95 ! 0" 00 g 520 6 290" 00
D 6 - 9 0 88 0T 8 g 2'SL ) g 68 X SzT 0T ) £ 19 N zz- S ) 62E0 90°0 ) 0
() 0% 90F 9e- 8 0 /80 O €8 59 ¢ 56z [43 8 88 T0 O 0T T 8'29 v 00 SL€0 06 SeU S2T0 0 ! 04-
. : - . 9'€8 0 8.8 0T 3 zes : 9y 9L . G2t 00 : £ 6, T L't- 9 00 6EV0 o 210 0 gero 00 . TESTE
=0 00 1 TL207- 9 21 o 80 . €8 v 59 C I 19 0 Ger 00 L 6 v 6L 8’8 00 65 50 6 /8T s20 o 00 . T0-¥
Y 00 9or T zor 0 8/80 0T & e 68 06 z'9e 9 b 5210 0 S2ZT0 LTl ‘06 70 TE- 3'89 o 750 529 06 T0 SlE 5z0 0 8210 00
9. . 00 zov 0T 85K 0T 8 09 126 6y 06 v v GZT'0 Sz0 Sz o 05 0O 6 9¢e- 9L 0 6590 0 o fr0) 0 SIE0 00 Sz S2T0 ?
o | v €26 '06 708" 00 ! 0T 0 O €8 8G 865 67 20 T'€S SLE0 A 00 S . 9'e8 00 69L SL°0 6 CTE" 50 & 00 0 2 68 0
06 6 v'0®'€~ 956 85t°0 0 v 6 T 165 c 6 5210 SLE°0 4 : 00 T0 ; o 0 /8 06 0 s2o S0 0 SLE0 0 #88 68
— A v oE 0T ol ‘L 696 oL Lo e st 50 g fmoE o ik 0 e g ceQ S0 s 0, 8iEQ wED 688
€26 6 €28 9~ 8 . 0T A L€ v 0L . T 10 529 50 9 1T 00 T 5210 0 . 06 . Gl 0 d 50 ) 288
e} 706 06 709" o 00 8.8 0 C . £00! 18 ¥ T AR 290 3 € [44 . 70— €€ 0 LS50 0T LEV'0 0 &L 00 . 50 88
. - : 18'0 T zer € e L 808 9 210 0 5290 26 : 92T o : SZT'0 0 : 06 913 L0 0 G290 288 8
AL € o€ 00 0T 09 T eore T T 16~ 08 S2T SL°0 £z 6'€E ¢ 60— 90y G210 00 |0 50 0 S8 00 0 5290 188
@Ee £TE06 Y 9e- =8 00 8180 . €8 9zt § §0T 01— ’ 1'88 T0 G.8° S0 . zar 6°€E ; o'gy 210 Ve SZT0 /2 290° 0T 0 o 610 S 988
706 v0@'e- 9¢€8 8.80 ot e €98 ¥ ve- 65 6 S2T0 0 6.8 X4 . zs €T- ¢ ver €20 ST 09€ 00 ST’ 0T 0 5.8 L0 g, 988
o L 06 9 00 0T €8 8'59 v'TT 0T 6'€2 0T 0o € 595 v 8 555 0 re S0 a7t T0 SeT 00 0 S8 s cg
T o 78 8.8 58 o 89 8 20 0 ¢ - 59 - 6 ver 0 Sl 06 0 o 10 001 0 ¥88 8
- ob-9° € ¢ 00 0 o €8 ; o 6T . z 82 N o T b 8'/9 S z 629 0 St €0 18T" 0 SZT G210 o 4
m 1102 9 1 9'€8 8/8°0 T o 9'g o6L L A 6 6 570 SzT' 0 00 €76 : 829 - € 5210 v0 S 06 0 S2T0 T0 ST 00 T £88 88
. k oo oy 00 8 0T s | e s IS ARSI o core fE o Yo ie YA 0| O o o sico o szro se1o Z €8
.0 2 TRO0p- 9 0rT S0 s o €8 . Ogs. oS L fie tik 20 Sz TO L rer tel T coL gero e 5290 e 55 Gero sero et 88 8
S 26 00 0 0O 0 zT ov Zz 0 85v°0 ( T ¢ 0'S - 6 ooy 6'8¢ [ S ves 520 SiE 0 SZ0 TLE o T0T- - T 5210 0 S0 06 o/e 0 S/€0 €0  SeT 520 .o 788 8
Qo000 2 AARLI S G 00 e | Yoe S0% A 205 5L, 5E G408 08 S0 b L vero aimo | o 50 50 5290 0 si60 580 05 ooe =
o n pos 706 0 9 0T 85t 00 e | L 116 8S v 0z~ €9 S 50 0 €7 00 - T £82 0 68" 80 LEVO 0§29 5210 g SLE0 088 =
6£26706 1 9e- 6 o S0 O e 0T ¥'T 589 85 v 17 20§29 50 4 €TT 00 A 520 0 0T 06 0 5290 0 geT 50 . 3.8 e}
- © 06 £267" 6 70 9°€— 9'e8 T 0T 0 v ST 0 0e g 619 -  TT Sz°0 0 5290 €36 g ST 00 5 520 110 . 06 S0 SL G0 § 0 5290 S0 88 6.8 )
— 2606y 9 o€ 00 L 0T z s 0'82€ S9T O 26— 8 sz 5.0 £z 92 : p0- x4 2810 00 2950 0 S8 [4x 0 5290 8.8
£'26 €26 " 9e- 8 880 . 09 €T < 8T YI- . 6" 20 G.8° S0 6 922 S SZ'0 eT" 0Lc 0§80 0 ST SL'0 . 2.8
L 70 06 708 9¢ 00 8.8 0T e |& TE g 98 88 ) SL8'0 S8 e e 6 60~ 6v 20 ST 0o o S2T'0 o T0 S8 5.0 108
1.2 6 v @e-7 9 8 o 280 : €8 STt 50T - S €€z S0 ) _S.80 €46 ¢S 6'€E : 0L 6720 6SE 520 /2 18T 520 T seT /80 S8 9/8
=) c ooy o 06 9 9'e8 0 8.8 0T 91T 0 50 2T 8 SLE0 0T O £ zsy T €1- 0.5 6V Se'0 Sl 09¢ T0 S2T SZ0 0o o 8'0 N 9.8 o)
v 90r- - ~ 00 0 o €8 . 1'6 T | 50 8z glE 00 T i 595 S : vv9 20 69 L€°0 sz T0 G2 520 T o 8 g
1'TL g 9'e8 8/8°0 T 9L L'69 . 96 ot 6 /€0 J 0 €76 ) 59 8T- ¢ 5z 70 ; 06 0 . 20 3 o T ¥/ L8 —_
as z . Z07- 9" [ . 0 - €8 L T0Z T 9 seT 0o 8L S . 8T 0 6.5 S0 z1e 00 . s¢ 0 : 8
901 TL9" 90V 2 Z0 0 8 0T g S8 . g o1 . sl 0 geT LTLE 9 : ze- 8TL 0 6,50 - AR 520 0 ST 00 z v.8 ©
S5 ¢ 0”190 4] coy /8°0 g €8 4 : v'6C 8T S 44 0 Sz To  LT/4 g 8.9 ° 6. 520 S29 06 S.E 210 sz T0 GeT' 18
. oo B zoy 00 880 01 oorek €62 P Lo scio gt T T Le- b g0 S0 0 o 0, el o Sers s Z €8 =
oS 00 AN AN C A, €8 Jo5 Eee o E RA s R &t - 998 A A YA ) Lo e T 8 2L l
= 00 T o 0 8510 00 2 99 ) 61 €8s 8 Ty SLE0 0 SLE0 1L T TOT- 7’0 . sz'0 0 S8 06 0 SLE0 S0 0 GLE0 0 1.8 8 <
=z . 06 & X ; T : 00 %4 . 8'86 v o9 80— 9  g/g 50 o 0s ! € £0¢ 0 606° 0 50 529" SZ°0 0 §LE0 1.8
Seas | roo b oo ‘o0 'y 85v°0 e | B e EA Lvo €£0 se 50 R o Sie areo ) B | % e ©0 S0 & 50 oue To)
: 06 o 0 o 0T 0 00 z g 6'20€ 95 6 95— L SlE 290 g € 00 ! T 18 "0 TLTY ot 2950 0 §L 520 §29° S0 0.8
o o 706 b 9e- 966 8570 : 2t 8T . 2z 6'SS : 618 €0 0 §290 % € 00 0 T S/€0 0o o 06 0 5290 A 290 . %98 <
. V06 706 : o'e8 0T 00 z | T €8T zez v 9'8- gle SL0 . €2 T . 00 v GlE 6£2°0 o |o 529'0 5/8°0 0 S §29°0 3 698
1 €26 06 €'267°06 9'e- < 0 0T _oewe 9T 6 27z T 61~ : 668 0 a8 GL'0 . 922 €711 . 0TS 80 LOE 210 12 18T SL0 Sz 10 S 98 .
e 06 v o6 o8 0 8.8 0T ISt e L TPT- 971 o G180 0 a8 €2 ; 9z vo- o sl €0 6V 0z TO ST 0T 0 680 L0 29 898 o
o0 = 6 v0 9 00 0o 0 09 2 Lyt . 8'G 9'€T 0T 0 € 6'€€ z 6 5'85 0 SLE 72’0 4 €0 S8 sz0 a8 8 L9
7TE 6 9 €8 8/80 T SYT LT L9- 0 S0 0T e g 6€E 0- 6 SLE 0 s oLz 0 sz g0 SlE 0T 0 998 8 o
<t S w0y 90 ¢ e~ 9 00 8.8 A ; R 9~ TEL 6¢ : 00 A A 6o oE =0 v8Y 0 0 o e o 998
1.2 T €8 /80 0 €6 Ty . 91 . g 50 ST 00 26 : St 3 . 5.0 0 S 09e ‘0 5210 0  Slg 00 . %98 A
—_ . E : 0 0 €8 6 T8L 7'ET 0zt 9€ 0 scro I S'95 - 8T €€L 765" 0 SLE0 SLE" LE0 . 0 59
LT 9oy T (44 0 8.8 T 8 v g - S0 Szt T : S T g SLE 0 529 06 0 €0 0 SeT0 0 ¥98 8 (o))
o= Uz -9 ore 0T o o 8y 6 AL B4 sz 0o S e ¢ 08 o Toro o Lev 0 ey e 2T v
I'T or 2T or T 8510 0T 9€ 88 ; 06T 6 d 50 0 sz |24 : 02— 2 08  GLE L0 . 06 0 ser €0 0 ST 0 €9 98 <
L oue |« i oaineres 0T 85" 00 €8 ke ke 0 6¢ EVS SLE0 0 LT BAL - Tes o treo ci80 T Y cren SLE0 0 520 8 £98
0= 00 0" 9°0v- v 2 TO0VT v 0T Sy'0 O zvz €9 0 g'se 0Lz € b9 50 g Sl£0 L & 10 zsT- 90 € SLE0 0 580 06 295 520 529 0 S GLED GLE 208 —l
=— 00 90y 0y 8500 0 €61 0°00T € 9se 7’0 : 50 S0 LT T 10 v'0 ece 0 260 ! 06 G0 GLE 5290 0 g €0 19 298
<D v 00 2T T 0T 00 e : 070! Ty S 9€L 5290 S0 a oS - . 26€ S0 622 0T 529° €0 G/ SLE0 0 g 8 T9 -
e 06 €26 00 or 8570 . ob ez T 15 00! ey Te 50 C 5290 0 3 oG- €0 ! 50 20 5 06 0 50 10 SlE G290 0 998 8 O
_— § '¢67'06 : 95 0T 8 00 Z g YIE 008 6 9 /- 8 : 5.0 £z 00 T T9r 962°0 00 1890 5.8 L€°0 0 5290 098
o e 24 £26°061 9e- 56 o S0 ) awe 6T 60 11z 6 - . 1 S0 S8 S0 ¢ e1 00 0 0€ S0 0 #2T0 oLe 0 §290 0 Sl€ SL'0 . 858 >m
06 6 708" 9'€8 T 0 00 6LT -0ce : 6'6T— 89T c16 g 0 S8 €6 T € 00 S 70 ¥9E0 ; 0.2 S2'0 . 0T 0 S/8 SL0 G 658
1 Lz . 7o e~ 9 0 I - zre T LU 01z ¢ 3 §'€T 0 - 0 . 9z T . o S0 Zer 6v2°0 Z18 S0 T S 0 6.8 8 [ —
90" 6 i 9€8 0 8.8 0T 8 €€ § ZeT- 6T - 529° 0T g £z Z . '0- 09 ) 2EVO g 0, €0 ! =) 0 . 80 3. 858
— © 2T 90 9'€- 0 8'0 . 09€ 143 = 09T € T'6C (Y 0T 6'€ 9ce vl 50 SLED 12 GLE SLEO s 0T . G8 =
— T - : 9€8 0 8.8 0T 91T 8 ) 09— 9T . 5290 0 o b6 e 6 60- L9 ¢ 50 0 0.2 L€°0 . 50 0 o 0T ?5 158 T ~
o l=] ol 0 T T 0 0o 0 €8 9 L A ser o e L E 8. 0 609 S0 Lo s g oo o Y s =
Rl AL zoy 0 8.8 T RIS A 0 Lo s g i L S B 2 90 G29' AN A S0 sy aro oy oo X
To N7} L Lo ovZ0 07 sepo 00 0o |2z Lo T ove se & a0 sieo o S IE oL & a1 Coe > B0 e o Y8 50 SeT0 sGg 0
12 LTL2 ozt i 0 8570 ] S (44 . 59T v'6 . Sy 90 GE sz0 2 & v'Sz- - . 50 NOA 06 : 00 0 0S¢0 ) vag ey
o= 90 9oz o T 8st' 00 8 i 196 ! €9 66 VS 529 €0 S/E LT 0z € 70 968 6280 0 2950 G 50 50 SLE SZ'0 2 58 < =
) 90— Z20rT 0 0o O e Ls ¢ 8'€T 29T v 559 0 S €0 L ST 02— - ey 50 ) SL80 06 S29° 270 §29° o €0 G& 58 e
O m o’ v'0vC oY T 8St’ 0 L€ T0T g 9'€z 4 . 529" 0 b TL . 'S 90 . 529" 6£6°0 0 90 0 G290 0 g €0 2 €48 o~
00 T/Z0r- [ . 01 0 ) e LEZ 8v 9TE 8'z- [aZ2 0 sz9 g0 L 10T T- . PR 90 982 0T 6 /89" S2'0 ) 50 0 . 58
— 00 o 21 son A . oo gwe & 60¢ T 20 b S L S R 0, LB20) 5L sL0 5200 5200 Yo e oo
. . 00 20 0T ) 00 ve ic_ vTIE 69e T T9- 8 529 S0 . 0 0§ . € T8y 0 YSE'0 0 5.0 0 S8 S0 0 5290 168 =
o Cezo6 £267°0 0 4 85v°0 e 82z & ve oe- . v 90 5.8 S0 . 05— 0o 0o 5290 SeT 0.2 - [ 0 0 G0 58
—_— . 6 708" 0 9 0T 8St 00 €0 SYTE 1°G2— 012 26 G29' /80 5.8 £z 00 - 0 55 S29° 270 0 0 21e0 0 o 50 §/8° 5.0 058 o0
N = v06 0 oo 95 80 0 e Foor e 912 9 he S0 o 180 € R A 0 6T Qo0 o sk 2 ee By O B8 )
o a3t ves’ 00 aey oo o |eor e L J SR M oo s I S AL AL 00 ogs coac e ciee o 50 “50 00 0 o1 g0 e v N e)
) It or-9  ZT o 00 8.8 T 0T vz |6 o'gee Tz £¢ €61 6z S 00 T € 92e . vo- 689 0 18§ €0 LEV'0 0§29 5290 0O 0T 8v8 —
: 112 9 TT €8 18°0 ! o ot : g T- L 0 STT' 00 1 % 6 9CC . € §29°0 0 g 0Lz ‘0 SLE0 0§29 00 . 218 .
m o T o0r o zor 00 8 0T 9€ . I'T T g LT ¢ie  SL T0 SeT 1Tz €€ ¢ 60— 9/ S29° 529'0 0 ) 50 "0 5290 90 SZT" 00 B 1v8 o
e 9oy move Jo ezgo - o €8 s8I 8 o Loy S0 sae L bee e E €9 5290 vel 5290 e 50 g0 5 5290 70 ST v8 = e
L1 90Y T or z 8570 01 8T LS 3 20 €T ! 6.0 20 Sz TL 50§08~ €1 €8 52O’ €10 GL' 09€ S0 SZT' 29'0 0 520 10 &g 9v8
o0 Il o0Y ' 01 ’ o €8 v'e6 18 v'g 8vS SLE0 0o vsz v g - TT16 0 vr8’ L0 529 T0 G29° 5290 4 St o ©
e oy oy o0 00t vt T 99 T 5.0 A vSe- o e Y 0 gl 06 0 o 90 0 SIED 0 b 8
- < U090 2 NESUL 00 vz |T e Teee C o e, % £ LTL €0z € L z9e 0 ¥56° 0 e sy @ wcon auEo seEo vv8 T
1224 0 21 07 2 0 70 h zve 6z 9 70 €T L 16, 10§29 50 L 2 €02 0 zg SL°0 0 0T 06 0 5210 0 G29° ) . zvg
. on S vy T esre o0 A A . z 0 - T L9, 50, LThe T 2S 90 v A CA B w0 SL0 o sz00 cz90 3 eve )
() m 00 T/ZOV- 9 o0rT 0 0 o e ! 80 8'EY 00z . 'S8 0 s/ 90 y 0 T- J 0 0TIV 00 6 218 [erals] . 529° 0 Gz9° 78 c %)
. 00 9 z o 2 T 850 0 z 02 otE z T'ge— V- 5 5.0 10 S. L'TLE T T0O 0 1'0S Y AR 0/2 80 G/E 5/8°0 0 Gl 90 Ty 8 =
c =26 | v 00 Tz 0T v o 4 g STT Wz 19 5'€6 580 L0 0s 0T~ : 0.5 0 6L 210 Gl €0 0 5290 0 S 8 T =0
[ 8 06 ) 0 oy 857°0 0z vz 8 € 09 TE- A S0 5180 0/0 0'G- €0 ” G0 v0 Se oLe 0 sU 0T 0 S/80 0 o8 78 —
oo Tz | 90 06 o 0 9%6 0T 85b" 00 vz |16 8gTe 'SE 29T 6'92 V'EZ  SLE 0T ) €T 00 ) 0 6°€9 0 9SO z0 |oL 1870 § 0 S.0 G290 O S.80 ® ov8 .
=.= v _90r- 9~ 9 or esro 00 e | Ter Bl dow L tE: A AL ARG AL Py 50 pron ot LD s W w0 0 % €8 6E Q
N—= z I1zoy-9' 1 €8 o 0T | v 2T 8¢ T2z 0z- O T'2€ 80 SZT 00 o 6 9 1T 00 8L 510 289 ) oz 295 50 0 S 00 ' 3e8 8 Re
NS ° | sovze zor o smo 01 | AN s Sa % ey o " i de gen vor red arc 0 5ze0 |0t S0 s180 ar0 0 5210 00 es  ves ]
= = /' TL9°07~ Zor 0T 0T 98 8 0Tre T 08 99T v 5.8 Sz'0 0 LT 9ge g z 60 zs8 0 SL0 90 |0, 5290 0 SL0 SL°0 0 SZT'0 €8
o o LTIZ0r- 9 71z G o o A B AR g oy, L8O, S s20 L S 2t 0- 9% o o a0 le seo0 sto s g0 sto st 9e8 S
90r 9 gor zoy 85 00 E T L g T .80 0 SLE T ‘08 S'0E- 0Tz 6 S S8'0 6.8 09 90 ST’ 5.0 sl 0 2! 9e8 -
n << orooren @ AR AN e L Teor s g nohes sls ) S0 LT ey e AN Lo Sase0 o A Lo suEo Sito 8 SE 1
= 1z | o LTL207- 9 [ ov 0 8550 0 444 8ee 9 T cot Le 9 09l 80 S29° S0 T4 €0 rse- 0 Ts G680 50 0T 06 2T 000 0 sl g0 ¢ ve 8 —_=
00w 91 Qo z zov T 8t 00 g'se 9'L08 : 6 [ . 23 0 529 LTl 0z €0 L0 ‘s S8 7’0 . o 80 ST’ SL°0 0 29 S0 b €8 e
z |l T 90p- 20 0 0 444 0 T0 6 S €98 0 G 90 LT4 zS - 0 T2 80 89 00 6 Gl 210 S8 G 0 §z9° €8 o
907 /9" ; zov 0T 8St 00 90! TT€ T0S 96 Sz ’ 5/8°0 0 S LTL ST TS 90 eSSl 970 g oL 18°0 0 580 0 SL 90 z £e8 ()
00 T.9°00- 1T T 01 v0 0 [444 0 TOT g T e~ O 96 5.8'0 10 LT Tor T - h 0'65 8'0 9g5’ SZT0 z  lev S2°0 ¢ 5.0 0 S €8z =
00 o o T 85v0 00 2 61z & e et T'9g— 90E v 5/8°0 0 580 1 o T0T- vo 6 5/8°0 0 520 0.2 "0 §/80 0T S §/8°0 0 Te8 8 oFr
00 zor 0T 8st 00 z | o z1E Ty 9T~ v'Ie ree o 0T ! 0 s 0o €0 59 6.8 9090 Sl oz S0 g 580 10 O 680 e 1€8 — C
00 ’ o1 0 o e 2 v 1'SE " 99 1’82 ! T o 0T 9 00 G- ! 8L 80 TLO" /S0 205" 70 S8 5180 T o £8 o
9'56 8510 A 26T 0 € T €92 09z v 0T SzT 0 00 €26 g 00 10 L 6/8°0 90 & 0.2 0 5290 80 6.8 00 T ®28 €8 ® -
0T _ oo z |90t 0'TIE 6z ¥ Tve v'LE o ARIETAR LT €Tl . 00 6L G/8 6EL°0 0 0 5290 0 G/8°0 /80 SCT° 00 3 628 — QO
: 80z o TC- ; 86y T 0 szro L e - €17 . L L8°0 0 5290 L2 . S0 . 5.8 T0 SeT 28 =
O PR 0T T2IE 95 961 DT 520 ST P SR LA 00 498 slg 2080 Qe 590 S0 auso S 210 828 =
el T 6€ € AL g O L 9 9°0v- T 19 0 SLED 68 amo ey 228 =<
o MM«, o Lol A oL Joes ot €0, 980 e yae g% o e 80 aLeo si8o pd B 8o 80 sigo sieg %8 oo 0O [
b | s T - . 99 ‘T 629 S0 LTL v ‘0e- T 0T o e §8 2T0 6.8 0 g 28 ==
y o4 0 . 8t 9L . 90 SZ29° 1T Sz v 60 yAY b 85t°0 T 180 ‘0 S.80 80 SZ9° S0 v 528 =2 C
«3a 10 28 0T G 290 LTie & Sz- Ty 0T Sz5° 00 06 /S6° 00 5.8 9'0 §29° 28 =
00 3 o1 0 G L'TIE ¢ 0z €0 10 3 S o IR TAR oL 60 SZT G/8°0 0 Gl 9'0 2z vZ8 (&)
9'56 §18°0 0 LT 2sT - 0 079 T €69 cT'0 ¢ 50 0 0O G/80 S 0 SL0 8 €28 .
22/6T aul 6 o4 éugfo B0 el s iy o oL or o aie 02 250 st o 01 &80 180 .80 ws s = )
8 'S o g L ; 62L 290 0 T . 0T 128 ——
o) ed (S) a o %50 7% €0 L 01 ) SLED b, 8 wo o v 00 0 Yes e
(0} : 4 4GB a0 Y50 T - A A e, 1890 5 01 T o sovo o e o
uaw n 0 oo S8 L e el 0 e O or sero el 8 6 =
[JIS) uels o s % 50 a0 | o a0 T 520 o o ore o
: - 9'g 286" L0 218" 0 - 0T 0 st 8T =
] JSel] | 1S-Sd O A s Do 0 58 [U24 S ss0 o1 are0 sieo 218 8
g 0 5.8 0 . o sl€ N
Ip INdiNQ ) a1y 19 Ju oo | G "o o1 or 50 5o W o 0T
N0 -Sd'/4d 4 18u (10) o o Tor Moo o At w om ZE
d°'dN018 ds auoize Tsy 0 Or 0T 580 SLO e g — =
. 8] 0 Y ZT 8 (=}
o 1d/8¥1d/2P Zziyeaul e wl 10T us s o2
p uiag-ny unssau :N - we o >
H e o4
L II'2gJe . —
A




X 5 5 X N 5 O FEETEto—¥
. [} [
DAwe aiud)se Indino 0Awot=ap ‘0=Ag  .xIVezualaylp e| a 110]0d
. .
01 <— Awo/qbi:ndu 191 |1 Jad oo1yelb 8¥71d-gn.L odyelo
4-22/02 ‘N.-08vId 04-TE6TETO-¥
7'ST =3 eNsp
00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 9t 880¢ g€ 12— x4 g€ 00 00 00 00 00 00 eve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 L6 1.6
b 9T 2S¥'C 66T T29- 90 1STO 0T 00 8GT 0€ T6LT 9 00 29— 9'9¢ 00 G210 00 229 8 &4 VAVAS 9'.¢ 8100 SCT0 00 0ST 2900 SCT'0 SZT0 00 S210 00 L6 0.6
__ V&wﬁ 2S¥ 66T T29- 90 1STO 0T 00 85T 1T V99T LT €y 99T- ¥'0e 00 G20 00 R €97 6V gGI- 60 LEOO SC0 00 0ST G210 G20 S20 00 SZ20 00 %96 696
(] ST29T6'6T " T'29— 90§ TSTO 0T 00 85T 9t  6°09T 0’82 T6 G9¢- 9'€e 00 S.g0 00 v've V'L T€l- Z2ve 9500 G.E0 00 0ST /8T'0 SLE0 G.E0 00 S§.€0 00 896 896
o 29T 2'99 66T T29- 90§ TSTO 0T 00 8GT €9 96ST '8¢ v'ET  €9e- 9L 00 S0 00 9ce 66 0Te- G'/e S§L00 S0 00 0ST G20 S0 S0 00 S0 00 296 196
o 2'29T6°6T 29929 9'0S T1STO 0T 00 89T 68 9'8ST 261 6.1 6'Sr— iy 00 5290 00 L0v v'ZT  8'8e- 8'0r ¥600 5290 00 0ST 2I€0 S290 5290 00 S290 00 396 996
Q e T 2'S9¥'29 66T T29- 90§ TSTO 0T 00 89T 06 T18ST TLS €T¢ 0€s- vy 00 Gl0 00 687 6vT G9v- vy €IT0 SL0 00 0ST G/€0 GS.0 SL0 00 S0 00 %96 G96
2'29T6'6T 2'9PC9— 9'0§ TSTO 0T 00 89T §'6 98T 2’59 8'vc €09- viv 00 S.80 00 0'LS LT  €9S- €Ly <2ET0 S.80 00 0ST LeEV'0 G/80 G.80 00 S.80 00 %96 796
.Qb. m.mwﬁ 2'99 66T T29- 90§ TSTO 0T 00 8ST €8 T'/ST 8'0L g'l¢  T99- 9’61 00 0T 00 2’99 66T T729- 905 TSTO 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 296 €96 =
—_— 9'8CE6C- 6'GYL LY TTE 0T 00 TZeo 88¢ L'TT  89S€ €LT 60— €LT €92 9210 00 SZT0 69 9'e- 6'S [ATAN-TAN(] 00 %00 0€€ 2900 S2T0 S¢T0 SCTO 00 S2T0 96 296 +—
a N 00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 86 69T 06 9¢C 98 v'6¢ G210 SCT0 SZT0 00 00 00 2ee  §2ZT0 S2T0 S2ZT0 09 S2ZT0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S210 396 196 (D)
= a 2'29T6°6T 2'SPC9— 90§ TSTO 0T 00 89T §'L G.0T L9 9 o¢- v'ee G210 G20 S2T0 <229 T8 e L'L- Gg9€ €ervro S20 vZI0 0ST /8T'0 S2T0 G20 SCT0 G20 SZT0 996 096 m
[0) — 2291 2’99 9-6'6P09'C TSTO 0T 00 8ST €L 9LET §9T | AT A L'/€ SZT'0 S.€0 SZT0 <229 €97 6V 99T- 8'6€ <29T'0 GLE0 ¥ZTO 0ST GZ'0 G20 G0 GS2ZT0 G/€0 SZT0 $56 656
— a 2'C9T '6T2°'9PZ9-6 905 TSTO 0T 00 8ST €8 9¢ErT 6'GC €97  6°0C- 0cr S2T0 G0 S¢To 229 r've V'L 2€l- Ter 18T0 G0 vCT0 0ST 2I€0 S.E0 G0 &¢ro G0 sS¢ro 356 856 o)
a o 229t 2'9929- 6609 TISTO 0T 00 8GT 76 Z8rT 8'9¢ €67 €Te- G9ry G2T°0 G290 SZT0 ¢2¢9 9ce 66 0Te- (214 20 S2¢90 SZT0 0ST S0 G0 G290 SZT0 S2¢90 S2T0 256 A} —
m e 29T 2’99 9-6'6W™09C TSTO 0T 00 8GT 0T vl 14724 g'cc  €8e- 86y GZT0 GL0 S2ZT0 <Z'¢9 Loy v'¢lT  8'8e- L6y 6120 SL0 SZT0 0ST /e&¥'0 G290 SL0 SCT0 SL0 SCT0 356 956 a
%) 29T 299 -66W0FCIASTO 0T 00 89T BOT S0ST v'Zs 86  9Gh- T€S GZT0 G/80 SZT0 <229 6'8Y7 6vT  S9v- 0€S 8€Z0 G/80 SZTO 0ST G0 G/0 S/80 SZTO0 S/80 SZTO %56 G656 r.~|
2291 T2'9PZ9-66905 TSTO 0T 00 89T L'TT  90ST ¥'89 9'8C 605 665 SZT0 0T G210 <C¢9 0'LS LT €VS- €99 LS20 0T S2T0 0ST 2950 G/80 0T S2To 0T S2T0 ¥56 56 -~
B 4 8CE 69D T62- L'y TTE 0T 00 TZeo 88¢ 06T 60 T6C 7’0 T6C 182 et 00 SZ0 : 6'€T L= 6'TT 0'9¢ erao) 00 800 0ee ST0 6S20 SC0 eray] 00 SZ20 256 €56 [Te)
U () SP'8E6EZ-6" L'y T1€ 0T 00 TCEO 88¢ L'ST 9L 02 Lz zoz v'ce G20 S¢T0 SZ0 98¢ 69 9'e- 6'S Tve G20 ¥21'0 S9T0 0ee /8T0 SZT0 SCO0 G20 S¢T0 SZo 256 256 4
T n 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ v'eT 8veE €T 7’9 26 [OAS G20 G20 S0 00 00 00 Ty G20 G20 S0 09¢ §20 00 &SCo G20 S20 S2o0 56 156 .
Y 2291 6T2'9PC9-6" 905 TSTO 0T 00 8ST 21T '56 L0T 90T 0T- LTy GZ'0 S.€0 G20 T8 &4 L'L- 'Sy 8920 GLE0 6¥C0 0ST ZT€0 G210 SLEO GZ'0 S.£0 SC0 vS6 0S6 0
r.m ‘GZ'2IT6'6TC T'29— 90§ TSTO 0T 00 8ST 60T §'SCT €T 0¥T 00T- 9 S20 G0 G20 €91 6V §9T- L8y /820 S0 6¥20 0ST G/g0 6S20 S0 eraAy] S0 S20 BY6 6V6 [Ce)
229t 2'9929- 66009 TISTO 0T 00 8T 60T G'8ET T2 6.1 €0¢- €18 G20 S2¢90 SZ0 v've v, et 025 90€0 S2¢90 S0 0ST /e¥'0 SLE0 S290 G20 S2¢90 S0 36 876 .
— ‘GX2IT6'6TZ T29— 90§ TSTO 0T 00 8ST LTT €2rT e 0Te 2le- 9vS G20 GSL0 S¢o 9ce 66 0Te- €695 G20 SL0 SZo 0ST S0 g0 S0 G20 GSL0 S¢o 2v6 L6 »
o 2291 2'9929- 660" TSTO 0T 00 8ST et 9ShT (X474 ve  v'ee- €89 G20 S/80 S2¢0 Loy vl 8'8e- 98§ ¥r€'0 GL80 S0 0ST 2990 G290 S.80 G20 S/80 SC¢0 36 96 4
a ‘SF'CITB'6T C T'29— 9'0s 1STO 0T 00 85T 0€T 89T L8y 9'9¢ L'0v- €719 G20 0T G20 6'8Y7 6 VT G9v- 6'T9 €9€0 0T GSZ0 0ST S290 S0 0T jeral] 0T SZ0 %v6 Gv6 —
o 9'8ZE6C- 6'GY. LY 7€ 0T 00 TZE0 88¢ 6'G2 9T v'or T vov S'TE€  GLE0 00 S.£0 602 60T- 6'LT 6'9¢ GLE0 00 <210 0€e /8T'0 SL€0 G/€0 GLE0 00 §.€0 Y6 76 -
9'82¢ -659 /62 TTE 0T 00 TZE0 88¢ 612 'S §TE o€ €Te G'SE G/€0 SZT0 SL€0 6°€T faAd 6TT 6¥€ G/€0 ¥CT'0 S020 oee G20 G20 S/€0 S/€0 SCT0 SL€0 Y6 E£V6 o
m 9'82€6C- 6'GYL LI T'TE 0T 00 TCEO 882 9.1 19T eT1e T9 02 G0y S/€0 G20 SLE0 69 9'e- 6'S 0ey GL€0 6¥20 620 0€€ ZT€0 S2T°0 S/€0 G0 S20 G.€0 Y6 6 M (4]
a 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ SVl Sey v'ET 26 L6 GGy G/€0 GLE0 SLE0 00 00 00 0TS G/€0 G.€0 S.£€0 09€ SGLE0 00 S0 SL€0 SLE0 SL€0 Iv6 6 —
— ‘SEZ'CIWB6T ¢ T'C9- 9'0S TSTO 0T 00 89T GET 9'88 L2T L2T €0 L'0§  S.E0 G0 G.€0 T8 &4 AVAS €vS €6€0 G0 S.€0 0ST LEV'O0 SZTO G0 Sl€0 G0 S.€0 A6 ove T ~
S (7] 2297 2’59 9- 6'6™0SC TISTO 0T 00 85T gert  Teet T6T 09T v0T- €95 G/€0 G290 SLE0 €91 6¥ §ST- 9.6 2Iv'0 S290 SLE0 0ST G0 G20 G290 GS/€0 G290 SL€0 BE6 6E6 H =~
Dl 2291 2'9929- 660" TSTO 0T 00 8ST SCT VEET L'se 98T L'/T- 009 S/€0 GSL0 S.€0 v've v, el 609 TEY0 GL0 SLE0 0ST 2950 S/€0 SL0 S/€0 SL0 S0 BE6 8€6 el
- a 29T 2’99 9-6'6W™09C TSTO 0T 00 8GT cet 60T g'ee T1¢ 092 ¢v9 SL€0 G/80 SL£0 9ce 66 07Te- 9 S¥'0 S/80 SL€0 0ST G290 6’0 §/80 G/€0 G/80 S.€0 €6 LE6 o0 +
~= 2291 TZ2'99C9-66905 TSTO 0T 00 89T v'ET  OEVT 9'6€ 8'€C 9TE- §'/9 SLE0 0T G.E€0 Loy v'ZT  8'8E- §'Z9 6970 0T G.E€0 0ST /890 SZ90 0T S.€0 0T S.€0 9e6 9€6 4 m
_l_l g.mmm 665  T'6C— YAVA4 T1E 0T 00 TCEO 88¢ T1€ 80 T0S L0 108 SveE S0 00 S0 6. SVT- 8'€C L'le S0 00 970 oge G20 S0 S0 S0 00 S0 %c6 GE6 —
D c ¢ 6'GD 82 6C— L'y 1€ 0T 00 TZE0 88¢ 892 x4 €Ty 8T Ty '8¢ g0 SZT0 S0 60C 60T- 6°LT 8'6e G0 ¥eT0 S¥Z0 0ee  2Ie€0 SL€0 S0 S0 SZT0 S0 ¥e6 €6 Dl @)
L.wwm 6'SS  T'62— L'ly T1€ 0T 00 TZ€0 882 6°0C 6L L'62 v 7’6 Ty S0 SZ0 S0 6°€T fAd 6TT 8V S0 6¥C¢0 €€0 oge G0 S0 S0 S0 SZ0 S0 26 €€6 ~
Dl UwNm 69D T'6C- L'y T1€ 0T 00 TCE0 88¢ ST L'6T 8'6T L9 9'8T 9'6¥ G0 S.€0 S0 69 9'¢e- 6'S 6'1S §0 G.€0 STvo 0ee  Lev'0 SZT0 S0 G0 S.€0 S0 26 [4%9) 0o
. o 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ L'ET oLy L2T €6 L8 8'1S S0 S0 S0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 €6 T€6 4 ©
Dl — ‘SZ'CIT6'6TC T'29— 90§ TSTO 0T 00 8ST S'TT  L'00T 92T Vet €c- 019 S0 S290 S0 T8 Ve L= 2’€9 8IS0 G290 S0 0ST 2950 S2T'0 S290 S0 S290 S0 V6 0€6 — ]
N -5 91 ST 66T T29- 90§ TSTO 0T 00 8GT 9TT 672CT LT 67T 96— €99 G0 S0 S0 €97 6% §GT- G99 /€S0 SL0 S0 0ST G290 G20 SL0 G0 SL0 S0 ¥26 626 Dl m
0 2'29T6°6T 29929 9'0S T1STO 0T 00 8ST 0TT €9¢T (R4 2.1 08I- 0oL G0 S/80 S0 a4 V'L Cel- 869 9950 G/80 S0 0ST /890 S/€0 G/80 S0 S.80 S0 326 826 =~ a
O 29T 2’59 66T T29- 90 T1STO 0T 00 8ST 6'TT L0Vl 0'1€ 96T O0OVe- 8'€L S0 0T S0 9'ce 66 0TE- T€L SLS0 0T S0 0ST S.°0 S0 0T S0 0T S0 226 126 e
-]+ 9'82€6¢- 6'S9L LI T1€ 0T 00 TZEO0 88¢ '9¢€ L0 §'6S 80 §'6S G'l€ G290 00 S290 6veE Z'8T- 8'6¢C §'8C G290 00 T0C0 0€e ZTE0 G290 G290 S290 00 S290 926 926 © 0
o0 > 9'82¢ 699 L1M'621TE 0T 00 TZeo 88¢ TTe ST T0S €T T0S 02y G290 S2ZT0 G290 98¢ 6.2 SVI- 8'€C 9'9¢ G290 SZT0 S820 0€e S0 G0 G290 G290 S2T0 G290 %6 G26 . S
4 o 9'82€ ¢- 6696 TTE 0T 00 TCZE0 882 L've €Y €8¢ 6¢C 2'8e 6,y G290 G20 S290 98¢ 6'0C 60T- 6°LT L'vy G290 G20 LEO 0€€ LEV'0 G/€0 G290 G290 S0 G290 Y26 26 m o
— ..w. 9'82€ ¢- 6§96 TTE 0T 00 T2E0 882 06T T6 €Lz [>n4 692 L'€S  §29°0 S/€0 SZ90 98¢ 6°€T fvAd 6TT 125 9290 S.€0 SSPO oee G0 G20 S290 G290 S/£0 SZ90 226 €26 e "
Dl SP'BE6C- 6" LV T1€ 0T 00 TCE0 88¢ 8T 66T 18T 79 0°LT §6S G290 G0 S290 98¢ 69 9¢€- 6'S 809 SZ90 S0 ¥S0 0€€ 2990 S2T0 G290 S290 G0 S290 226 26 Q
~ ..O 00 00 00 00 9’66 0T 0T 0T 09¢ 60T G'.S S'oT 6'8 9'g 099 G290 G290 SZ90 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 S290 S290 26 126 Re
[00] o 2291 TZ2'9P29-6'690S TSTO 0T 00 8ST €0T €00T TTT 60T 0c- L'0L  S290 S0 S290 <229 T8 e VA T2. €¥90 GL0 S290 0ST /890 S2T0 GSL0 9290 SL0 S290 26 0z6 T
4 () 2297 2’99 9- 6'6W0SC TSTO 0T 00 8ST v'6 T6ZT 19T 6¢T S0T- 09, S290 G/80 S290 <229 €97 6% §ST- ¥'SL 2990 S§/80 SZ90 0ST G/0 G20 S/80 S290 S/80 G290 316 616 S
- ho} 2291 612°9929-6" 905 TSTO 0T 00 8SGT T0T 8LET aee §'ST  CLT- 86L G290 0T G290 <229 v've VL TEC- L'8L 1890 0T G290 0ST Z180 S.€0 0T S290 0T S290 316 816 =
Dl e 6'5D'8 T'6C— YAVA4 T1€ 0T 00 TCE0 88¢ Tov 80 029 0T 029 eov SL°0 00 G0 98 6Ty 8Tc- 8'GE v'6C SL0 00 1TI¥C0 0ee G.€0 SL0 SL0 SL°0 00 S.0 216 L16 —_—
I a 9'82€6¢- 6'G9L LI T1€ 0T 00 TZEO0 88¢ ve T0 L'LS T0 L'LS 6V G/'0 SZT0 S0 98¢ 6veE Z'8T- 8'6¢C G'LE G/'0 SZT'0 92€0 0ge Le¥'0 G290 S0 G/'0 S¢T0 S.0 316 916 - o
— ~—-8c¢ 69D T'6C— L'y TTE 0T 00 TCEO 88¢ cle 60 8'S¥ L0 LSy 108 6.0 G20 S0 : 6.2 SVI- 8'€C eRe14 6.0 G20 1¥0 0ee S0 G0 S0 G0 G20 SL0 316 S16 [OF=
[@ ] 9'82€6¢- 6'G9L L1 T1E 0T 00 TCe0 88¢ 112 6C v've L'T v've €19 G/'0 S/80 SL0 98¢ 60¢ 60T- 6°LT 9'€es 6.0 S/€0 S6¥V0 0€e 2950 S/£0 S0 6.0 S/€0 SL0 $16 716 o) -
LO WU)sce 69D T6¢- L'y T1€ 0T 00 TZE0 88¢ L'ST 99 Tve L'e 6'€C 2e9 G.'0 S0 G0 : 6°€T L= 61T 9’19 SL°0 S0 890 0€e G290 S20 SL0 SL°0 g0 S0 216 €16 rh
O = P'8E6Z-6'G L'LY T1€ 0T 00 TZE0 88¢ S'0oT v'1e TET Ly ceT S'0L G/'0 S290 SL0 98¢ 69 9'€e- 6'S 1’69 G/'0 S290 S990 0e€e /890 S2ZT0 S.0 G/'0 S290 S.0 216 16 a ..
(o) m 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ T8 T9S 8L 7’9 [5h4 9'SL 6.0 SL0 S0 00 00 00 8'LL 6.0 SL0 GSL0 09¢ SL°0 00 S0 G0 GSL0 SL0 16 116 vw— QO
— Z'29T6'6T ¢'GL'C9— 90§ TISTO 0T 00 8GT L9 S/11 7’6 €8 v 718 6.0 S/80 SL0 229 T8 a4 VAL TT18 890 S/80 SL0O 0ST 2180 S2T0 S/80 6.0 S/80 SL0 16 016 ”h
a T 2S¥CI 66T TC9- 9'0S T1STO 0T 00 89T T, GS9eT 2ST 7’0l OTI- 9's8 S0 0T S0 R €97 6% §ST- €¥8 /8.0 0T S0 0ST G/80 6§20 0T SL°0 0T S0 306 606 -~ O I\
0 - 9'82€6¢- 6'S9L LI T1€ 0T 00 TZEO0 88¢ 14574 80 L'EL TT L'EL 6¢cv §.80 00 S/80 98¢ 68y G'GC- 8TV 20e S§/80 00 1820 0ee Lev'0 G800 G/80 SG/80 00 S.80 806 806 ..mll
A = 9'8c¢€ 6'GS /62T TEL 0T 00 TZE0 88¢ B9€  ¥'6SE v'v9 §'0- v'v9 L'y S/80 SZT0 S/80 98¢ 6Ty 8'T1C- 8'GE €8€ G/80 SZT'0 99€0 oge G0 G/0 S/80 S/80 SZTO S/80 206 106 e c
.. (¢} 9'82¢ 6'GS LM6CcTTEL 0T 00 TZE0 882 c'6c  L'8S€ €S 0T- €7¢S 0v¥S G/80 G20 S/80 98¢ 6'vE 28T 8’62 v'9r G/80 G20 TSV0 0€€ <2950 G290 S/80 G/80 G20 G/80 906 906 O
B o 9'82¢€ 665 #M6CcITTELL OT 00 TZE0 88¢ 22 G'85€ 8'0% 01— 80 6§09 G/80 S/£0 G/80 98¢ 6.2 SVI- 8'€C v'¥S G/80 G/E0 GESO 0€e  S290 G0 G/80 G/80 G/€0 G/80 %06 S06 )]
9'82¢€ ¢-6'GY L6 TTE 0T 00 T2€0 88¢ 89T /'8S€ 9'0¢€ 90— 9'0€ 199 G§/80 G0 S§/80 98¢ 60Z 60T- 6T G279 G/80 S0 290 0€€ /890 S/€0 S/80 G/80 G0 S/80 %06 06 —
()
U 9'82€ -6'SYLIM6C TTE 0T 00 TZ€0 882 01T 6°C 18T 60 08T 9v. G/80 G290 SG/80 98¢ 6'ET L= 61T §0L G/80 G290 S0L0 oge G/'0 G20 S/80 G/80 G290 S.80 06 €06 ==
T c 9'8CE6C- 6'G9LLY T1€ 0T 00 T2€0 882 L 81T cot 1C 00T 708 S/80 S.0 G/80 98¢ 69 9'e- 6'S 9'8. G/80 SL0 6.0 0€E€ T80 G¢T'0 G280 S/80 GL'0 S.80 206 206 m c
[@ X 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 8¢ 0TL 8¢ 9€ T 298 §/80 G/80 G.80 00 00 00 L'98 G/80 G/80 G.80 09€ S/80 00 S/80 G/80 G/80 SG.80 306 T06 =0
] = 2STCITe'6T  T'C9- 9'0S T1STO 0T 00 85T 8¢ €GET 6L 9'S 9'6- 606 G/80 0T G/80 2729 T8 v'e L= 006 €680 0T §/80 0ST /€6'0 SCTO 0T §/80 0T 6/80 06 006 (2] ﬂ
[ a.wwm 6'SS  T'62— VAVA4 TT1€ 0T 00 TCE0 88¢ T L0 §'6L 0T S'6L 14514 0T 00 0T 9 6'SS  T'62— YAVAS T1€ 0T 00 T2€0 oee S0 0T 0T 0T 00 0T 368 668 e a
S®'BCEGC-6" L'LV TT1€ 0T 00 TZE0 88¢ 8'8€ 9'85€ oL 91— oL €09 0T G210 ) 68y G'GC- 8TV T6€ 0T G210 90¥0 0€E 2950 G.80 0T 0T S2T0 0T 68 868 —
B
==t 6'G®'8 T'6C— L'y T71€ 0T 00 TZE0 88¢ 80 T'LSE 1'8S 6C- 185 0.5 0T G&2o0 6Ty 8T¢— 8'GE fWA4 0T G20 T6ev0 0€€ G290 SL0 0T 0T SZ20 0T 268 168 = m
M o S®'BCE6C-6" L'LY T1€ 0T 00 TZEO0 882 L'€C  €'65€ 697 8'€c- L'9% G'€9 0T S.€0 6vE 2'8I- 8’62 €8S 0T S/€0 950 0€e /890 G290 0T 0T S0 0T 968 968 — S
'8¢ 3 T'6¢- L'y TT 'T ‘0 TcE 14 vLT : 3 - A ‘0L T A ‘LC vi- R34 . T A ! L ’ 'T T A T
s 8¢ 6'9S 6 € 0 00 €0 88 8'€SE 8'SE 8¢ 9'se 9°0. 0 S0 6 S 8°€l €'€9 0 S0 990 oee S0 S0 0 0 S0 0 %68 S68
(&) S®'8CE6Z-6" L'Lv TT1€ 0T 00 TZE0 88¢ 6'TT ¢22se 8'€C ce- 9'€C §'8L 0T S290 60 60T- 6°LT V1L 0T G290 Sv.0 0ee <CI80 S.€0 0T 0T S290 0T ¥68 768 e Y=
nb A.mmm 6'GS  T'6¢- L'y T1€ 0T 00 TZEO0 882 L TTSE 8'GT ve- 9'GT v8 0T G0 6°ET L= 61T §'6L 0T G.0 €80 0€e G280 G20 0T 0T S0 0T 68 €68 V m
‘8ce 6'9® T'6C- L'y TTE 0T 00 TZE0 88¢ 6'€ Z'8ve 69 71— 8'9 106 0T S/80 69 9'e- 6'S G'/8 0T S/80 ST6°0 0€E LE6'0 SCT0 0T 0T S§.80 0T 68 268
oa 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ T0 V©IIT T0 TO 00 9'G6 0T 0T 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 368 168
aN,yoqe aN,qbi | WSy 4,30 4,.40qe 24 4qb1 24,400e 2d,qbu | @475y 4301 a4gb) 3 LOIH
1 .
2z/oz auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
] . . . . . .
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOT18¥Id/8Y1d/ap ullag-ny 1| agey//:.dny
N A [e] 1 A




X 5 5 X N 5 O3 FEOCE o
DAwB aiusjsel) ndinO 0Awot=ap ‘0=Ag  .xIVezualaylp e| a 110]0d
01 <— Awo/qbi:ndu 191 |1 Jad oo1yelb 8¥71d-gn.L odyelo
4-22/T2 ‘NL-08vId 04-TE0ZETO-¥
0q 00 00 00 .o.mm 0T 0T 0T 09¢ 8'S mm.won.«m_w.un_u,mc Ts Le 908 80 80 80 0 00 00 00 .m.Hm 80 80 80 09€ 80 00 80 80 80 80 250T  2S0T

S 00 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ S8 9€S €8 99 67  9VL VELO VYELO YELO 0 00 00 00 99L VELO YELOD YELO  |09€ YELO 00 VELO VYELO YELO YELO ?50T  TSOT
1 X 00 00 00 966 0T 0T OT 09 |2Z0T L9 66 €8 v'S  G69 9990 9990 9990 0 00 00 00 8TZ 9990 9990 9990 |09 9990 00 9990 9990 9990 9990 ®S0T  0S0T
(D) 00 00 00 00 966 0T 0T OT 09| ZTT €5 80T 16 85 079 90 90 90 0 00 00 00 T.9 90 90 90 | 09€ 90 00 90 90 90 90 8v0T  6v0T
ko) X 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |§2T +#IS 9TT 6 TL Gl €EG0 EES0 E€ES0 0 00 00 00 €279 €E50 €€50 €S0  |09€ €€S0 00 €EES0 EESO E€ES0 €ESO 8v0T  8Y0T
o 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |€¥T 6LF O€T L'6 8 LTS 9970 9970 9970 0 00 00 00 G5 9970 9970 99¥'0  |09€ 99¥'0 00 99¥'0 9970 99¥'0 990 2v0T  L¥OT
o 00 00 00 00 96 0T 0T 0T 09| €¥T 205 <€ TOT e Ty v0  ¥0 ¥0 ‘0 00 00 00 825 v0 0 ¥0 | 09€ ¥0 00 vO0 v0  ¥0 ¥O0 9v0T  9v0T
c o 00 0 00 00 996 0T 0T 0T 09 |[09T TTIr €T 6  LOT L0y €EEE0 EEE0 EEE0 [0} 00 00 00 T8 EEE0 E€EE0 E€EE0  |09€ €EEE0 00 EEE0 EEE0 EEE0D EEEO 80T SYOT
..e. Oo.o 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |9%T 8vr O€T 6 26  G9E  99Z°0 9920 9920 0 00 00 00 €€y 9920 9920 9920  |09€ 9920 00 9920 9920 9920 9920 70T ¥vOT =
— .2 00 00 00 00 966 0T 0T OT 09¢| O€T 82 €TT 19 56 TCE 20 0 20 0 00 00 00 98¢ 20 To0 20 | 09 20 00 20 Z0 20 20 ey0T  EY0T —
M NO00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |L0T T€e €6 9€ 98 982 €EET0 EET0 EETO 0 00 00 00 8€E EET0 E€ET0 €ETO |09€ €ET0 00 €EET'0 EETO E€ET0O €ETO eyoT 2yl <3}
"= (T 00 00 00 00 96 0T 0T 0T  09€ 99 z8 s 80 'S LSz 9900 9900 990°0 0 00 00 00 062 9900 9900 9900 [09€ 9900 00 9900 990°0 990°0 9900 0T TYOT m
o= 99 00 00 00 956 0T 0T 0T 09 0Z  €90€ ST TT- 80 6CC 00 00 00 0 00 00 00 €% 00 00 00 | 09€ 00 00 00 00 00 00 ®v0T  OYO0T
= @© o0 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 00 672 00 00 00  L'G6 0T 0T 0T 0 00 00 00 966 0T 0T 0T | 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T BEOT  6€0T o]
M Q.00 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ ST gL ST 7T 70 606 €E6'0 EE6'0 E€E6'0 0 00 00 00 806 €E6'0 €660 €660 |09€ €€60 00 €EE60 EE6'0 E€E6'0 €E6°0 8€0T  8€0T —
m 00 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 9€  TOL 9€ v'e 2T 098 9980 9980 9980 0 00 00 00 098 9980 9980 9980  |09€ 9980 00 9980 998°0 9980 9980 2€0T  LE0T ]
»n .0 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ s 109 'S 0'g 8Z  L08 80 80 80 ‘0 00 00 00 €18 80 80 80 | 09€ 80 00 80 80 80 80 9€0T  9€0T ...~I
00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 z8  9ES 08 v'9 L'y &Y. YELO YELO YELO 0 00 00 00 99. VEL0 YELOD YELO  |09€ YELO 00 YELO YELO YELO YELO %€0T  GE0T L
m 4500 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |TOT T§S 8'6 08 9§ ¥69 9990 9990 9990 0 00 00 00 8TZ 9990 9990 9990  [09€ 9990 00 9990 9990 999°0 9990 PEOT  YEOT Te)
Do 009 00 00 00 966 0T 0T 0T 09| TTIT 8¥S 90T L'8 T9  6¢€9 90 90 90 ‘0 00 00 00  T.9 90 90 90 | 09€ 90 00 90 90 90 90 8€0T  €€0T <f
— oo 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |92T 605 LTI 6 €L G5 €ES0 €€50 E€S0 0 00 00 00 €79 €ES0 €€S0 €50  |09€ €€S0 00 €EES0 EESO E€ES0 €ESO 2E0T  2€0T 3
$=00 00 00 00 966 0T 0T OT 09 |6€T Sy 82T v'6 98  ZTS 99r'0 9970 99%°0 0 00 00 00 G5 990 99¥'0 99¥'0  [09€ 99¥'0 00 99Y'0 990 99¥'0 990 ?€0T  T€0T o
00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09| T¥l L6y TET 00T 8 Gy v0  ¥0 ¥0 0 00 00 00 82§ v0 ¥0 ¥0 | 09€ ¥0 00 t0 v0 ¥0 v0 BEOT  0£0T
O 00 0 00 00 966 0T 0T 0T 09 |[LST Llev Tl 96 €0T TTr €EEE0 EEE0 EEE0 0 00 00 00 T8 EEE0 E€EE0 €EE0  |09€ €EE0 00 EEE0 EEE0 E€EE0 E€EE0 820T 6207 6
..mo.o 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |S¥T  vOr O€T 7’8 66 69E 9920 9920 9920 0 00 00 00 €€y 9920 9920 9920 |09€ 9920 00 9920 9920 9920 9920 820T  820T (o))
00 00 00 00 966 0T 0T OT 09¢| TET S0E ¥TT 8's 86  T2E Z0 7o 20 ‘0 00 00 00 98¢ Z0 TO0 ZO0 | 09 Z0 00 20 z0 o0 20 220T 20T
@20 00 00 00 966 0T 0T O0T 09 |90T 0712 z6 €€ 98  §82 €EET0 EET0 EETO 0 00 00 00 8€E EET0 E€ET0 €ETO |09€ €ETO 00 EET'0 EETO EETO EETO 920T  920T M._
po.o 00 00 00 96 0T 0T 0T  09€ 69 T9 9 90 T9  8GZ 9900 9900 9900 0 00 00 00 062 9900 9900 9900  [09€ 9900 00 9900 990°0 990°0 990°0 8201 G20T .
00 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 97 68T€ T Y- 9T 8T 00 00 00 0 00 00 00 €ve 00 00 00 | 09 00 00 00 00 00 00 $20T  ¥20T o
m 0°q 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ TO G66 T0 10 00 966 0T 0T 0T ‘0 00 00 00 96 0T 0T 0T | 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 220T €207 Sm
@ 20 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ ST L0L ST v'T G0 806 €E6'0 E€€6'0 E£€6'0 0 00 00 00 806 €E6'0 €€6'0 €660 |09€ €60 00 EE60 EE60 EE6'0 E€E60 220T 20T —
4300 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 9€ 6.9 9€ €€ €T 098 9980 9980 9980 0 00 00 00 098 9980 998'0 9980 |09 9980 00 9980 9980 9980 9980 ?20T  T20T =]
()] V) 0g¢ 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 'S 209 9'g 67 8Z 908 80 80 80 0 00 00 00 €18 80 80 80 | 09€ 80 00 80 80 80 80 820T 0207 T
o 00 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 8  8€S z8 99 8%  0GL VELO VELO VYELO 0 00 00 00 99L VELO YELOD YELO  |09€ YELO 00 VELO VYELO YELO ¥ELO 8701  6T0T ]
> Moo 00 00 00 966 0T 0T OT 09 |00T ¥.§ L'6 z8 TS L'69 9990 9990 9990 0 00 00 00 8TZ 9990 9990 9990 |09 9990 00 9990 9990 9990 9990 8T0T  8T0T (o) .m-
~= o090 00 00 00 966 0T 0T OT 09¢| LOT TS €0T 98 95 TY9 90 90 90 0 00 00 00 TL9 90 90 90 | 09 90 00 90 90 90 90 210T  LT0T 4m
L © o 00 0 00 00 956 0T 0T 0T 09 |¥e€T 6€5 €20 00T L  0LS €£S0 EES0 €ESO 0 00 00 00 €79 €€50 €€50 €S0  |09€ €ES0 00 EES0 EESO0 E€ES0 E€ESO 9T0T  9T0T _
) c o 00 0 00 00 966 0T 0T 0T 09 |S¥T 08y VET 00T 68 025 997’0 9970 9970 0 00 00 00 G5 9970 9970 99¥'0  [09€ 99¥'0 00 99¥'0 990 99¥'0 990 810T  ST0T O o
4+ 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09| €¥T Ly €€T 8'6 68 Gl v0  ¥0  ¥0 0 00 00 00 825 70 ¥0 ¥0 | 09€ ¥0 00 ¥0 v0 ¥0 ¥0 $T0T  ¥T0T =
OSso 00 0 00 00 966 0T 0T 0T 09 |[§ST 02 Ol 6  vOT Iy EEE0 EEE0 EEE0 0 00 00 00 T8 EEE0 E€EE0 E€EE0  |09€ €E€EE0 00 EEE0 EEE0 EEE0D E€EEO 2I0T  €10T 0o
Dl. Qoo 00 00 00 966 0T 0T OT 09 |8€T ey €2T €8 T6 0L 9920 9920 9920 0’ 00 00 00 €€y 9920 9920 9920 |09€ 9920 00 9920 9920 9920 9920 2I0T  ZI0T <O
00 00 00 00 966 0T 0T OT 09¢| O€T 80 V¥TIT 8'G 1'6  €TE z0 TO0 20 0 00 00 00 98¢ 20 TO0 20 | 09 20 00 20 Z0 To 20 ?10T  TT0T —_
ey
Z 500 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |€0T L6 06 o€ v'8 88 €EET0 EET0 EETO 0 00 00 00 8€E EET0 E€ET0 €ET0 |09€ €ET0 00 €EET'0 EET0 E€ET0 €ETO BT0T  0T0T [l m
) O 00 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 99 v'e 8'g z0 8G 09z 9900 9900 990°0 0 00 00 00 062 9900 9900 9900  [09€ 9900 00 9900 990°0 990°0 9900 800T  600T a c
00 00 00 00 996 0T 0T 0T  09€ L'z 690€ vz 6T vT  TE 00 00 00 ‘0 00 00 00 €%e 00 00 00 | 09€ 00 00 00 00 00 00 800T  800T
—J = oq 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ TO 9€TT 00 00 00 ¥'G6 0T 0T 0T ‘0 00 00 00 996 0T 0T 0T |09 0T 00 0T 0T 0T 0T 200T  L0OT o ®)
[e'e] w-o,o 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 8t  6TL L' g€ TT €98 G/80 G/80 S/80 ' 00 00 00 298 G/80 G/80 S/80 |09€ G/80 00 G.80 G/80 G/80 S.80 900T  900T n %)
<t 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 6L  €LS 9L 7’9 Ty LS. SL0 S0 S0 0/0 00 00 00 8., SL0 SL0 S0 |09 S§L0 00 SL0  SL0 G20 SLO 800T  S00T =
o~ ..w.o.o 00 00 00 966 0T 0T OT 09 |¥IT €65 TTT 56 9§ 099 G290 S290 S290 0 00 00 00 689 G290 G290 S290 |09€ G290 00 G290 G290 G290 SZ90 $00T  ¥00T = p
[l 00 00 00 00 96 0T 0T 0T 09| 8¥%T .8 8ET ¥OT T6  LYS S0 S0 S0 ‘0 00 00 00 009 S0 S0 S0 | 09€ S0 00 SO0 S0 S0 SO0 200T  €00T )
/..0 0 00 0 00 00 966 0T 0T OT 09 |y9T .8y ST ¥TIT 00T 6%y G/E0 SLEO SLEO 0’ 00 00 00 0TS G0 G/€0 G/E0 |09€ GE0 00 SLE0 GLE0 SGLED SLEO 200T  200T Re)
00 = oo 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 | G¥I GG O€T €6 T6 89 S0 G20 S20 0[0 00 00 00 T2y S0 SZ0 G20 |09 §Z0 00 SZ0 SZ0 GC0 G20 ?00T  TOOT :
< @ oo 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |S0T 882 6 7'y 08 6. G2T'0 SCT0 SCT0 0 00 00 00 Z€ G2T0 GeT0 SZT0  |09€ G2T0 00 S2I'0 G2T'0 SeT0 SZT0 800T  000T S
=0 09 00 00 00 96 0T 0T 0T  09€ LT GLIe 80  §0- g0 8 00 00 00 ‘0 00 00 00 €ve 00 00 00 | 09 00 00 00 00 00 00 866 666 g
o 0 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ z0 6027 T0 10 00 L'S6 0T 0T 0T ‘0 00 00 00 996 0T 0T 0T | 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 866 866 —=
1 Qoo 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 9¢  9TL 9€ v'e TT €98 G/80 S/80 S.80 0’ 00 00 00 298 G/80 G/80 G/80 |09€ G/80 00 S.80 G/80 S/80 S/80 266 166 — o
— = o0 00 00 00 956 0T 0T 0T  09€ 8L 695 Sl €9 T¥ 86, S0 SL0 SLO 0/0 00 00 00 8., SL0 SL0 S0 |09 S§L0 00 SL0  SL0 G20 SLO 966 966 (o=
O Soo 00 00 00 956 0T 0T 0T 09 |ZTT 065 60T €6 95 €99 5290 SZ90 S290 ’ 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 |09€ G290 00 G290 G290 G290 SZ90 %66 566 Rl
O 0 00 00 00 00 956 0T 0T 0T 09| €% €8y €€T 6'6 68  LYS S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 | 09€ S0 00 SO S0 S0 S0 ¥66  ¥66 —
O'c= o0 00 0 00 00 966 0T 0T 0T 09 |€9T 28y TSI 2TIT 00T 6%y GLE0 SLEO0 SLEO 0 00 00 00 0TS G0 G/€0 G/E0 |09€ GLE0 00 SLE0 GLE0 SGLED SLEO %66 €66 @ -
%) 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 | €¥I 2G  O€T 6 76 €98 SZ0 G20 G20 0/0 00 00 00 T2y S0 SZ0 G20 |09 §Z0 00 SZ0 SZ0 G20 ST0 266 266 — QO
— 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |[90T 60€ 6 Ly 6. 18 GZT'0 SCT0 SCT0 [0} 00 00 00 Z€ G2T0 GeT0 SZT0  |09€ G2T0 00 S2T'0 G2T'0 S2T0 SZT0 66 166 = c
T oq 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 9T 6108 60  L0- 50 o€z 00 00 00 ‘0 00 00 00 €ve 00 00 00 | 09 00 00 00 00 00 00 966 066 —~ 0
O — o4 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ TO 6¢€€ET 00 00 00 966 0T 0T 0T ‘0 00 00 00 966 0T 0T 0T | 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 86 686 .m!l
AN =00 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 9€  80.L 9€ v'e 2T 998 G/80 S/80 S.80 0’ 00 00 00 298 G/80 G/80 G/80 |09€ G/80 00 S/80 G/80 SG/80 S/80 886 886 = C
.. D oo 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 9L 095 vl T9 Ty 09. SL0 S0 S0 0[0 00 00 00 8., S0 S0 SL0 |09 SL0 00 G20 SL0 S0 SLO 286 186 0
m Qoo 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |TTT 285 LOT 6 9§ 299 G290 S290 S290 0 00 00 00 689 5290 SZ90 SZ90 |09 G290 00 G290 G290 G290 G290 986 986 .. @
) 00 00 00 00 966 0T 0T OT 09¢| O¥T T67r TET 66 98  T'S§ S0 S0 S0 ‘0 00 00 00 009 S0 S0 S0 | 09 S0 00 SO0 S0 S0 S0 %86 586 _
. ‘0 00 0 00 00 96 0T 0T 0T 09 |8ST 6.y 6%T 0T 66 9GS GLE0 SLE0 SLED X 00 00 00 0TS G0 SLE0 SLE0 |09 GLE0 00 SGL€0 SGLE0 SLEO0 SGLEO ¥86 86 ==
= € oo 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 | L¥T Z&r €€l 6 1'6 69 SZ0 G20 G20 0[0 00 00 00 T2 S0 G20 &G20 |09 SZ0 00 SZ0 SZ0 G20 G20 €86 €86 m c
Qoo 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |S0T 2ZL2 v'6 €Y €8 '8 G20 SCT0 SCT0 0 00 00 00 Z€ GZT0 GeT0 SZT0  |09€ G2T0 00 S2T'0 G2T'0 S2T0 SZT0 286 286 = O
O = oqg 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 0Z L2ee vT  90- zT 6w 00 00 00 ‘0 00 00 00 €ve 00 00 00 |09 00 00 00 00 00 00 86 186 n-=
N
C @© o9 00 00 00 956 0T 0T 0T 09 TO0 L'92T 10 00 00 966 0T 0T 0T 0 00 00 00 956 0T 0T 0T | 09 0T 00 0T 0T 0T 0T 86 086 O c
O Qoo 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 9€  g0L 9€ €€ TT §98 G/80 S/80 S.80 0’ 00 00 00 .98 G/80 G/80 G/80 |09€ G/80 00 S.80 G/80 S/80 S/80 .6 6.6 -
== 00 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ 9L 6.5 5L €9 6€ Z9L SL0 SGL0 SLO 0[0 00 00 00 8., SL0 S0 S0 |09 S§L0 00 SL0 S0 SL0 SLO B6 8.6 = m
NG00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |60T €85 90T 06 9§ 799 G290 S290 S290 0 00 00 00 689 G290 G290 SZ90  |09€ G290 00 G290 G290 G290 SZ90 2.6 L6 —
= 5 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09| ¢¥l 8y €ET 00T 88 26§ S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 | 09 S0 00 SO0 S0 S0 S0 9.6 9.6 T O
CA 0 00 0 00 00 966 0T 0T 0T 09 |6ST Ty 8YT 60T TOT €Sy GLE0 SLEO SLEO 0 00 00 00 0TS S0 SLE0 SLE0 |09 GLE0 00 GL€0 SGLE0 SLE0 SGLEO &6 66 Q=
K2 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 | 6€T G2 92T S8 €6 §9¢ SZ0 G20 S20 0[0 00 00 00 T2 SZ0 G20 G20 |09 SZ0 00 SZ0 SZ0 S0 G20 Y6 v.6 V.m
00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09 |TOT v92 68 o 08 §8 GZT'0 SCT0 SCT0 ' 00 00 00 7€ G2T0 GeT0 SZT0  |09€ G2T0 00 S2T'0 G2T0 S2T0 SZT0 €6 €6
0¢ 00 00 00 966 0T 0T 0T  09€ zz  0e0e 6T  9T- 0T Tee 00 00 00 0 00 00 00 €ve 00 00 00 | 09 00 00 00 00 00 00 L6 26
S,yoge aN,qbi | WSy 4,30 °4..4oqe 24 4qb1 24,4y0qe 24,q61 | 24715y 2401 EERC()] o4 ,0H

22/12 auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOT18¥Id/8Y1d/ap ullag-ny 1| agey//:.dny
N A [e] 1 A




A 5 o) A N 5 O4—TETEETo-F
DAwB aiusjsel) ndinO 0Awot=ap ‘0=Ag  .xIVezualaylp e| a 110]0d
119} : =3p 0= o _ HIp €| 8 LIO|
01 <— Awo/qbi:ndu 191 |1 Jad oo1yelb 8¥71d-gn.L odyelo
4-zz/ze ‘NL-08vId 04-TETZETO-¥
f —
>
ONS
I°NT)
o
oo
P —_
—
=B 3
58 £
TS g
g9 8
o !
- ~
w += Kp}
3 <
=2 o
[ —
[e) O
5 o
© <
® —
p O
€ sm
(1] [ —
non T =
& 5
~= -
) e
L o~
o< ao
)
s W O
"2 <O
o S =
Z3> Qe
oo o ©
- ..w. o
Mwo o c n
= Q
a3 o
00 =— Q
S o o ]
- €0T = .3eNep gt g
Dl lﬁ.wwm 695 T'6C- L'y T1E 0T 00 TCEO0 88¢ 'Sy 8'6S€ 6L 20— 6L 8’6y 0T 00 0T 98¢¢ 695 T'6C— L'y TT1€ 0T 00 TZEO0 oee S0 0T 0T 0T 00 0T 8.0T 6.0T —_—
I a.Nwﬁ 259 66T T'29- 9'0s 1ISTO 0T 00 85T 6'8  L'9ST 1L 082 V69— rAi4 00 0T 00 2291 2’59 66T 129 90 1STO 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 8/0T 8.0T - o
— S/ T/C 9or 90v- T cor 0T 8SV0 00 e G'Zce  990¢ 667 TOv— 8’62 Lve 0T 00 00 LT/ 90y 90— T oy 0T 8S¥'0 00 0.2 S0 0T 0T 0T 00 00 2,01  LL0T [O=
O Sceee 706 706 9'e- 9'€8 00 8.80 0T €8 8'8 096 156 1766 00T- G'/8 00 0T 0T €6 706 706 9'e- 9'€e8 00 8.80 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T 80T 90T o) -
LO otz €SB <'le- 2T9e- 0SS LvL0 0T 00 S6T 28T 6'8€C 88y 81Tv- <2'G¢— 99 0T 0T 00 69]¢C €Sy <¢le- T9e- 0SS LvL0 0T 00 ()74 S0 0T 0T 0T 0T 00 8/,0T SL0T — <
A4 008 v've ceL 9'sy  ¥SZ0 00 0T GLE 1T 8'ce 6'€8 eiei4 S'0L 1414 00 00 0T 1414 008 r've ceL 9'sy  ¥S20 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T L0T  ¥.0T ..
— 9.
(o) m o0q 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 00 L'8ET 00 00 00 1’96 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 2,01 €L0T vw— QO
— 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 6C 766C 8¢ ve- €T €€ 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 2,01 2L0T ”h
a oaq 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ T0 v8IT T0 00 00 1’56 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 20T TLOT -~ O
0 =00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09¢ ST LTL ST ' 7’0 L'06 €€6'0 €E6'0 €€6°0 [oX 00 00 00 806 €€6'0 €E6'0 €€6°0 09€ €€6°0 00 €e6'0 €e60 €e6'0 €60 8.0T 0L0T ..mll
A = 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 9'¢ 7’69 9'¢ v'e T T98 9980 9980 9980 [oX 00 00 00 098 998'0 9980 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 890T 690T e c
.. (¢} 0q 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 6'S 029 6'G 'S L2 S'08 80 8'0 80 0 00 00 00 €718 80 80 80 09€ 80 00 80 80 8'0 8'0 890T 890T O
B O o0 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ €8 S'€S T8 S9 87 Sv. V¥ELO ¥ELO VELO 0’ 00 00 00 9'9L V¥EL'0 ¥ELOD VELO 09e vELO 00 ve€L'0 ¥ELO VELO ¥ELO 290T  L90T .. @
) 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ T0T S§'/S 8'6 €8 s €69 9990 9990 9990 0’ 00 00 00 8TL 9990 9990 9990 09 9990 00 9990 9990 9990 9990 890T  990T —
U 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ STT L'99 01T 26 09 9'€9 90 90 90 0 00 00 00 1.9 90 90 90 09¢ 90 00 90 90 90 90 890T S90T ==
T no.o 00 00 00 9’66 0T 0T 0T 09¢ L2T 9'1S 81T 26 €L G’/ €€9'0 €ES0 €E€S0 [oX 00 00 00 €79 €€9°0 €ES0 €E€S0 09€ €€S0 00 €eS0 €eS0 €eS0 €eso $90T 90T m c
Qoo 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09€ SYT 1414 €€l 66 8'8 8TS 99¥'0 99¥'0 99¥°0 0 00 00 00 G'/S  99¥'0 99¥'0 99¥°0 09€  99¥°0 00 9970 9970 99¥'0 99%7°0 290T €90T =0
] = 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ L'vT L'6% 7ET 2ot L8 891 7’0 7’0 70 0 00 00 00 8¢S 7’0 7’0 7’0 09€ 7’0 00 70 7’0 7’0 7’0 290T  290T (%3] ﬂ
c a 0 00 0 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ G'ST v ov L'E€T 68 70T L0y €E€0 €EL0 €Eeo 0’ 00 00 00 T8y €€€0 €EC0 €Ee0 09€ €ge0 00 €ee0 ¢€eeo €eeo €eeo 90T  T190T e a
O Qoo 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ ovT L'vy veT L'8 8’8 L'9€ 992°0 9920 9920 0 00 00 00 €€y 9920 9920 9920 09€ 9920 00 9920 9920 9920 9920 90T  090T —
== 00 00 00 00 9’66 0T 0T 0T 09¢ €EeT o€ 91T 8'g 00T oce 20 20 20 0 00 00 00 9'8¢€ 20 20 20 09¢ 20 00 20 zo 20 20 8S0T  6S0T = m
M Qoo 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 90T v'ee 06 v'e €8 2’82 €ET0 €EET0 €ETO 0’ 00 00 00 8'€E EET0 €EET0 €EETO 09€ €ET0 00 €eT0 €ETO0 €ET0 €eT0 850T  8S0T f— S
s po.o 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ S9 L9 S'S 90 §'S 9°'GZ 9900 9900 9900 0 00 00 00 062 9900 9900 9900 09€ 9900 00 9900 9900 9900 9900 2G0T  LSOT T O
(&) A 0Q 00 00 00 9’56 0T 0T 0T 09¢ L'T  §'80€ TT 60— L0 0'€ee 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 8G0T  9S0T e Y=
nb 0 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ T0 €EVIT T0 T0 00 9'G6 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T 8G50T  SSOT V m
00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ ST 9TL ST 7’1 7’0 806 €E€6'0 €€6'0 €€6°0 0’ 00 00 00 806 €E€6'0 €€6'0 €E€6'0 09€ €€6°0 00 €e6'0 €E6'0 €E6'0 €€6'0 Ps0T  ¥SOT
00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ L'e 6'69 L€ v'e T T98 9980 9980 9980 0’ 00 00 00 098 998'0 998°0 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 250T  €S0T
S,yoge aN,qbi | WSy 4,30 °4..4oqe 24 4qb1 24,4y0qe 24,q61 | 24715y 2401 EERC()] o4 ,0H
1 .
2z/ze aubed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
] . . . . . .
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOT18¥Id/8Y1d/ap ullag-ny 1| agey//:.dny
N A [e] 1 A




